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عسکری علی 
در پیشرفت و تعالی یک مملکت سه عامل 
انسانی نقش تعیین کننده دارد: رهبری، مردم 

و مدیران.
میزان رضایت مندی مردم در جامعه نیز در گرو 
مدیران و نیروی انسانی کارآمد برای کشور است. 
در توضیح و بیان این مطلب باید گفت رهبری 
پیامبرگونه امام خمینی )ره( ایران و مردمش را 
از زیر بار سلطه جهانی رهایی بخشید، عزت، 
استقلال و کرامت ملت را باعث گشت. پس 
از امام خلف صالح و شایسته او مقام رهبری 
مدظله العالی توانست با دوراندیشی و تدبیرهای 
حکیمانه انقلاب و کشور را از حوادث و مسیرهای 

پرخطری عبور داده و عزت آفرین باشد.
دومین عامل استقلال و عزت مداری ایران ، 
مردم بوده و هستند. ملتی که با صبر و پشتکاری 
ارزشمند خود مردم نمونه دنیا شناخته شدند و در 
میان آنان پدر و مادرانی هستند که چندین فرزند 
و سرمایه خدادادی خود را تقدیم انقلاب و کشور 
نموده و شاداب و پرطراوت مدافع اسلام و میهن 
خود بوده اند، بطوریکه امام )ره( در قدردانی از 
آنها فرمود: »این مردم بهتر از مردم مسلمان 
صدر اسام و دوران حضرت رسول )ص( و امام 

اند«.   حسین )ع( نقش آفرینی داشته 
عامل سوم استقلال و عزت کشور، مدیران و 
کارشناسانی بوده و هستند که اثرگذاری در اداره 

کشور و پیشبرد امور داشته اند.
تجربه نشان داده است که این بخش از نیروی 
انسانی در سال های اول )دهه اول پیروزی 
انقلاب( از جان خود برای کشور و نظام گذشت 
نموده و شربت شهادت نوشیدند. شهیدان 
عراقی،  مطهری،  بهشتی،  بزرگواری همچون 
مفتح، شهدای محراب، شهیدان رجایی و باهنر، 
شهدای هفتم تیر دفتر مرکزی حزب جمهوری 
اسلامی، فرماندهان شهید دفاع مقدس و دیگر 
عزیزانی که ایثار و شهادت نصب العین آنان بود.

در کنار اینان نیز چهره های لایق ، متعهد و 
کارآمدی بودند که در مسولیت های مختلف و 
متنوع کشور را اداره کرده و رضایت مندی خدا و 

مردم را از آن خود کردند.
با این حال مدیران و کارشناسان نالایقی بوده 
و هستند  که با رفتارهای نفوذی، ریاکارانه و 
فرصت طلبانه باعث ناکارآمدی نظام گشته و 
عملکرد شان مردم و دلسوزان کشور را به ستوه 

آورده است.
اینان کسانی اند که در قالب افرادی انسان نما، 
اسراف ها، تبذیرها، کم کاری ها، سودجویی ها، 
رشوه خواری ها و فسادها را به اوج رسانیده و 
بعنوان آفت مهم کشور و نظام محسوب می 

شوند.
سابقه تقابل بین صالحان و مفسدان در سیستم 
اداری و بدنه مدیریتی کشور نشانگر این است 
که علی رغم تلاش های بعمل آمده از سوی 
دلسوزان نظام در قوای سه گانه مقابله با فساد و 
مفسدین عزم جدی و همه جانبه ای را طلب می 
کند. با انتخاب آقای دکتر رئیسی در انتخابات 
اخیر به جهت فسادستیزی ایشان در قوه قضائیه 
امید مردم به پیشگیری از نفوذ مفسدین فرصت 
طلب و سیاسی کار در دولت براساس دستورات 

دینی و مطالبات رهبری نظام است.
بدنیست بدانیم که پیامبراسلام )ص( فرمود: »تا 
زمانی که کارها به دست افراد فاسد و نااهل 
سپرده است، باید منتظر مرگ و قیامت بود«. 
منظور حضرت این است که در چنین شرایطی 
راه نجات و آبادانی در کار نیست. در راستای 
پیشگیری از یک چنین فساد مدیریتی ، در 
اردیبهشت 1380 مقام رهبری خطاب به سران 
سه قوه  فرمود:»کار مبارزه با فساد را چه در 
دولت و چه در قوه قضائیه به افراد مطمئن و 
برخوردار از سامت و امانت بسپارید. دستی 
که می خواهد با ناپاکی دربیفتد باید خود پاک 
باشد«. نمایندگان مردم در این رابطه باید  در دو 
بعد قانون گذاری و نظارتی )که مسولیت خطیری 
است( اهتمام داشته باشند.با گذشت زمان 
طولانی از دستور و حکم رهبری و دامن گیر 
شدن مفاسد اقتصادی و عوامل نارضایتی مردم 
پیشنهاد می شود با استفاده از تجارب گذشته و 
تحلیل واقع بینانه وضع موجود از طریق تاسیس 
بانک جامع اطلاعات نیروی انسانی در دولت 
برای تشکیل سازمان گزینش مدیران با تکیه بر 

معیارهای دینی و انقلابی اقدام لازم بعمل آید.
* مشاور و نماینده وزیر آموزش و پرورش در 
فرهنگیان دانشگاه 

سازمان گزینش مدیران اسلامی!

 سوت پایان
  برای مرد فوتبال
 و سینما و ادبیات

 جدال بر سر 
 »زخم کاری« 

به بهانه »مخاطب«

امکان سرمایه گذاری شرکت 
های بیمه در بازار مسکن و 

بورس فراهم شد

همکاری مجلس با دولت در 
جهت رفع ناترازی‌های تولید و 

مصرف انرژی

قرار گرفتن تأسیسات 
گردشگری در گروه یک 
رتبه‌بندی مشاغل کرونا

حمیدرضا صدر از دنیا رفت مفسر شناخته‌شده 
فوتبال بود که البته کتاب می‌نوشت، ترجمه 
می‌کرد و نقدهایش در حوزه سینما نیز مورد 

توجه بود.

پخش نشدن قسمت جدید سریال »زخم کاری« در 
روز جمعه ـ ۲۵ تیر ماه ـ با حاشیه و مناقشه هایی در 
فضای مجازی همراه بوده است. سازندگان سریال و 

پلتفرم پخش کننده از سانسورهایی که بر...

رئیس کل بیمه مرکزی گفت: شرکت‌های بیمه با 
اصلاح آئین نامه می‌توانند در بازار ساختمان، بازار 
اولیه و بازار ثانویه وارد شوند.غلامرضا سلیمانی با 

بیان اینکه این درآمد حاصل از ...

وزیر نیرو گفت: با همراهی مجلس در بودجه 
۱۴۰۰صنعت آب و برق، راهکارها و گره‌گشایی‌های 
مناسبی برای توسعه زیرساخت‌ها و رفع چالش‌های 

این صنعت صورت گرفت.

معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی گفت: قرار 
گرفتن تأسیسات گردشگری در گروه یک رتبه‌بندی 
مشاغل کرونا مؤثرترین اقدام حمایتی است که در 

کنار بسته‌های حمایتی سه گانه انجام شد.

موج ویرانگر دلتا در کشور، تا دو هفته دیگر کرونا می‌تازد!
افزایش مرگ، ابتلا و بستری ادامه دارد 

چهار اولویت دولت سیزدهم در حوزه اقتصاد و معیشت مردم

فشارهای ارزی کم و معیشت مردم بهتر می‌شود

کارگزاران  مرعشی سخنگوی حزب  حسین 
سازندگی بر این باور است که مسئله ایران و 
غرب در اختیار ایران است اگر ایران بخواهد 
با دنیا کار کند در حال حاضر شرایط برای 
همکاری فراهم است در عین حال اگر ایران 
تصمیم دیگری داشته باشد طبیعتا آقای رئیس 
جمهور منتخب باید مسئولیت‌های آن را 

بپذیرند.
»آیا مذاکرات برجامی در دولت روحانی به 
نتیجه می رسد یا به مسئولیت به دولت رئیسی 
منتقل می شود؟«، »دولت آینده به ریاست 
ابراهیم رئیسی چه سیاستی را در ارتباط با 
مذاکرات هسته ای در پیش می گیرد؟« و ... 
سوالاتی که این روزها به کرات مطرح می شود. 

حسین مرعشی، سخنگوی حزب کارگزاران و 
از چهره های شاخص اصلاح طلب بر این باور 
هستند که فرصت مذاکره یا به نتیجه رساندن 
مذاکرات آن در دولت روحانی به اتمام رسیده  
و ابراهیم رئیسی در دولت بعدی باید تصمیم 

باشد.  این مسئله مهم  گیر 
این چهره سیاسی اصلاح طلب تاکید دارد که 
مسئله ایران و غرب در اختیار ایران است و 
به نوعی غرب تکلیفش روشن است اما ایران، 
نه؛ حال اگر ایران بخواهد با دنیا کار کند در 
حال حاضر شرایط برای همکاری فراهم است 
در عین حال اگر ایران تصمیم دیگری داشته 
باشد طبیعتا آقای رئیس جمهور منتخب باید 

بپذیرند. را  آن  مسئولیت‌های 

‌مذاکرات از دولت روحانی گذشت
 و رئیسی باید تصمیم بگیرد!
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قالیباف در بازدید میدانی از مرکز دیسپاچینگ برق کشور:

ما مسئولین باید با کارهای جدید تصمیمات شجاعانه بگیریم

با تاکید بر لزوم اعتمادسازی

چین: آمریکا فوراً درباره رفع تحریم‌های یکجانبه ایران تصمیم بگیرد

حوزه‌های علمیه نقش بی‌بدیلی 
در ارتقاء جایگاه قوه قضاییه و 
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: مردم استقرار عدالت در جامعه دارند

ما همیشه همراه هستند و این ما مسئولین 
هستیم که باید با کارهای جدید و دیدن 
شجاعانه  تصمیمات  دنیا  رویکردهای 

بگیریم.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
رئیس  قالیباف  محمدباقر  صداوسیما، 
مجلس شورای اسامی امروز در بازدید 
میدانی از مرکز دیسپاچینگ برق کشور با 
اشاره به ناراحتی‌ها و نگرانی‌های مردم از 
قطعی‌های اخیر برق افزود: این ناراحتی‌ها 
طبیعی هم هست و ما با مسئولین باید 
زمینه‌های رفع این مشکلات را فراهم 

کنیم.
وی گفت: مردم به بحث‌های فنی این 
کار، کاری ندارند، اما این ما مسئولین 
هستیم که باید به بهترین شکل ممکن 
مشکلات را در زمینه خاموشی‌ها برطرف 
کنیم.رئیس مجلس همچنین با اشاره به 
رفع اشکالات ناشی از قطعی‌های برق 
در کوتاه‌مدت افزود: اشکال جدی و 
اساسی وجود دارد و آن هم رفع مشکلات 
در کوتاه‌مدت است و این موضوع در 
درازمدت منجر به آسیب‌های جدی‌تری 
خواهد شد.قالیباف با اشاره به ناترازی‌هایی 
در زمینه تولید و مصرف برق گفت: باید 

این ناترازی‌ها را حل و فصل کرد، زیرا 
ما مشکل امکانات در کشور نداریم بلکه 
این مشکلات ناشی از سوءمدیریت است.

وی افزود: مردم ما همیشه همراه هستند و 
این ما مسئولین هستیم که باید با کارهای 
جدید و دیدن رویکردهای دنیا تصمیمات 

شجاعانه بگیریم.
رئیس مجلس در بخش دیگری از 
سخنانش با اشاره به اینکه موضوع 
امروز جامعه  از مسائل  قیمت‌گذاری یکی 
ماست تصریح کرد: باید قیمت‌گذاری را 
حل کنیم و آن را به صورت دستوری در 

نیاوریم.قالیباف گفت: با دو نرخی کردن 
ارز، فرصت برای کسانی که دلالی 
می‌کنند و رانت‌خوارند ایجاد می‌شود و 
همین موضوع باعث از بین رفتن منابع 
کشور و مشکلات زیاد برای مردم می‌شود.

وی افزود: تا زمانی که بازارهای پولی، 
مالی، سرمایه‌ای و کار را سامان ندهیم، 
ماینرها فرصت پیدا می‌کنند تا در این 
حوزه‌ها وارد شوند و کار را انجام دهند و 

این واقعیت است.
رئیس مجلس شورای اسامی گفت: 
دولت باید با اقتصاد و صنعت آن‌ها را 

مدیریت کند.قالیباف افزود: ما در مجلس 
یازدهم به دنبال اصلاح رویکرد در زمینه 
رمزارزها هستیم. در این زمینه مقاومت 
زیاد است، ولی راه نجات کشور بر این 

امر است.
وی گفت: باید به جای کوچک کردن 
قیمت‌ها افزایش درآمد را برای مردم 
ایجاد کنیم.رئیس مجلس ابراز امیدواری 
کرد: دولت آینده با این نگاه کار خود را 
پیش ببرد و مجلس هم حتماً مسئول 

رویکردها و سیاست‌ها خواهد بود.
همچنین رضا اردکانیان وزیر نیرو نیز در 
بازدید رئیس مجلس از مرکز دیسپاچینگ 
برق کشور گفت: صنایع بزرگ با محوریت 
وزارت صمت اعلام آمادگی کردند ۱۰ 
هزار و ۵۳۶ مگاوات برق خود را تأمین 
کنند و موافقت اصولی این ۱۳ صنعت، 

سه‌شنبه هفته جاری صادر شد.
وی افزود: ما ۴ هزار مگاوات نیروگاه 
گازی داریم که این‌ها به سوخت نیاز 

ندارند و ما آن‌ها را به مزایده می‌گذاریم.
وزیر نیرو افزود: حداکثر در دو تا سه 
سال آینده این صنایع متکی به برق خود 
خواهند شد و دولت تنها محدود به تأمین 
نیازهای برق خانگی، تجاری، عمومی و 

صنایع خرد می‌شود.

رئیس قوه قضاییه با اشاره به نقش حوزه‌های علمیه در ارتقاء دستگاه قضا، 
خواستار تربیت روحانیون فاضل و مستعد و انقلابی برای ورود به امر قضا شد.

به گزارش ایسنا، به نقل از اداره کل روابط عمومی قوه قضاییه، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای صبح امروز در دیدار با حجت الاسلام و المسلمین 
سعیدی، تولیت آستان مقدس حضرت فاطمه معصومه )س( اظهار داشت: مسأله 
قضا از مسائل اهم جامعه است که بار آن عمدتا بر دوش روحانیت و حوزه‌های 

علمیه قرار دارد.
رئیس قوه قضاییه افزود: علما در رأس حافظان فرهنگ هستند و نقش 
برجسته‌ای در صیانت از اسلام ناب و فرهنگ اسلامی دارند تا شیاطین و اجانب 

نتوانند در آن خدشه وارد کنند.
وی در ادامه از انقلاب اسامی را سرچشمه و آغازی بر احیا شریعت اسلامی 
خواند و گفت: با انقلاب اسامی دنیا دچار تغییرات شگرفی شد و اسلام در 
عمل خود را نشان داد اما هنوز با نقطه مطلوب برای نشان دادن کارآمدی 
دین در زندگی روزمره مردم فاصله داریم که باید با تلاش مضاعف در این 
مسیر حرکت کنیم.رئیس قوه قضاییه بر همین اساس خواستار مساعدت علما 
و حوزه‌های علمیه برای تربیت روحانیون فاضل و مستعد و انقلابی برای ورود 

به امر قضا شد.
حجت الاسلام سعیدی نیز با تبریک انتصاب حجت الاسلام‌ محسنی اژه ای به 
ریاست قوه قضائیه گفت: مسئولان باید قدردان ملت فهیم شریف ایران اسلامی 

باشند؛ چرا که صاحبان اصلی انقلاب همین مردم هستند.
تولیت آستان مقدس حضرت معصومه )س( گفت: اشخاص و جریاناتی که 
دنبال سهم‌خواهی در نظام اسلامی بوده‌اند، باید پاسخگوی اعمال و رفتارهای 

خود باشند.
وی ضمن قدردانی از فعالیت‌های قوه قضاییه در اجرای طرح تحول قضایی 
ابراز امیدواری کرد این حرکت در دوره جدید ریاست قوه قضاییه نیز با قدرت 

و قوت ادامه پیدا کند.

اقتصادی ، اجتماعی ، سیاسی
روزنامه صبح ایران

دولت پکن می‌گوید در راستای احیای 
برجام، آمریکا باید تصمیم فوری خود 
درباره برداشتن همه تحریم‌های یکجانبه 
و غیرقانونی علیه ایران و طرف‌های سوم 

را اتخاذ کند.
به گزارش خبرگزاری مهر، ژائو لیجیان 
سخنگوی وزارت خارجه چین در نشست 
خبری این وزارتخانه با توجه به ششمین 
سالگرد حصول برجام، این توافق را نتیجه 
۱۳ سال مذاکره دقیق و ماحصل دیپلماسی 
چندجانبه توصیف کرد که از حمایت 
قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت نیز برخوردار 

است.
وی ادامه داد: برجام نمونه کلاسیک حل 
اختلافات از طریق گفت‌وگو و مشاوره و 
یک رکن اصلی در راستای تحقق رژیم منع 
اشاعه و تقویت صلح و ثبات در خاورمیانه 

)منطقه غرب آسیا و شمال آفریقا( است.
لیجیان افزود: چین بر این باور است که 
اجرای کامل و موثر توافق تنها راه موثر 
برای حل مسئله هسته‌ای ایران است و از 
این واقعیت که آمریکا به دنبال بازگشت 
به برجام است استقبال می‌کند حال آنکه 
طرف آمریکایی باید با انجام اقدامات 
مشخص برای جلب دوباره اعتماد جهانی، 

صداقت خود را نشان دهد.این دیپلمات 
چینی با اشاره به مذاکرات وین ادامه داد: 
گفتگوها درباره ازسرگیری تعهدات برجامی 
وارد مرحله نهایی شده است. همه طرف‌ها 
اراده سیاسی خود را برای رسیدن به توافق 
نشان داده‌اند. اما همچنان برخی اختلافات 
وجود دارد که باید برطرف شود. آمریکا باید 
تصمیم فوری خود درباره برداشتن همه 

تحریم‌های یکجانبه و غیرقانونی علیه ایران 
و طرف‌های سوم را اتخاذ کند. ایران هم 
باید تعهدات خود را به طور کامل از سر 

بگیرد.
لیجیان در نهایت افزود: ما با همه طرف‌ها 
برای ایجاد اجماع و برطرف کردن اختلافات 
و بازگرداندن برجام به مسیر اصلی در اسرع 
وقت کار خواهیم کرد. اهمیتی ندارد که 
وضعیت چطور پیش برود، چین همیشه 
در طرف درست تاریخ خواهد ایستاد، از 
عدالت حمایت خواهد کرد و حل و فصل 
مسئله هسته‌ای ایران از راه‌های دیپلماتیک 
را پیش خواهد برد و از رژیم منع گسترش 
ساح‌های هسته‌ای و صلح و ثبات در 
خاورمیانه محافظت خواهد کرد. در عین 
حال، شدیداً از حقوق و منافع مشروع خود 

محافظت خواهیم کرد.

مدیریت مخابرات منطقه لرستان در نظر دارد اجرای عملیات طرح حذف مرکز 
نورآباد را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید . متقاضیان شرکت 
در مناقصه می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آگهی مناقصه در سایت شرکت 
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارسیاست

وزرای کابینه سیزدهم زبان 
دیپلماسی را بلد باشند

 فعال اصولگرا، بهره‌گیری از دیپلماسی را نخستین ویژگی 
وزرای کابینه سیزدهم عنوان کرد و گفت: آنها نباید منتظر 
وزارت خارجه باشند بلکه هر کدام در حوزه خودش باید 

زبان دیپلماسی را بدانند و امورات خود را پیش ببرند.
احمد خورشیدی آزاد روز جمعه در گفت‌وگو با خبرنگار 
سیاسی ایرنا درباره اولویت‌های دولت سیزدهم، گفت: سید 
ابراهیم رییسی وعده‌هایی چون ساخت یک میلیون واحد 
مسکونی در سال، کاهش بیکاری و فقر داده، که قطعا به 
آنها پایبند است.  رییسی انسان اخلاق‌گرایی است و شک 

ندارم به همه قول‌هایی که داده عمل خواهد کرد.
رییس هیات موسس جبهه سوم ادامه داد: با راه‌اندازی 
بخش مسکن به عنوان پیشران اقتصاد ۱۲۰ صنعت دیگر 
راه می‌افتاد و تحرک خوبی در اقتصاد ایجاد می‌شود. 
بانک‌ها می‌توانند سالانه ۷۰۰ هزار میلیارد تومان وام 
بدهند. پرداخت معوقات بانکی و اقساط وام‌های کلان کار 
سختی نیست. اگر بانک‌ها مطالبه خود را با ابزارهای قوی 
قانونی پیگیری نکنند، بدهکار بی‌خیال می‌شود. رییسی 
حتما در این زمینه تلاش خواهد کرد تا بنیه مالی بانک‌ها 
مقداری تقویت شود که بتوانند وام بدهند و دیگر اینکه 
بحث نقدینگی در دولت سیزدهم بسیار مهم و بهتر است 
به جای تزریق پول بی‌پشتوانه به بودجه عمومی همین 

معوقات زنده شوند.
خورشیدی آزاد یادآور شد: مشکلاتی چون فساد در بودجه 
و موارد دیگر هم وجود دارد که چون رییسی تجربه مقابله 
با فساد و پس گرفتن اموال بیت‌المال را در کارنامه خود 
دارد می‌تواند در این حوزه، در همان شروع به کار دولت 

هم اقدامات سریع و مهمی انجام دهد.
وی درباره لیست‌هایی منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی 
در مورد کابینه دولت سیزدهم و گمانه زنی‌ها در این باره، 
گفت: بسیاری از اشخاصی که در اینگونه لیست‌ها معرفی 
می‌شوند شاید انسان‌های خوبی باشند، اما این‌ اخبار 
گمانه‌زنی است و با توجه به روش مدیریتی رییسی، بعید 

است او برخی از این اسامی را در کابینه استفاده کند.
خورشیدی آزاد خاطرنشان کرد: اخباری که در پشت 
صحنه به گوش می‌رسد نشان می‌دهد برخی اسامی 
واقعی نیست و »در منوی آقای رییسی نخواهند بود.« 
واقعا برخی از این افراد توان اداره یک وزارتخانه را ندارند. 
امروز در سال ۱۴۰۰ هستیم و وزیر ۱۴۰۰ با وزرای قبل 
متفاوت است. در شرایطی هستیم که تحریم در اوج خود 
است و جذب سرمایه و آوردن تکنولوژی بسیار سخت و 

دولت از کم پولی رنج می‌برد.
رییس ستاد مردمی سید ابراهیم رییسی افزود: در این 
شرایط رییس جمهوری منتخب باید وزیر نفتی را برگزیند 
که دیپلمات باشد، چون وزیر امور خارجه نمی‌تواند مستقیما 
دیپلماسی نفت را هم انجام دهد. بالا بردن سهم و نرخ 
نفت ایران در بازار از اصلی‌ترین کارهای دولت سیزدهم 
باید باشد. برای این کار باید کشورهای عضو اوپک از 
جمله اعراب را اقناع کند، بنابراین وزیر نفت در این مقطع 
نه شیخ الوزرای کابینه سیزدهم بلکه باید شیخ الوزرای 
کشورهای عضو اوپک باشد. کسی باشد که هم در منطقه 
قدرت تاثیر گذاری داشته باشد و هم کار دیپلماسی بلد 

باشد و بتواند رایزنی‌های منطقه‌ای انجام دهد.
خورشیدی آزاد اظهار کرد: توسعه بدون جذب سرمایه 
خارجی کار بسیار سختی است. شعار ما اهتمام و توجه 
به ظرفیت‌های داخلی است. با اعتقاد به اقتصاد درون‌زای 
برون‌نگر باید نیم نگاهی به ظرفیت‌های خارجی داشته 
باشیم. به عنوان مثال ایرانیان خارج از کشور ۲ تا ۶ 
هزار میلیارد دلار سرمایه دارند. بنابراین وزیر نفت نباید 
منتظر وزیر اقتصاد یا وزیر امور خارجه برای جذب سرمایه 
ایرانی‌ها بماند. بلکه باید در صنعت نفت به گونه‌ای جاذبه 
ایجاد کند که سرمایه‌های خارجی ما به این سمت هدایت 

شوند.
وی عنوان کرد: بهسازی زیر ساخت‌های صنعت نفت و 
توسعه پالایشگاه‌های جانبی و مرتبط با این صنعت به 
۳۰۰ میلیارد دلار اعتبار ارزی نیاز دارد. این پول را باید 
وزیر نفت از هر طریقی تهیه کند. سرمایه‌های داخلی هم 
نقش زیادی دارند. به نظرم نخستین پارامتری که وزرای 
کابینه سیزدهم باید داشته باشند، قدرت دیپلماسی آنها 
است. نباید منتظر وزارت خارجه باشند بلکه هر کدام در 
حوزه خودشان باید زبان دیپلماسی را بدانند و امورات حوزه 

خود را پیش ببرند.
این فعال اصولگرا یادآور شد: دولت سیزدهم باید در 
حوزه‌های سیاسی، اقتصادی و اجتماعی در پی اجماع 
سازی در داخل باشد. بعد همه شخصیت‌ها و افرادی که 

می‌توانند به طریقی کمک کنند، پای کار بیاورد.
خورشیدی درباره تماس‌ها و مشورت‌های دفتر 
حجت‌الاسلام والمسلمین رییسی با برخی از فعالان 
سیاسی، گفت: رایزنی دولت جدید با اصلاح‌طلبان کار 
بسیار مفیدی است. کشور با یک جناح اداره نمی‌شود. 
همه طیف‌های داخلی دارای ظرفیت هستند و خیلی‌ها 
تمایل دارند به دولت کمک کنند و باید از این ظرفیت 
استفاده کرد. چه ایرادی دارد اتاق فکر یک رییس 
جمهوری اصولگرا متشکل از نحله‌های مختلف فکری 
و سیاسی باشد؟وی ادامه داد: در دولت استفاده از همه 
ظرفیت‌های فکری و سیاسی را باید چون منشور ملی 
نهادینه کنیم. مشکلات با حضور همه و احترام به 
اصل تکثر حل می‌شود. به رغم اینکه برخی رییسی 
را فقط در جناح اصولگرا تعریف می‌کنند، به نظر من 
اینگونه نیست. او در محدوده یک جناح فکر نمی‌کند 
و سابقه کاری‌اش هم گویای این مهم است.این فعال 
اصولگرا درباره وظایف وزارت امور خارجه یادآور شد: 
وزات امور خارجه ضمن اینکه مجری سیاست‌های 
کلی نظام است در حوزه مشورت، برنامه و اجرا 
می‌تواند مفید باشد. وزیر خارجه استخوان‌دار می‌تواند 
در داخل اقناع سازی کند و نظریات سازمان متبوع خود 
را به نهادهای اصلی تصمیم گیرنده منتقل کند. اگر 
وزارت خارجه قوی باشد و از راهبرد درستی برخوردار 
باشد، می‌تواند این نظریات را به مرحله اجرا درآورد.

خورشیدی درباره آینده مذاکرات هسته‌ای در دولت 
سیزدهم، عنوان کرد: سیاست ایران همیشه تعاملی 
بوده است منتها دیدگاه‌ها متفاوت است. اگر چند کار 
انجام شود ما دست برتر را در مذاکرات خواهیم داشت. 
در حوزه نفت سه راهبرد دور زدن، خنثی کردن و لغو 

تحریم را در برنامه داشته باشیم. 

خبر

قالیباف :

شاهد ناترازی در عرصه 
مدیریت‌ها هستیم نه امکانات

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه مردم از 
موضوع قطعی برق ناراحت هستند و این موضوع مطالبه 
به حقی است، گفت: متأسفانه امروزه شاهد ناترازی در 
عرصه مدیریت‌ها هستیم تا امکانات لذا مشکلات در به 
گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف  رئیس مجلس شورای 
اسامی صبح امروز )جمعه، 25 تیر ماه( از مرکز ملی 
شبکه راهبری شبکه برق ایران و مرکز پایش صنعت 
برق کشور بازدید کرد و از نزدیک در جریان مسائل 

مرتبط با این حوزه قرار گرفت.
قالیباف پس از بازدید از مراکز یاد شده ضمن تقدیر از 
زحمات و تلاش همه افراد در مجموعه صنعت آب و 
برق کشور گفت: فعالیت این صنعت کاری پرزحمت 
محسوب می‌شود و این حوزه نقش کلیدی در امنیت، 
سامت، اقتصاد، معیشت و ... دارد زیرا خدمات آن 

پایه‌ای و اساسی است.
رئیس مجلس شورای اسامی با اشاره به اینکه این 
روزها مردم از موضوع قطعی برق ناراحت هستند 
و مطالبه این موضوع به حق است، اظهار کرد: این 
موضوع با حضور وزیر نیرو در جلسات صحن علنی 
مجلس و کمیسیون‌ها به صورت دقیق بررسی شد اما 
باید تأکید کرد مردم ما مدیران را انتخاب کردند تا وقتی 

مشکلات پیش می‌آید، بتوانند امور را مدیریت کنند.
وی تصریح کرد: همه ما می‌دانیم مشکلات در این 
عرصه جدی و اساسی است و در زمان کوتاه نمی‌توان 
مشکلات را اساسی حل کرد زیرا اکنون میزان مصرف 
را از بخشی کم کرده و به بخش دیگری منتقل 
کرده‌ایم؛ چه بسا آسیب این اقدام در درازمدت عمیق‌تر 
و سخت‌تر باشد به همین دلیل باید مسائل این حوزه به 

صورت اصولی حل و فصل شود.
قالیباف با اشاره به اینکه شاهد ناترازی در حوزه برق 
کشور هستیم، افزود: این ناترازی در همه بخش‌ها وجود 
دارد و اشکالاتی را ایجاد می‌کند، به عنوان مثال در 
موضوع بودجه، بانک‌ها، صندوق‌های بازنشستگی شاهد 
ناترازی هستیم و تا زمانی که این مسائل حل و فصل 

نشود، مشکلات وجود خواهد داشت.
رئیس مجلس شورای اسامی با تأکید بر اینکه این 
ناترازی‌ها در حوزه‌ مدیریتی وجود دارد  و لذا در امکانات 
مشکلی نداریم، بیان کرد: این مهم به دلیل این است که 
رویکردها و سیاست‌هایمان در کارها مشخص و پایدار 
نیست؛ به عنوان مثال مجلس در اقدامی مرتبط با حوزه 
برق کشور یکی از رویکردها را اصلاح کرد در حالی که 

این موضوع می‌توانست 10 سال قبل انجام شود.
وی ادامه داد: شاید مصرف غیرمنطقی در حوزه 
انرژی، مواد غذایی و ... وجود داشته باشد اما مردم 
نشان دادند هرگاه کار فرهنگی صورت گرفته و آنها 
را مطلع کرده‌ایم، بیشترین همراهی را انجام داده‌اند؛ 
به عنوان مثال در سال‌های گذشته که میزان خودروها 
نصف خودروهای اکنون بود، شاهد 28 هزار کشته در 
سال بودیم اما با اقدامی فرهنگی برای بستن کمربند 
بیش از 75 درصد مردم در شهرها و روستاها اقدام به 
بستن کمربند کرده‌اند لذا مردم در امور مختلف همراهی 
می‌کنند و ما باید کارهای کارشناسی دقیق انجام دهیم.

قالیباف اظهار کرد: باید تصمیمات شجاعانه گرفته 
شود، به عنوان مثال موضوع قیمت‌گذاری یکی از این 
مسائل است. همه می‌دانیم اگر قیمت‌گذاری حل نشود 
و دستوری بخواهیم اقدام کنیم همانند بازار نرخ ارز 
فرصت برای کسانی ایجاد می‌شود که دلالی می‌کنند 
و رانت می‌برند و حجم عظیم ثروت کشور از دست 

می‌رود.
رئیس قوه مقننه افزود: بهای مصرف برای یک خانواده 
دو نفره همانند خانواده چند نفره محاسبه می‌شود، چرا 
باید یک مدل برخورد شود؛ یارانه‌ای که در بخش انرژی 
داده می‌شود یک به بیست یا یک به بیست و سه برابر 
است در حالی که برخی افراد بیش از اندازه مصرف 
دارند، لذا با چنین شرایطی نمی‌توان از مردم توقع داشت 

و به ناترازی‌ها پایان داد.
وی اظهار کرد: وقتی تصمیم‌گیری‌ها در دولت به معنای 
عام متمرکز می‌شود و به جای مردم  در اقتصاد دخالت 

می شود، مشکلات اساسی ایجاد می‌شود.
وی در همین زمینه اضافه کرد: مشکلاتی در بازارهای 
مالی، پولی، سرمایه‌ای وجود دارد که باید آنها سامان 
داده شود وگرنه ناترازی‌ها از بین نمی‌رود و مثل ماینرها 

پیدا می‌شود.
قالیباف ادامه داد: امروزه رمزارزها وجود دارد اما تصمیمی 
در این خصوص گرفته نمی‌شود که اینها ارز هستند و 
بانک مرکزی باید به آن رسیدگی کند یا وزارت صمت 

لذا رانت و ناترازی در این عرصه ایجاد می‌شود.
رئیس مجلس شورای اسامی با تأکید بر اینکه در 
مجلس یازدهم مصمم به اصلاح رویکردها و سیاست 
ها هستیم، تصریح کرد: البته تحقق این مهم سخت 

است اما راه نجات کشور همین است.
وی افزود: به جای اینکه درآمدها را افزایش دهیم و 
جیب ها را بزرگ کنیم اما با افزایش چند برابری 
قیمت‌ها شاهد کاهش قدرت خرید مردم  باشیم، باید 
قیمت‌ها را بشکنیم و در همین رابطه هم بدون تولید 

ثروت نمی‌توان اقدام مناسبی انجام داد.
وی در همین رابطه تاکید کرد: برای دستیابی به این 
مهم باید به پیشران‌ها، اولویت‌ها، سیاست‌ها و رویکردها 
توجه شود لذا امیدواریم دولت آینده این کار را با دیدگاه 
یاد شده دنبال کند.قالیباف تصریح کرد: مجلس مسئول 
اجرا نیست اما مسئول اصلاح رویکردها است و در این 
مسیر حرکت می‌کند؛ در برنامه هفتم متمرکز خواهیم 
شد تا همه ناترازی‌ها با دخالت حداقلی دولت، حضور 
حداکثری مردم، درست مصرف کردن و تولید ثروت با 
تغییر روند برطرف شود.همچنین در ادامه رضا اردکانیان 
وزیر نیرو ضمن ارائه گزارشی از عملکرد وزارتخانه 
متبوعش گفت: خوشبختانه با اقدامات انجام شده موفق 
شدیم مرکز جدید مدیریت شبکه را بعد از گذشت 9 الی 
10 سال با تجهیزات روز دنیا افتتاح و به بهره‌برداری 

برسانیم.

حسین مرعشی سخنگوی حزب کارگزاران 
سازندگی بر این باور است که مسئله ایران 
و غرب در اختیار ایران است اگر ایران 
بخواهد با دنیا کار کند در حال حاضر 
شرایط برای همکاری فراهم است در عین 
حال اگر ایران تصمیم دیگری داشته باشد 
طبیعتا آقای رئیس جمهور منتخب باید 

مسئولیت‌های آن را بپذیرند.
»آیا مذاکرات برجامی در دولت روحانی به 
نتیجه می رسد یا به مسئولیت به دولت 
رئیسی منتقل می شود؟«، »دولت آینده 
به ریاست ابراهیم رئیسی چه سیاستی را 
در ارتباط با مذاکرات هسته ای در پیش 
می گیرد؟« و ... سوالاتی که این روزها به 

کرات مطرح می شود. 
حسین مرعشی، سخنگوی حزب کارگزاران 
و از چهره های شاخص اصلاح طلب بر این 
باور هستند که فرصت مذاکره یا به نتیجه 
رساندن مذاکرات آن در دولت روحانی به 
اتمام رسیده  و ابراهیم رئیسی در دولت 
بعدی باید تصمیم گیر این مسئله مهم 

باشد. 
این چهره سیاسی اصلاح طلب تاکید دارد 
که مسئله ایران و غرب در اختیار ایران است 
و به نوعی غرب تکلیفش روشن است اما 
ایران، نه؛ حال اگر ایران بخواهد با دنیا کار 
کند در حال حاضر شرایط برای همکاری 
فراهم است در عین حال اگر ایران تصمیم 
دیگری داشته باشد طبیعتا آقای رئیس 
جمهور منتخب باید مسئولیت‌های آن را 

بپذیرند.
از  بینی  پیش  مرعشی! چه  *آقای 
آقای رئیسی دارید؟ مثلا در  دولت 
عرصه دیپلماسی ارزیابی می کنید 

رئیسی چه مشی و روشی را دنبال 
کند؟

هنوز هیچ اظهارنظری از آقای رئیسی بعد 
از اعام نتایج انتخابات نداشتیم و هیچ 
انتصابی صورت نگرفته است که بتوان 
فهمید ایشان به چه سمتی در سیاست 
خارجی حرکت خواهند بنابراین تا حدودی 
زودهنگام است و اینها تحلیل است تا اینکه 

تحلیلی متکی بر خبر باشد.
آقای احمدی نژاد اول دولت با احمدی 
نژاد اواخر دولت متفاوت بود آقای احمدی 
نژاد روی یک سیاست حرکت نکرده 
است. آقای رئیسی به عنوان کسی که 
می خواهد هم کشور را اداره کند و هم 
به قول و وعده‌هایی که به مردم داده عمل 
کند قاعدتا، شخصا به این سمت خواهد 

رفت که در روابط بین المللی اش یقینا به 
دنبال گسترش روابط با جهان صنعتی و 

کشورهای منطقه خواهد بود.
مسئله اصلی غرب، مسئله برجام است 
چون اولویت غرب، امنیت اروپا است از نظر 
غربی ها امنیت اروپا به برجام گره خورده 
است هیچ اولویتی برای غرب مهمتر از 
احیای برجام نیست اولویت دوم اروپایی ها 
این است که آنها علاقه مندند ایران بیش 
از اندازه به چین وابسته و نزدیک نشود. به 
بیانی دیگر اروپایی ها تمایل دارند با ایران 
به عنوان کشور پرجمعیت منطقه و دارای 

منابع انرژی همکاری کنند.
در واقع تکلیف غرب روشن است از این رو 
ایران باید تصمیم بگیرد ایران می تواند آن 
توافق‌هایی که در زمان روحانی و در وین 

انجام شده  و آماده تایید نهایی است را 
قبول کند. می‌تواند با یک سری گفت و 
گوها، اصلاحات جزئی را دنبال کند. یا می 
تواند سخت بگیرد و روی قانونی که چندان 
کارشناسی هم نبوده و توسط مجلس 

یازدهم تصویب شده بایستد.
ممکن است ماه ها و یا حتی سالها طول 
بکشد تا دوباره توافق جدیدی شکل بگیرد. 
مسئله ایران و غرب در اختیار ایران است 
اگر ایران بخواهد با دنیا کار کند در حال 
حاضر شرایط برای همکاری فراهم است 
در عین حال اگر ایران تصمیم دیگری 
داشته باشد طبیعتا آقای رئیس جمهور 

منتخب باید مسئولیت‌های آن را بپذیرند.
* برخی پیشنهاد می دهند که بهتر 
است توافق در دولت رییسی انجام 

شود و به تایید مجلس برسد تا 
بعدها دولت روحانی زیر سوال نرود 

نظرتان چیست؟
به هر حال دولت آقای روحانی نتوانست 
موافقت آن کمیته تطبیق که از سوی 
رهبری تعیین شده باشند را جلب کند و از 
آن عبور کند بنابراین از دولت آقای روحانی 
گذشت. اینکه می گوییم از دولت آقای 
روحانی گذشت بدین معنا که شش ماه از 
سال  ۱۴۰۰ را از دست دادیم و نتوانستیم 
نفت بفروشیم، ارز موردنیاز برای کالاهای 
اساسی مان را تامین کنیم، نتوانستیم 
نیازهای بودجه ای را تامین کنیم و این 
به معنای فشار بیشتر به مردم و اقتصاد 

کشور بود.
*پس پیش بینی می کنید مذاکرات 
تا پایان این دولت به نتیجه نرسد؟
خیر. مذاکرات به دولت آقای رئیسی رسید.

بینی می کنید مذاکرات در  *پیش 
دوره آقای رئیسی به سرانجامی 

می رسد یا خیر؟
 این مسئله بستگی دارد همانطور که گفتم 
شرایط آماده است دولت می تواند بر پایه 
گفت و گوهایی که در دولت روحانی انجام 
شده است با اصلاحات جزئی جلو ببرد و 

یا می تواند دراین باره سخت گیری کند.
* بعضی ها می گویند ممکن 
است قدرت و اختیارات رییسی در 
مذاکرات هسته ای بیشتر باشد به 
نظرتان چنین چیزی ممکن است یا 

خیر؟ 
خیر. دلیلی ندارد. سیاست های رهبری 
از ابتدا روشن بود قاعدتا با تغییر دولت، 

سیاست‌ها تغییری نمی‌کند.

تحلیل سخنگوی کارگزاران از آینده مذاکرات و برجام

مذاکرات از دولت روحانی گذشت و رئیسی باید تصمیم بگیرد!

اخبار

 رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسلامی، دولت سیزدهم را کابینه کار و خدمت توصیف 
کرد و گفت: انتظار داریم اعضای کابینه سیزدهم افرادی 
کارآمد، باتجربه، مقتدر و میدانی باشند و در هر حوزه‌ای 
که هستند توان و قدرت حل مشکلات را داشته باشند.

عزت الله اکبری تالارپشتی روز جمعه درباره اولویت‌های 
دولت سیزدهم در گفت و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا، 
گفت: دولت بعد باید در ساماندهی صنایع از همه 
ظرفیت بخش خصوصی و مردم استفاده کند و دولت 
باید مدیریت، حمایت و هدایت کند اما کار را به مردم 
بسپارد. اگر اینگونه باشد نه‌ تنها برای دولت هزینه‌ای 

ندارد بلکه درآمدزا هم است.رییس کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس شورای اسلامی ادامه داد: موتور حرکت 
کشور صنعت و تولید است. ۴۰ درصد اقتصاد کشور را 
صنعت و تولید تشکیل می‌دهد و ۶۰ درصد باقی‌مانده 
مربوط به خدمات است که زاییده همین صنعت و تولید 
است به این معنا که باید تولیدی داشته باشید تا برای 
آن توزیع و خدمات صورت بگیرد و بتوانید فروش و 
صادرات داشته باشید.تالار پشتی افزود: بنابراین حمایت، 
هدایت و نظارت از صنعت و تولید وظیفه عمومی دولت 
است. اگر مردم را در حوزه کشاورزی، صنعت و معدن 
و تولید به میدان بیاوریم و به آنها کمک کنیم در 

کوتاه‌ترین زمان، اوضاع نابسامان اقتصادی ساماندهی 
‌می‌شود.

وی گفت: اکنون کارخانه‌های متعددی در بخش 
خصوصی داریم که دولت باید از آنها حمایت ‌کند تا 
این کارخانه‌ها ظرفیت خود را به میدان آورده و به نیاز 
مردم را پاسخ دهند. کبری تالارپشتی با ابراز امیدواری 
به کابینه سیزدهم، یادآور شد: به تیمی که سید ابراهیم 
رییسی خواهد بست بسیار امیدوارم چرا که قطعا این 
تیم انقلابی خواهد بود. رییسی باور دارد که باید برای 
مردم کار کند و خدا هم به او کمک می‌کند و ما هم در 
مجلس به او کمک می‌کنیم و مطمئنا موفق خواهد شد.

کابینه سیزدهم کارآمد، مجرب و میدانی باشد

روحانی: 

تحول در روستا در این دولت با هیچ دولتی قابل مقایسه نیست 
رئیس‌جمهور گفت: ما در این دولت از ۱۲ هزار کیلومتر 
بزرگراه تقریبا به ۲۰ هزار کیلومتر یعنی معادل حدودا ۶۰ 

درصد رسیده‌ایم.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین حجت الاسلام والمسلمین 
حسن روحانی روز پنج شنبه در هشتاد و یکمین پویش تدبیر و 
امید برای جهش تولید و افتتاح طرح های ملی وزارتخانه های 
راه و شهرسازی و ورزش و جوانان در استان های مختلف 
کشور، اظهار داشت: افتخار می کنیم به اینکه در شرایط 
سخت جنگ اقتصادی و کرونا خداوند توفیق داد تا مسیر 
افزایش و جهش تولید و همچنین حمایت و مانع زدایی از 

تولید را با قدرت ادامه دهیم.
روحانی با اشاره به افتتاح طرح ها و پروژه های مهم در حوزه 
راه و شهرسازی و ورزش و جوانان در شهرهای مختلف 
کشور، گفت: افتتاح حدود ۲۱ هزار میلیارد تومان طرح و پروژه 
در یک روز با وجود شرایط سخت جنگ اقتصادی، بسیار حائز 

اهمیت است.
رئیس جمهور با بیان اینکه در این دولت بزرگراه های کشور 
از ۱۲ هزار کیلومتر به ۲۰ هزار کیلیومتر افزایش یافته است، 
گفت: در حوزه ریلی نیز اقدامات بسیار خوبی در ۸ سال گذشته 
انجام شده و اتصال خطوط ریلی کشور و نقش آن در ترانزیت 

بسیار حائز اهمیت است.
روحانی همچنین با اشاره به اقدامات انجام شده در دولت تدبیر 
و امید برای توسعه بنادر کشور، گفت: آبادانی سواحل مکران از 

جمله اقدامات مهم و از افتخارات این دولت است.
اهم اظهارات روحانی را در ادامه به نقل از مهر و ایلنا بخوانید؛

* }با بیان اینکه جاده‌های کشور بسیار مهم است{ شما 
گفتید ۹۰ درصد بارها به صورت جاده‌ای حمل و نقل می‌شود 
و بار سنگینی روی جاده‌ها هست که بخش بزرگی از آن 
را در آینده باید به ریل منتقل کنیم، اما اینکه امروز موفق 
هستیم و ۳۲۱ کیلومتر پروژه بزرگراهی و راه اصلی را به 
ارزش ۲۰ هزار میلیارد تومان در یک روز افتتاح می‌کنیم، 

جای خوشبختی است.
* }پس از استماع گزارش پروژه‌های استان هرمزگان{ اینکه 
از لحاظ لایروبی امروز با تجهیزات جدیدی قادر هستید که 
برای همه اسکله ها عُمق لازم را به وجود بیاورید تا کشتی 
ها بتوانند به راحتی پهلو بگیرند، بسیار ارزشمند است.از اینکه 
سه سال پیش آغاز عملیات این طرح داده شد و امروز تکمیل 

و به بهره برداری رسیده است بسیار خوشحال کننده است.

* }پس از شنیدن گزارش مربوط به پروژه‌های ورزشی{ 
هم عدالت ورزشی و هم حضور خوب ما در مسابقات المپیک 
بسیار حائز اهمیت است. اینکه ایران جزء آن رشته هایی است 
که عدد محدودی از دنیا در آن می‌توانند شرکت کنند باعث 

افتخار است.
* بسیار خوشحال هستیم در هفته های پایانی دولت یازدهم 
و دوازدهم هر هفته شاهد افتتاح های بسیار بزرگ در سراسر 
کشور هستیم و از آغاز سال ۹۹ تا کنون امروز هشتاد و یکمین 
روز افتتاح را پشت سر گذاشتیم و افتخار می کنیم در شرایط 
سخت تحریم و کرونا مسیر تولید، جهش تولید و مانع زدایی 

از تولید ادامه یافت. 
* مردم ما امروز شاهد هستند حدود ۲۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد 
تومان فقط امروز در زمینه راه‌ها، بنادر و بزرگراه‌ها و زمینه 
ورزشی به افتتاح رسید که برای ما بسیار اهمیت دارد. یکی 
از افتخارات این دولت از آغاز موضوع تقویت حمل و نقل در 
کشور بوده است که به عنوان یکی از مسائل بسیار مهم و 
اساسی و به عنوان یکی از ارکان پیشرفت کشور و زندگی 
مردم چه برای جابجایی مسافر و چه برای انتقال بار داخلی و 

خارجی بسیار حائز اهمیت بوده است. 
* الحمدلله در زمینه حمل و نقل جاده ای، ریلی، هوایی، 
دریایی و بندری و حوزه ترانزیت کارهای بسیار مهم و عظیمی 
انجام گرفته است. اینکه امروز اعلام شد این دولت در زمینه 

بزرگراه موفق عمل کرد بسیار مهم است. 
* این دولت در ریل هم حرکت بسیار شتابان و خوبی داشته 
است و به زودی، یکی از این ایام به افتتاح پروژه های ریلی در 
کشور اختصاص خواهد داشت. ما در مجموع می بینیم چندین 
استان ما در کشور به شبکه ریلی سراسر کشور متصل شدند و 
این اتصال چقدر اهمیت داشته است. مخصوصا راه آهنی که 

در بخش ترانزیت اهمیت ویژه ای داشته است.
* راه آهنی که از چابهار به سمت زاهدان ادامه پیدا می کند 
و به شبکه سراسری راه آهنی که از قزوین به رشت رفته 
و از رشت به سمت  کاسپین حرکت می کند و به دریای 
خزر متصل می شود و از سمت دیگر به بندر آستارا متصل 
می شود، بسیار برای ما اهمیت دارد، زیرا از راه‌های ترانزیت 
محسوب می شود و کشورهای منطقه را به یکدیگر متصل 

می کند. 
* یکی از افتخارات دولت آبادانی سواحل مکران مخصوصا دو 
پروژه مهم جاسک و آب شیرین کُن چابهار است، راه برای 

اینکه این مسیر ادامه پیدا کند و به استان اصفهان، خراسان 
جنوبی و رضوی و سیستان برسد بسیار اهمیت دارد.

* ما می بینیم امروز ساحل مکران آباد و آبادتر می شود. ان 
شاءالله در روزهای آینده یک اسکله نفتی بسیار مهم که در 
تاریخ ایران به عنوان کار تاریخی انجام می گیرد این است که 
همانطور که سال‌ها نفت ما از خارک صادر می شد، حالا از 

جاسک هم صادر خواهد شد.
* ساحل مکران آباد شده و جاده‌ها و بزرگراه‌ها در کنار این 
مسیر ساخته شده و سرمایه گذاری‌هایی در این منطقه انجام 
شده است؛ در مجموع آبادانی این ساحل برای ما مهم بوده 
است و یک بخش بزرگ هم به بندر شهید بهشتی و بندر 
چابهار مربوط می‌شود که ۸ میلیون تن ظرفیت آن اضافه 

شده و بسیار مهم است.
*آماری که امروز وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد که امکانات 
بندری ما برای تخلیه ۱۸۰ میلیون تن بوده است و امروز 
ظرفیت آن ۲۸۵ میلیون تن است، بسیار اهمیت دارد. تازه ما 
در تحریم و کرونا بودیم و اگر ترامپ  خبیث در دنیای سیاست 
آمریکا نبود و ضربه بزرگی به خود مردم آمریکا، مردم جهان، 
مردم فلسطین و مردم ایران نمی‌زد، مردم می دیدند که این 

آمار و ارقام و خدمات دولت در این ۸ سال چقدر مهم است.
* اینکه من از این اقدامات تجلیل می کنم بحث میلیون ها 
انسان است که در سراسر کشور تلاش کردند و این افتخارات 
برای همه آنها و حاصل تلاش همه آنها اعم از کارگران، 
طراحان و ... است‌. این کارها انجام گرفته و باز هم انجام 

خواهد گرفت.
* در زمینه ورزش به حمدالله یک حرکت خیلی خوبی آغاز 
شده است. خانه ورزش روستایی در آغاز این دولت ۶۰۰ خانه 
بود و امروز ما ٧ هزار خانه‌ ورزش روستایی داریم یعنی این 
به معنای این است که در این هشت سال ۱۲ برابر شده 
است و این به معنای عدالت ورزشی و توجه ویژه دولت به 

روستاهاست.
* تحولات روستایی در این دولت با هیچ دوره قابل قیاس 
نیست. در روزهای اخیر صددرصد تمام روستاهای ٢٠ خانوار 
به بالای کشورمان به شبکه اینترنت پرسرعت وصل شدند. 
الحمدلله آبادانی روستاها در این دولت انجام گرفت.تا پایان 
امسال خانه‌های جوان در روستاها به ۲۰۰ خانه می‌رسد. نشاط 

و فعال شدن جوان‌های ما بسیار حائز اهمیت است.
* امروز برخی از جاده‌های مهمی که در سال ۹۸ سیل آن‌ها 

را نابود کرده بود، بازسازی شد. مسیرهایی که اتصال بین دو 
استان و بنادر و مرکز کشور بود، برای ما مهم بود.

*من از وزارت راه و شهرسازی و وزارت ورزش و جوانان و 
استانداران در سراسر کشور که برای افتتاح این پروژه‌ها تلاش 

کردند، تشکر می‌کنم.
*}  با اشاره به افتتاح بخش بزرگی  از جاده های مهمی که 
سیل در سال ۹۸ آنها را نابود کرده بود{ امروز به افتتاح رسید و 
برای ما بسیار خوشحال کننده بود،مخصوصا مسیرهای اتصال 
میان استانها و بنادر که برای ما بسیار حائز اهمیت است آماده 
بهره برداری شدند. از وزارت راه و شهرسازی و وزارت ورزش 
و جوانان و استانداران و همه آنهایی که در سراسر کشور 

تلاش کردند تشکر می‌کنم.
* هشتاد و یکمین برنامه از افتتاح طرح‌های ملی، بهره برداری 
از چند طرح بزرگ وزارتخانه‌های راه و شهرسازی و ورزش و 
جوانان در سراسر کشور دقایقی پیش با حضور حجت الاسلام 

حسن روحانی رئیس جمهور به صورت تصویری برگزار شد.
* در حوزه راه سازی ۳۷ طرح بزرگراهی، بندری و راهداری 
و حمل و نقل جاده‌ای شامل ۳۲۱ کیلومتر طرح بزرگراهی و 
راه اصلی در کشور، ۸ طرح در حوزه راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای و ۱۶ طرح بندری شامل سه پست اسکله نفتی، انواع 
سامانه‌های اعلام حریق، سامانه مرجع دریایی و چند طرح 
دیگر در استان‌های مازندران، بوشهر و هرمزگان با دستور 

رئیس جمهور به بهره برداری رسید.
همچنین در این مراسم، سالن‌های چندمنظوره ورزشی ۶ هزار 
نفره ساری و شیراز همراه با ۲۶۴ فضای ورزشی دیگر افتتاح 

شد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

جامعه اخبار

مستمری بازنشستگان دو برابر 
افزایش یافته است

 مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی گفت: مستمری 
بازنشستگان با توجه به توان سازمان و منابعی که حداقل 
برای سه تا چهار سال آینده پیش‌بینی شده، افزایش یافته 

است.
مصطفی سالاری روز جمعه در گفت وگو با خبرنگار ایرنا 
با اشاره به هفته تامین اجتماعی اظهار داشت: یکی از 
مطالبات اصلی جامعه از سازمان تامین اجتماعی افزایش 
مستمری بازنشستگان است. این مستمری نسبت به ۱۴ 

ماه گذشته به طور میانگین دو برابر شده است.
وی با بیان اینکه خواست اصلی جامعه از سازمان تامین 
اجتماعی انجام وظایف و تعهدات قانونی است، گفت: در 
حوزه درمان انتظار بیمه‌شدگان، سهم کمتر بیمه )فرانشیز 
کمتر(، افزایش پوشش این بیمه و ارتقاء کیفی خدمات 
است، که باید از جانب سازمان ارائه یا از مراکز درمانی 

دانشگاهی وغیردانشگاهی غیرملکی خریداری شود.
سالاری با اشاره به جامعه ۴۶ میلیون نفری تامین اجتماعی 
ادامه داد: سازمان به منظور پرداخت سایر کمک هزینه‌ها 
که برحسب مورد پیش می‌آید و تامین اجتماعی متهعد به 

پرداخت است، مشکل خاصی ندارد.
به گزارش ایرنا، مرحله اول متناسب‌سازی حقوق 
بازنشستگان تامین اجتماعی در مرداد سال ۹۹ اجرایی و 
حقوق ماهانه مستمری‌بگیران این سازمان از ۴۰۰ تا ۸۰۰ 
هزار تومان افزایش یافت.مرحله دوم این متناسب‌سازی نیز 
در پرداخت حقوق فروردین ماه این جمعیت لحاظ شد. 
براساس این متناسب‌سازی، بازنشستگان با ٣٠ سال سابقه 
از فروردین ١۴٠٠، چهار میلیون و ۲۰۰ تا چهار میلیون و 
۳۰۰ هزار تومان دریافت می‌کنند.بازنشستگان با بیش از 
٣٠ سال سابقه نیز با توجه به سنوات بیش از این مبلغ و 
بازنشستگان کمتر از ٣٠ سال سابقه هم کمتر از این میزان 

را )باتوجه به سنوات( دریافت خواهند کرد.
در این راستا همچنین ۲۸ اسفند سال ۹۹ مبلغ یک ‌میلیون 
و ۲۰۰ هزار تومان به‌صورت علی‌الحساب به حساب 
بازنشستگان واریز شد.مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی 
ادامه داد: نمی‌توان گفت، مستمری جامعه بازنشستگان یک 
زندگی با شرایط متوسط رو به بالا را جواب‌گو خواهد بود، 
اما این افزایش با توجه به توان سازمان و منابعی که حداقل 
برای سه تا چهار سال آینده پیش‌بینی شده، انجام پذیرفت.

وی تاکید کرد: اما مستمری کافی، بدون شک به عنوان 
مطالبه اصلی جامعه بازنشستگان از وظایف مهم سازمان 
تامین اجتماعی محسوب می‌شود.از ۲۲ تا ۲۹ تیر ماه هفته 

تامین جتماعی نامگذاری شده است.

تزریق واکسن کرونا به 
مددجویان و کارکنان زندان 

قزلحصار و رجایی‌شهر
 مدیر کل زندان‌های استان تهران گفت: حفظ سلامتی 
مددجویان، سربازان وظیفه و کارکنان اولویت اساسی 
سازمان زندان‌ها است، از این رو در اقدامی جهادی طی 
روزهای پنجشنبه و جمعه همه این سه گروه علیه ویروس 

کرونا واکسینه شدند.  
به گزارش روز جمعه ایرنا از اداره کل زندانهای استان 
تهران، سیدحشمت الله حیات الغیب افزود: با پیگیری اداره 
بهداشت و درمان اداره کل و مساعدت معاونت بهداشت 
غرب مرکز استان البرز معاونت بهداشتی دانشگاه علوم 
پزشکی البرز و مرکز بهداشت غرب کرج تمام مددجویان، 
سربازان وظیفه و کارکنان ندامتگاه قزلحصار و زندان رجایی 
شهر بدون محدویت سنی دوز اول واکسن کرونا را دریافت 
کردند.  وی اظهار داشت: مسوولان و کادر درمان زندان 
ها با همه توان در مقابل ورود ویروس کرونا به مجموعه 
ایستادگی می کنند و بیش از پیش در بخش قرنطینه به 
امر غربالگری اهمیت داده می شود تا هیچ گونه ابتلایی به 
این بیماری نداشته باشیم و باب این اقدام جهادی، اداره کل 
زندان های استان با همکاری معاونت بهداشتی دانشگاه 
علوم پزشکی البرز و مرکز بهداشت غرب کرج توانست 
در دو مرکز مهم ندامتگاه قزلحصار و زندان رجایی شهر را 

طرح بزرگ واکسیناسیون همگانی را اجرا  کند.  

محرز: کرونا مانند برق 
سرایت می‌کند

یک متخصص بیماری‌های عفونی با تاکید بر لزوم 
رعایت پروتکل‌ها و استفاده از ماسک از سوی 
هموطنان حتی بعد از تزریق واکسن کرونا ، گفت: 
واریانت دلتا در تجمع مانند برق سرایت می‌کند و هر 

تجمعی اشتباه است.
مینو محرز در حاشیه هشتمین انتخابات نظام پزشکی 
مستقر در محل برگزاری انتخابات در سالن همایش 
های رازی دانشگاه علوم پزشکی ایران، گفت: هنوز 
در واکسیناسیون کرونا خیلی عقب هستیم و انشالله 
هرچه زودتر واکسیناسیون مردم افزایش یابد. با توجه 
به واریانت‌های جدید واکسن به خوبی جلوی مرگ و 

میر و بیماری شدید را می‌گیرد.
وی با بیان اینکه باید بدانیم جهش دلتا خیلی بد 
است تاکید کرد: درمورد ویروس دلتا انواع واکسن‌ها 
بر آن اثر کامل ندارد و امار نشان می‌دهد واکسن‌های 
MRNA ها حدود ۶۰ درصد در مقابل این ویروس 
اثر دارد بنابراین خواهش می‌کنم هموطنان حتی اگر 
واکسن زدند همچنان از ماسک استفاده کنند و فاصله 

گذاری اجتماعی را رعایت کنند.
وی با اشاره به جمعیت حاضر در محل برگزاری 
انتخابات نظام پزشکی، ادامه داد:  من امروز وحشت 
میکنم که همه اینجا جمع هستیم. این واریانت جدید 
در تجمع مانند برق سرایت می‌کند و هر تجمعی اشتباه 
است بنابراین باید به سرعت رای بدهند و محل را ترک 
کنند. به خاطر کرونا اصلا می‌گویم حتی انتخابات نباید 
برگزار می‌شد.این  متخصص بیماری‌های عفونی 
این را هم گفت که انتظار دارم نظام پزشکی همه 
مسائل مربوط آموزش، پژوهش، درمان و سامت 
مردم را راس برنامه‌های خود قرار دهد و مثل همه 
جای دنیا نظام پزشکی سبب ارتقای اطلاعات پزشکان 
باشد و در عین حال به مسائل صنفی هم بپردازد و با 
ارگان‌های ذی ربط با مسائل پزشکی ارتباط داشته 

باشند و مطالبات پزشکان را ادا کنند.

دیدارحضوری با مددجویان 
کانون اصلاح و تریبت تهران

در دیدار چهره به چهره با زندانیان و بررسی 
مشکلات قضایی آنان و اعطای تسهیلات به 
مددجویان واجد شرایط به دستور القاصی دادستان 
تهران ، معاون دادستان در امور زندان ها به همراه 
مسئول بسیج حقوقدانان از کانون اصلاح و تربیت 

بازدید کردند.
به گزارش عصر پنج شنبه ایرنا از  روابط عمومی 
دادسرای عمومی و انقلاب تهران، حجت الاسلام 
و المسلمین احمدعلی فیروزجایی به همراه 
برخی دیگر از مسئولان بر اساس دستور دکتر 
علی القاصی دادستان تهران با حضور در جمع 
مددجویان کانون اصلاح و تریبت به مسائل و 

مشکلات آنها رسیدگی کرد.
حجت الاسام و المسلمین فیروزجایی ضمن 
تبریک حلول ماه ذی الحجه و تبریک اعیاد پیش 
رو پیرامون این ملاقات چهره به چهره گفت: 
با توجه به اهمیت رسیدگی به امور زندانیان به 
ویژه رسیدگی به امور اطفال و نوجوانان در کانون 
اصلاح تربیت، موضوع دیدار از این مجموعه به 
دستور دادستان محترم تهران در دستور کار و 
اولویت رسیدگی قرار گرفت و با کلیه مددجویان 
این مرکز چهره به چهره ملاقات و آخرین 
وضعیت قضایی آنان بررسی شد.معاون دادستان 
تهران در امور زندان ها ادامه داد: در این بازدید 
به مسائل و مشکلات مددجویان رسیدگی شد 
و موجبات آزادی ۱۴ نفر از مددجویان کانون 
اصلاح و تریبت فراهم شد.وی با تاکید بر اینکه 
یکی از رویکردهای اساسی قوه قضاییه طی چند 
مدت اخیر حبس زدایی و کاهش جمعیت کیفری 
زندانهاست، توضیح داد: دادستان تهران در جلسات 
مختلف برای تحقق این امر تاکید داشته و دارند و 
این موضوع به عنوان یکی از اصلی ترین اولویت 

های دادستانی دنبال می شود.

براساس اعلام مرکز روابط عمومی و 
اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت، روز جمعه هم 
۱۹۹ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست 
دادند و مجموع جان باختگان این بیماری 
به ۸۶ هزار و ۷۹۱ نفر رسید. و این در 
حالی است  که بر اساس معیارهای قطعی 
تشخیصی، ۲۱ هزار و ۸۸۵ بیمار جدید مبتلا 
به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که ۲۴۱۰ 
نفر از آنها بستری شدند. همچنین ۴۱۳۵ نفر 
از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در بخش های 
مراقبت های ویژه بیمارستانها تحت مراقبت 

قرار دارند.
بنا بر اعام مرکز روابط عمومی و 
اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت، تا کنون ۵ 
میلیون و ۶۸۸ هزار و ۴۵۲ نفر دُز اول واکسن 
کرونا و دو میلیون و ۲۴۹ هزار و ۸۱۱ نفر نیز 
دُز دوم را تزریق کرده اند و مجموع واکسن 
های تزریق شده در کشور به ۷ میلیون و ۹۳۸ 

هزار و ۲۶۳ دُز رسید. 
همچنین در حال حاضر ۱۶۹ شهر کشور در 
وضعیت قرمز، ۱۶۶ شهر در وضعیت نارنجی، 

۱۱۳ شهر در وضعیت زرد قرار دارند.
*تاخت و تاز ادامه دارد!

 معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی قم 
گفت: در دو هفته آینده شاهد تاخت و تاز این 
ویروس در کشور بویژه در شهرهای قرمز 

کرونایی خواهیم بود.
سیامک محبی معاون بهداشتی دانشگاه 
علوم پزشکی قم امروز در گزارشی از آمادگی 
دانشگاه علوم پزشکی و مرکز بهداشت 
استان برای تزریق روزانه ۵ هزار دُز واکسن 

کووید۱۹ خبر داد.
وی با اشاره به رتبه بیست و چهارم قم در 

بین استان های کشور و در موضوع شیوع 
کرونا تصریح کرد: در حال حاضر هیچ شهر 
و منطقه آبی کرونایی در کشور وجود ندارد و 
روند صعودی ابتلا و بستری این بیماری ادامه 
دارد. بر این اساس و در دو هفته آینده شاهد 
تاخت و تاز این ویروس در کشور بویژه در 

شهرهای قرمز کرونایی خواهیم بود.
وی با بیان این که ۸۰ درصد این نمونه گیری 
ها در مراکز سرپایی بهداشت انجام می شود 
افزود: متأسفانه برخی افراد در فضای مجازی 
نسبت به واقعی بودن افزایش بیماران کرونایی 
تردید می کنند، در حالی که آمار واقعی چنین 
می گوید که با افزایش ۵۰ درصدی نمونه 
گیری های کرونایی، شناسایی بیماران جدید 

بیش از ۵۶ درصد افزایش داشته است.
متاسفانه همچنان روند صعودی آمارهای 
کرونا در کشور ادامه دارد و هر روز زندگی‌های 
بیشتری به پایان می‌رسند. سرعت شیوع 
کرونای دلتا در ایران به شکل ترسناکی 
افزایش پیدا کرده است؛ به طوری که در 
یک هفته گذشته تعداد مبتلایان بیماری در 
کشور به شدت بیشتر و تخت‌های بیشتری 

در بیمارستان‌ها پر شدند.
علیرضا رییسی سخنگوی ستاد ملی مقابله با 
کرونا هم گفته بود: شهرهای درگیر با کرونای 
هندی به ویژه در استان‌های جنوبی، شرقی و 
جنوب شرقی افزایش یافته، متاسفانه رعایت 
پروتکل‌های بهداشتی نیز افت داشته و به 
کمتر از ۷۰ درصد یعنی ۶۸ تا ۶۹ درصد 
رسیده است. قدرت سرایت این ویروس بالا 
است و میزان همه‌گیری، بستری و مبتلایان 

را بیشتر می‌کند.

*افزایش تعداد مبتلایان با سرعت 

زیاد
به همین دلیل تعداد مبتلایان کروناویروس در 
کشور در چند هفته گذشته به شدت افزایش 
پیدا کرده و حتی نسبت به چند هفته پیش 

چند برابر شده است.
این روند صعودی در آمار مبتلایان در هفته 
اخیر دیده می‌شود؛ به طوری که در چهار روز 
پایانی تعداد مبتلایان بیماری در کشور به 
بالای ۲۰هزار نفر رسید و همچنین به شکل 
میانگین در این مدت هر روز ۱۹۵۰۴ نفر در 
کشور به کروناویروس مبتلا شدند. میانگین 
تعداد مبتلایان روزانه کرونا در کشور هفته 

قبلی ۱۵۵۲۳ نفر بود.
براین اساس  در مجموع از ۱۸ تا ۲۴ تیر 
۱۳۶۵۲۹ نفر در کشور به کرونا مبتلا شدند و 
در خطر مرگ و عوارض بلندمدت این بیماری 

قرار گرفتند.
این یعنی در مقایسه با هفته گذشته تعداد 
مبتلایان ۲۵.۶ درصد بیشتر شده است و 
همچنین در مقایسه با ابتدای موج پنجم 
آمار مبتلایان هفتگی متاسفانه ۲.۳۵ برابر 
شده است؛ اعدادی که از سرعت سریع شیوع 
ویروس دلتا در کشور نسبت به موج‌های قبلی 

بیماری خبر می‌دهند.

*صعود ترسناک تعداد فوتی‌ها
متاسفانه این روند در آخرین آمارهای تعداد 
جان‌باختگان بیماری هم دیده می‌شود؛ به 
طوری که پس از هفته‌ها تعداد فوتی‌های 
بیماری روز گذشته به ۲۰۱ نفر رسید. به طور 
میانگین هم در این مدت هر روز ۱۷۱ نفر از 

مبتلایان کرونا در کشور فوت کردند.
براین اساس در مجموع ۱۱۹۵ نفر از مبتلایان 
کرونا از تاریخ ۱۸ تا ۲۴ تیر در کشور فوت 
کردند و برای دومین هفته پی‌درپی این آمار 

در موج پنجم به بالای هزار نفر رسید.
همچنین خبر بد این که برای چهارمین 
هفته آمار فوتی‌های کرونا در کشور بیشتر 
است شده است و تعداد فوتی‌ها ۱۵درصد 
افزایش پیدا کرده است. در مقایسه با ابتدای 
موج پنجم تعداد جان‌باختگان این بیماری ۴۰ 
درصد بیشتر شده است و متاسفانه با ادامه 
روند افزایش تعداد مبتلایان این آمار هم 

بیشتر می‌شود.
پیام طبرسی رئیس بخش عفونی بیمارستان 
مسیح دانشوری در این رابطه گفته بود: 
»متاسفانه افزایش فوتی خواهیم داشت و 
احتمالا افزایش میزان مرگ و میرمان از 

همین هفته آغاز خواهد شد. زیرا به هر حل 
بیمار بدحال و بیماران بستری در آی‌سی‌یو 
زیاد هستند و اتفاقی است که رخ داده است. 
ما باید از این پیک‌ها و اتفاقات برای آینده 
درس بگیریم که متاسفانه درس نمی‌گیریم. 
به پیک پنجم رسیدیم و با این شرایط، 
بیماری همینطور ادامه پیدا خواهد کرد؛ چراکه 
ویروس‌های جهش‌یافته که ایجاد می‌شوند، 
احتمال انتقال و بیماری‌زایی‌شان بیشتر 
است. بنابراین هر پیکی که می‌آید از پیک 
قبلی سنگین‌تر می‌شود. این درحالیست که 

تعداد زیادی از مردم به کرونا مبتلا شده‌اند 
و شاهدیم که این اتفاقات رخ می‌دهد. این 
نشان می‌دهد که ابتلای افراد تعیین کننده 

نیست. زیرا ابتلای مجدد وجود دارد.«

*تعداد بستری‌ها؛ روز به روز بیشتر
با افزایش تعداد مبتلایان تعداد بستری‌ها 
هم به شدت افزایش پیدا کرده است، روند 
صعودی شیب نمودار تعداد بستری‌ها این 

موضوع را به سادگی نشان می‌دهد.
به طور کلی در چهار روز پایانی یک هفته 
اخیر تعداد بستری‌های روزانه به بالای 
۲هزار نفر رسید و به طور میانگین هم هر 
روز ۲۰۹۹ نفر از مبتلایان کرونا در ایران در 

بیمارستان‌های کشور بستری شدند.
براین اساس در مجموع در اوج‌گیری موج 
پنجم کرونا در کشور تعداد بستری‌های 
هفتگی کووید-۱۹ در کشور به ۱۴۶۹۶ نفر 
رسید و در مجموع تعداد بستری‌ها نسبت به 

هفته پیش ۳۴.۷درصد افزایش پیدا کرد.
طبرسی در این رابطه گفته بود: »در حال 
حاضر تعداد مراجعات سرپایی و بستری بسیار 

زیاد است و حتی میزان مراجعات از پیک 
قبلی هم بیشتر شده است. در عین حال به 
نظر می‌رسد که ویروس در گردش بیشتر دلتا 

است.«

*وضعیت شهرهای مختلف
متاسفانه وضعیت مناطق مختلف هم بدتر 
شده است و هم اکنون ۱۶۹ شهرستان در 
وضعیت قرمز، ۱۶۶ شهرستان در وضعیت 
نارنجی و ۱۱۳ شهرستان در وضعیت زرد 

کرونایی قرار دارند.

شهرستان‌های زیر از ۲۴ تیر ۱۴۰۰ در 
وضعیت قرمز قرار می‌گیرند:

آذربایجان شرقی(، شهرضا،  )استان  میانه 
لنجان، نائین )استان اصفهان(، فردیس، 
نظرآباد )استان البرز(، قدس، ملارد، پیشوا 
)استان تهران(، بیرجند، طبس )استان خراسان 
جنوبی(، درگز، سبزوار، سرخس، کاشمر، 
گناباد )استان خراسان رضوی(، شوش )استان 
خوزستان(، سمنان )استان سمنان(، ایرانشهر 
)استان سیستان و بلوچستان(، خنج )استان 
فارس(، البرز، بوئین زهرا، تاکستان، قزوین 
)استان قزوین(، قم )استان قم(، بروجرد 
)استان لرستان(، بابلسر، تنکابن )استان 
مازندران(، ساوه )استان مرکزی(، ملایر، 
نهاوند، کبودرآهنگ )استان همدان(، زرند 
)استان کرمان(، کنگاور )استان کرمانشاه(، 
کهگیلویه )استان کهگیلویه و بویر احمد(، 
بندرگز، ترکمن، رامیان، مراوه تپه، کلاله 

)استان گلستان(، ابرکوه )استان یزد(.
این در حالی است که هفته پیش ۱۴۳ 
شهرستان قرمز، ۱۸۶ شهرستان نارنجی و 

۱۱۹ شهرستان زرد بودند.

افزایش مرگ، ابتلا و بستری ادامه دارد 

موج ویرانگر دلتا در کشور، تا دو هفته دیگر کرونا می‌تازد!

اخبار

 مدیرکل دفتر طب ایرانی و مکمل وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی در سالروز تصویب سند ملی 
گیاهان دارویی و طب سنتی با تاکید بر ظرفیت‌های 
غنی طب سنتی ایرانی، این سند را یکی از بهترین 
اسناد بالادستی کشور برای همگرایی بیشتر سازمان‌ها 
و نهادهای مرتبط در راستای تحقق اهداف این حوزه 

دانست.
 به گزارش روز جمعه ایرنا از وبدا، نفیسه حسینی یکتا 
با بیان اینکه سند ملی گیاهان دارویی و طب سنتی، 
هشت سال پیش بر اساس پیشنهاد شورای ستاد 
راهبری اجرای نقشه جامع علمی کشور در شورای عالی 

انقلاب فرهنگی به تصویب رسیده است، افزود: با توجه 
به رویکرد جهانی برای بهره‌گیری از ظرفیت‌های طب 
سنتی و گیاهان دارویی در حوزه سلامت و پیشینه غنی 
ایران در این زمینه، ضرورت وجود سندی جامع به‌منظور 
هدایت سازمان‌ها و نهادهای تصمیم‌گیر مرتبط کشور 

برای حرکت در این راستا احساس می‌شد.
وی اظهار داشت: سند ملی گیاهان دارویی و طب سنتی 
با شرح چشم‌اندازها و سیاست‌های کلان و اهداف و 
راهبردها در دو حوزه گیاهان دارویی و طب سنتی، 
اقدامات مورد نیاز برای تحقق اهداف مورد نظر را به 
تفکیک سازمان‌های مجری بیان کرده و نقشه راه آنها 

در این زمینه محسوب می‌شود که اجرایی‌شدن این 
سند ملی پس از گذشت هشت سال از تاریخ تصویب 
آن، می‌تواند کشور را از اثرات مثبت توسعه طب سنتی 
ایرانی در حوزه‌های مختلف، مانند بهداشت و درمان، 
اقتصاد و اشتغال، بهره‌مند سازد.حسینی یکتا ادامه داد: 
گسترش منطقی و روشمند طب سنتی ایرانی به‌عنوان 
یک دانش بومی، با القای خودباوری و ایفای نقش خود 
در ارتقای بهداشت و درمان به‌عنوان یک حوزه پیشران 
و اثرگذاری مثبت بر بسیاری از شاخص‌های فرهنگی، 
اجتماعی و اقتصادی، می‌تواند نقشی مهم در الگوی 

پیشرفت ایرانی اسلامی بازی کند.

طب سنتی ایرانی برای کمک به حفظ سلامت مردم جایگزین ندارد

در نشست معاون گردشگری کشور با معاونان گردشگری ۳۱ استان مطرح شد:

قرار گرفتن تأسیسات گردشگری در گروه یک رتبه‌بندی مشاغل کرونا
معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی گفت: قرار گرفتن تأسیسات 
گردشگری در گروه یک رتبه‌بندی مشاغل کرونا مؤثرترین اقدام 

حمایتی است که در کنار بسته‌های حمایتی سه گانه انجام شد.
به‌گزارش خبرگزاری مهر، ولی تیموری در نشست با مدیران کل 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی و معاونان گردشگری ۳۱ 
استان کشور که به صورت ویدئوکنفرانسی برگزار شد به تشریح 
مهمترین اقدامات، فعالیت‌های حمایتی وزارت میراث‌فرهنگی، 

گردشگری و صنایع‌دستی در دوران کرونا پرداخت.
معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
در این نشست با قدردانی از تلاش‌های انجام شده از سوی مدیران 
کل ستادی و استانی و معاونان گردشگری ۳۱ استان کشور در دولت 
تدبیر و امید، گفت: این حوزه در چهار سال گذشته عملکرد بسیار 
خوبی داشته به گونه‌ای که رئیس جمهوری و وزیر میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی عملکرد حوزه گردشگری در دولت 
دوازدهم را قابل تقدیر عنوان کرد.او افزود: تعداد گردشگران ورودی 
در دولت دوازدهم دو برابر شد، ضمن اینکه تعداد تخت‌های اقامتی 
و نیز تأسیسات گردشگری رشد دوبرابری داشته‌اند و دستاوردهای 
بی‌نظیری در این حوزه داشته‌ایم و اقدامات بسیار بسیار خوبی انجام 
شده است.تیموری در ادامه بر حمایت همه‌جانبه از فعالان بخش 
گردشگری اشاره کرد و ادامه داد: شیوع کرونا باعث شد تا شاهد 
آسیب‌هایی در حوزه گردشگری باشیم؛ با این حال حمایت‌ها از 
فعالان بخش‌های مختلف ادامه یافت و امید داریم با واکسیناسیون 

کامل شاهد رونق مجدد گردشگری و سفر در کشور باشیم.
این مقام مسئول سپس به شیوع ویروس کرونا و اقدامات حمایتی 
از فعالان گردشگری در این دوران اشاره کرد و افزود: وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی توانست با حضور فعال 
در کمیته‌های تخصصی ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا و ارائه 

توجیهات قوی و مدلل، تأسیسات گردشگری را در زمره بخش‌های 
آسیب‌دیده مشمول بسته‌های حمایتی دولت شامل دریافت وام 
کم‌بهره، برخورداری از امهال‌های مالیاتی و بیمه‌ای قرار دهد. 
همچنین این وزارتخانه در چارچوب اختیارات داخلی خود با مرخصی 
و یا تعطیلی موقت تأسیسات گردشگری موافقت کرد و از این طریق 
زمینه مناسب برای پیشگیری از تعطیلی کامل کسب‌وکارهای 
گردشگری را فراهم آورد. این در حالی است که طبق پیگیری‌ها و 
تلاش‌های مکرر در سطوح عالی و تصمیم‌گیر، مصوب شد تا مراکز 
اقامتی در فهرست مشاغل گروه شغلی سطح یک )مشاغل ضروری 
که در هیچ‌یک از وضعیت‌های سه‌گانه کرونا تعطیل نمی‌شوند( قرار 
گیرند و بدین ترتیب به حفظ بقا و دوام این مراکز کمک شایانی شد.

تیموری در ادامه گفت: بعد از تغییر جایگاه تأسیسات گردشگری 
از گروه سه به گروه یک به گونه‌ای برنامه‌ریزی شد تا سفرهای 
کنترل‌نشده و بی‌برنامه جای خود را به گردشگری ایمن و هوشمندانه 
بدهد. به این ترتیب از یک سو از شیوع ویروس کرونا به واسطه 
اقامت و پذیرایی در واحدهای غیرمجاز که پروتکل‌های بهداشتی 
را رعایت نمی‌کردند، جلوگیری شد و از سوی دیگر با جهت‌دهی 
و هدایت سفرهای بدون کنترل به سمت تورهای از پیش 
برنامه‌ریزی شده و اقامتگاه‌های مجاز و تحت نظارت وزارتخانه 
عملًا به کسب‌وکارهای گردشگری جان دوباره‌ای بخشیده می‌شد. 
در این راستا از تمام ظرفیت‌های صدا و سیما و فضای مجازی 
برای تشویق مردم به پرهیز از سفرهای کنترل نشده و بدون 
برنامه‌ریزی قبلی و جایگزینی آن با سفرهای هوشمندانه و ایمن 
تحت شیوه‌نامه‌های بهداشتی ابلاغی استفاده شد.او اضافه کرد: این 
برنامه‌ریزی تابستان ۱۳۹۹ و نوروز ۱۴۰۰ را به عنوان فصل‌های 
اوج سفرهای داخلی که عدم مدیریت آن‌ها می‌توانست به شیوع 
بیشتر کرونا از طریق سفرهای انبوه و خارج از نظارت و ضوابط 

وزارتخانه منجر شود هدف‌گذاری کرده بود.معاون گردشگری وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی اضافه کرد: در زمان شیوع 
کرونا، رایزنی‌های وسیعی با ستاد ملی کرونا، وزارت کشور، وزارت 
بهداشت و وزارت امورخارجه در خصوص امکان صدور روادید درمانی 
و تجاری برای اتباع خارجی متقاضی سفر به ایران در دوران کرونا 
با رعایت پروتکل‌های بهداشتی پذیرش انجام شد. در این رابطه با 
هماهنگی وزارت امور خارجه ترتیبی اتخاذ شد تا روادید درمانی صرفاً 
برای دفاتر خدمات گردشگری مجاز و معرفی شده از سوی وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی و بر اساس سهمیه‌بندی 
ماهیانه صادر شود.او در ادامه به مهم‌ترین اقدامات حمایتی از فعالان 
گردشگری اشاره کرد و گفت: رایزنی در ستاد اقتصادی دولت برای 
ورود در بسته‌های حمایتی دولت از میان ۴۵ رسته متقاضی در میان 
۱۰ رسته منتخب )که بعدها به ۱۳ رسته افزایش یافتند(، تعیین 
مصادیق، رسته‌ها و مشمولان دریافت تسهیلات برای جلوگیری 
از فروپاشی ساختارهای اشتغال در تأسیسات گردشگری و 
صنایع‌دستی، شناسایی و احصای آسیب‌ها و تعیین خسارات وارده 
به صنعت گردشگری در سراسر کشور از مهمترین اقدامات است.

تیموری ادامه داد: همچنین از دیگر اقدامات مهم می‌توان به رایزنی 
در هیئت دولت برای دریافت تسهیلات برای صنعت گردشگری 
و بخش صنایع‌دستی کشور اشاره کرد که شامل امهال سه ماهه 
مالیات اعم از مالیات بر درآمد و مالیات بر ارزش افزوده، تعویق 
سه ماهه بازپرداخت اقساط تسهیلات بانکی، امهال پرداخت ۲۳ 
درصدی حق بیمه کارفرمایی پرسنل شاغل در واحدهای گردشگری 
و صنایع‌دستی، تعویق پرداخت قبوض حامل‌های انرژی )آب، برق، 
گاز( به مدت سه ماه و پس از آن به صورت اقساطی، امکان استفاده از 
واحدها و فعالان گردشگری و صنایع‌دستی از اوراق تضمینی سرمایه 
در گردش، گواهی اعتبار مولد، امکان استفاده از تسهیلات بانکی 

با نرخ ۱۲ درصد، احصای مشمولان بیمه شده و مشمولان غیر 
بیمه‌ای در رسته‌های مرتبط با وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی از میان ۱۳ رسته اصلی می‌شود.او ادامه داد: البته این 
تمام حمایت‌های این وزارتخانه از فعالان گردشگری در دوران کرونا 
نیست و از دیگر اقدامات حمایتی می‌توان به پیگیری برای مشمول 
شدن برخی دیگر از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده از شیوع بیمار کرونا، 
پیگیری برای افزایش سقف تسهیلات اعطایی از ۱۲۰ میلیون ریال 
به ۱۶۰ میلیون ریال و تصویب آن، ارائه تسهیلات در سامانه کارا به 
دو روش اشتغال‌محور و بنگاه‌محور به کسب و کارهای آسیب‌دیده 
از کرونا و ... اشاره کرد.معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی اضافه کرد: این وزارتخانه از زمان شیوع 
کرونا اقدامات نظارتی نیز داشته است که از مهم‌ترین آن‌ها می‌توان 
به عضویت در ستاد ملی مدیریت کرونا، تدوین پروتکل‌های 
بهداشتی ویژه مراکز اقامتی و پذیرایی، ارسال دستورالعمل پیشگیری 
و کنترل شیوع ویروس کرونا در تأسیسات گردشگری، اجرای 
تمام مصوبات جلسات ستاد ملی کرونا مرتبط با وزارتخانه و ابلاغ 
به ادارات کل استانی، ابلاغ دستورالعمل مدیریت سفرهای ایمن 
و مسئولانه نوروز ۱۴۰۰ به تمام واحدهای تابعه استانی، تعطیلی 
مهمانسراها و مراکز اقامتی دولتی و زائرسراها و ممنوعیت برپایی 
کمپ و چادر مسافرتی، ابلاغ دستورالعمل‌های پیشگیری، کنترل و 
مواجهه با شیوع ویروس کرونا به دستگاه‌های مرتبط، پیگیری برای 
توقف پذیرش مسافر در خوابگاه‌های دانشجویی و مدارس، استفاده 
از ظرفیت سامانه ۰۹۶۲۹ برای راهنمایی مسافران، تشکیل شورای 
هماهنگی صیانت و پیگیری از آسیب‌های دفاتر خدمات مسافرتی و 
گردشگری و مشارکت در اجرای طرح شهید سلیمانی در ایام نوروز 
با هدف بیماریابی، جداسازی و قرنطینه افراد بیمار یا مشکوک و ارائه 

خدمات حمایتی اشاره کرد.

رو نوشت آگهی حصر وراثت
حسین نجدی دارای شماره شناسنامه 9135 بشرح دادخواست تقدیمی از شورای حل 
اختلاف حوزه شماره 3 گناوه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده 
که شادروان عبدالرضا نجدی به شماره شناسنامه 1268 صادره از گناوه  در اقامتگاه 
دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم منحص است به: 1 حسین نجدی به 
شماره شناسنامه 9135 متولد 1350 نسبت پسر  2 جواد نجدی به شماره شناسنامه 
12495 متولد 1355 نسبت پسر  3 امیر مهدی نجدی به شماره شناسنامه 83 متولد 
1358 نسبت پسر  4 لیلا نجدی به شماره شناسنامه 308 متولد 1352 نسبت دختر  5 
رقیه نجدی به شماره شناسنامه 45 متولد 1361 نسبت دختر  6 زینب نجدی به شماره 
شناسنامه 13 متولد 1319 نسبت همسر  ولاغیر را انجام تشریفات مقدماتی درخواست 
مذبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا چنانچه اشخاص اعتراض دارند و یا وصیتنامه ای 
از متوفی نزدشان باشد در تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یکماه به شورای حل اختلاف تقدیم 
والا گواهی صادرمی گردد ضمننا هر وصیتنامه ی سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز 

شود از درجه اعتبار ساقط وبلااثرخواهد بود. شماره 21

رو نوشت آگهی حصر وراثت
حسین نجدی دارای شماره شناسنامه 9135 بشرح دادخواست تقدیمی از شورای 
حل اختلاف حوزه شماره 3 گناوه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان زینب نجدی به شماره شناسنامه 13 صادره از گناوه در تاریخ 
1396/06/28 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه آن مرحوم منحص 
است به: 1 حسین نجدی به شماره شناسنامه 9135 متولد 1350 نسبت پسر  2 
جواد نجدی به شماره شناسنامه 12495 متولد 1355 نسبت پسر  3 امیر مهدی 
نجدی به شماره شناسنامه 83 متولد 1358 نسبت پسر  4 لیلا نجدی به شماره 
شناسنامه 308 متولد 1352 نسبت دختر  5 رقیه نجدی به شماره شناسنامه 45 
متولد 1361 نسبت دختر  ولاغیر را انجام تشریفات مقدماتی درخواست مذبور را در 
یک نوبت آگهی می نماید تا چنانچه اشخاص اعتراض دارند و یا وصیتنامه ای از متوفی 
نزدشان باشد در تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یکماه به شورای حل اختلاف تقدیم والا 
گواهی صادرمی گردد ضمننا هر وصیتنامه ی سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز 

شود از درجه اعتبار ساقط وبلااثرخواهد بود. شماره  20
غلامرضا حیدری-رئیس شعبه سوم شورای حل اختلاف گناوه

آگهی مفقودی 
99886A-021900698 مجوز حمل سلاح اسلحه دو  لول ته پرکوسه  کنار هم  کالیبر  12 به شماره  بدنه 

ساخت ایران به  نام نامدار طاهری فرزند حیدر به کد ملی 6169809353   به  شماره شناسنامه 
256 متولد 1327 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
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اخبارانرژی

رشد تجدیدپذیرها جوابگوی 
تقاضا برای برق نیست

آژانس بین المللی انرژی )IEA( در گزارشی اعلام کرد 
تقاضای جهانی برای برق سریعتر از ظرفیت تجدیدپذیرها 
رشد می کند و تولید برق بیشتر با استفاده از سوختهای 

فسیلی را ایجاب خواهد کرد.
به گزارش ایسنا، این آژانس در گزارش »بازار برق نسخه 
نیمه سال ۲۰۲۱« خود پیش بینی کرد مصرف برق پس 
از این که در سال ۲۰۲۰ تحت تاثیر محدود شدن فعالیت 
صنعتی به دلیل همه گیری کووید ۱۹ حدود یک درصد 
کاهش پیدا کرد، تحت تاثیر احیای اقتصادهای جهان، در 
سال ۲۰۲۱ حدود پنج درصد و در سال ۲۰۲۲ چهار درصد 

رشد خواهد کرد.
تقریبا نیمی از این افزایش با سوزاندن سوختهای فسیلی 
به خصوص زغال سنگ تامین خواهد شد که در نتیجه، 
انتشار دی اکسید کربن از این صنعت را افزایش داده و در 
سال ۲۰۲۲ به رکورد بالایی می رساند. آژانس بین المللی 
انرژی تقاضای قوی در منطقه آسیا اقیانوسیه به خصوص 

چین و هند را پیش بینی کرد.
با حرکت جامعه جهانی در مسیر کاهش آلودگی، 
تجدیدپذیرها به سرعت رشد می کنند اما گزارش آژانس 
بین المللی انرژی نشان می دهد که اگر انرژی پاکتر 
قرار باشد با تقاضا همگام بماند، فرآیند مذکور باید شتاب 
بیشتری پیدا کند.ظرفیت تجدیدپذیر شامل برق آبی، 
بادی و فوتوولتائیک خورشیدی در مسیر رشد هشت 
درصدی در سال ۲۰۲۱ و رشد بیش از شش درصدی در 
سال ۲۰۲۲ قرار دارد. در حالی که ظرفیت نیروی هسته 
ای یک درصد در سال جاری و دو درصد در سال آینده 

رشد خواهد کرد.
آلودگی دی اکسید کربن از سوختن زغال سنگ و گاز 
احتمالا ۳.۵ درصد در سال ۲۰۲۱ و ۲.۵ درصد در سال 
۲۰۲۲ رشد می کند.همچنین آژانس بین المللی انرژی 
اعلام کرد قیمت عمده فروشی برق در اقتصادهای 
توسعه یافته در نیمه اول سال میلادی جاری ۵۴ درصد 
در مقایسه با مدت مشابه سال ۲۰۲۰ رشد کرد. میانگین 
قیمت سال گذشته یک چهارم در مقایسه با سال ۲۰۱۹ 

کاهش داشت.
بر اساس گزارش رویترز، آژانس بین المللی انرژی 
همچنین به سرما و گرمای شدید و خشکسالی اشاره کرد 
که باعث مختل شدن تامین برق شده اند و قابل توجه 

ترین مورد، بحران برق تگزاس در فوریه بود.

برق نیروگاه اختصاصی 
پتروشیمی های عسلویه به 
شبکه سراسری متصل شد

نیروگاه اختصاصی تأمین کننده برق پتروشیمی های 
عسلویه با اجرای پروژه‌های پست ۲۳۰/۴۰۰ کیلو ولت، 
خط و کلیدخانه ۴۰۰ کیلو ولت، امکان اتصال به شبکه 

سراسری و ارسال برق مازاد تولید خود را فراهم کرد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت نفت، شرکت 
تأمین‌کننده برق و بخار ۲۴ شرکت پتروشیمی مستقر در 
فاز ۲ پتروشیمی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس است 
که با طراحی و اجرای پروژه‌های پست ۲۳۰/۴۰۰ کیلو 
ولت، خط و کلیدخانه ۴۰۰ کیلو ولت درمجموع به ارزش 
۴۰ میلیون یورو امکان اتصال به شبکه سراسری و ارسال 
برق مازاد تولید خود را برای جبران بخش قابل توجه‌ای از 

کمبود برق در شرایط کنونی فراهم کرده است.
همه تجهیزات بیرونی و بخش اعظم تابلوهای انتقال از 
سوی شرکت‌های معتبر داخلی کشور طراحی و ساخته 
شده و نقش عظیمی در پایداری شبکه برق کشور خواهد 
داشت.عملیات اجرایی اتصال به شبکه سراسری از ۲۰ 
تیرماه امسال به مدت سه روز با هماهنگی و تمهیدات 
فنی لازم بین شرکت دماوند انرژی عسلویه و سازمان 
برق منطقه‌ای اجرا و اتصال بین نیروگاه برق دماوند به 
شبکه سراسری برق کشور از طریق پست ۴۰۰ کیلو ولت 
خط ۴۰۰ کیلو ولت و کلیدخانه ۴۰۰ کیلو ولت با احداث 
مجموعه ۴۸ دکل مرتفع تلسکوپی و مشبک به طول ۱۹ 
کیلومتر و با عبور از مناطق سخت‌گذر کوهستانی برقرار 
است.شایان ذکر است، اکنون ۵۰ مگاوات برق به شبکه 
سراسری در حال تزریق بوده که بنا به ضرورت و نیاز تا 
۱۰۰ مگاوات قابل افزایش خواهد بود، با این اقدام مهم 
همه شرکت‌های مستقر در فاز ۲ اطمینان بیشتری نسبت 

به تأمین برق مورد نیاز خود خواهند داشت.

اقدام‌های پیشگیرانه مقابله با 
سیل در دستور کار قرار گیرد

 مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران 
گفت: با توجه به پیش‌بینی سازمان هواشناسی 
مبنی بر وقوع بارش در برخی استان‌ها ضروری 
است مسوولان اقدام‌های لازم را برای مقابله با 

سیلاب های احتمالی در دستورکار قرار دهند.
قاسم تقی‌زاده خامسی عصر پنج شنبه در گفت 
و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: استان 
بلوچستان، هرمزگان، کرمان،  های سیستان و 
فارس و استان های آذربایجان غربی و شرقی 
بر اساس پیش بینی سازمان هواشناسی و پایش 
مدل های پیش بینی جهانی فعالیت توده های 
بارشی از روز چهارشنبه )روز گذشته( تا یکشنبه 
آینده با مخاطره بالا آمدن سطح آب رودخانه 
ها، جاری شدن روان آب ها و سیلاب، آب 
گرفتگی معابر روبرو هستند.وی با بیان این که 
بر اساس این پیش بینی جلسه ستاد فرماندهی و 
پشتیبانی سیلاب برگزار شد، یادآور شد: در این 
جلسه بر ضرورت آمادگی دستگاه های اجرایی 
برای مقابله با سیلاب های احتمالی تاکید 
شد.مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران 
گفت: در این جلسه همچنین بر نظارت  و کنترل 
کافی و پایش مستمر رودخانه های تحت تاثیر 

سیلاب احتمالی تاکید شد.

همکاری مجلس با دولت در 
جهت رفع ناترازی‌های تولید و 

مصرف انرژی
وزیر نیرو گفت: با همراهی مجلس در بودجه 
۱۴۰۰صنعت آب و برق، راهکارها و گره‌گشایی‌های 
مناسبی برای توسعه زیرساخت‌ها و رفع چالش‌های این 

صنعت صورت گرفت.
به‌گزارش ایسنا، رضا اردکانیان ظهر امروز در حاشیه 
بازدید رئیس مجلس شورای اسلامی از مرکز راهبری 
شبکه برق کشور با اشاره به بودجه صنعت آب و برق در 
سال ۱۴۰۰ گفت: بیش از اینکه منابع مالی در اختیار این 
صنعت قرار بگیرد، راهکارها و گره‌گشایی‌های مناسبی 
صورت گرفته که امیدوار هستیم دولت سیزدهم با 
عملکرد خود طی امسال موجب تثبیت مواد و احکام سند 

بودجه در سال‌های آتی شود.
وی با بیان اینکه ناترازی تولید و مصرف برق در تابستان 
۱۴۰۰ به ۱۲ هزار مگاوات رسید، اظهار کرد: افزایش 
بی‌سابقه مصرف برق به دلیل رشد مصرف صنایع بزرگ 
به میزان ۱۵۰۰ مگاوات، استخراج رمز ارز با مصرف 
بیش از ۲ هزار مگاوات، افزایش بی‌سابقه دما، خشکسالی 
بی‌سابقه که باعث کاهش بارندگی‌ها و خروج بیش از 
نیمی از نیروگاه‌های برق آبی از مدار تولید، از جمله 

عوامل ناترازی تولید و مصرف برق است.
وزیر نیرو با اشاره به برنامه ریزی‌های متعدد برای گذر 
از پیک برق تابستان خاطرنشان کرد: امسال ۴۵ برنامه 
عملیاتی برای گذر از پیک داشتیم که به اجرا در آمد اما 
به‌دلیل افزایش ناترازی تولید و مصرف برق، فشار زیادی 

به شبکه وارد شد.
وی با قدردانی از همکاری بخش صنعت و کشاورزی 
یادآور شد: میزان همکاری صنایع و کشاورزان با 
طرح‌های مدیریت بار از ۶۵ درصد در سال گذشته به 
۷۷.۸ درصد در سال جاری رسید که باعث مدیریت بار 

به میزان ۶۵۰۰ مگاوات شد.
طبق اعلام وزارت نیرو، او با اشاره به کشف مراکز 
غیرمجاز استخراج رمز ارز نیز خاطرنشان کرد: تا 
کنون ۴۰۵۷ مرکز غیرمجاز استخراج رمز ارز کشف و 
جمع‌آوری شده که برای تولید این میزان مصرف برق و 
رساندن آن به محل مصرف، باید نیروگاهی به بزرگی 

۸۰۰ مگاوات احداث می‌شد.
وزیر نیرو در این بازدید از رئیس مجلس درخواست کرد 
تا مجلس در همکاری با دولت در جهت رفع ناترازی‌های 
تولید و مصرف انرژی و موضوع تعرفه‌ها اقدام جدی و 

عملی را انجام دهد.
اردکانیان همچنین در گفت‌وگو با بخش خبری ساعت 
۱۳ با اشاره به بازدید رئیس مجلس شورای اسلامی از 
مرکز پایش و مدیریت شبکه برق کشور، اظهار کرد: 
امیدوار هستیم با عبور از موج گرما که از دوشنبه هفته 
پیش‌رو شروع خواهد شد، همکاری و همراهی مردم و 
بخش‌های مختلف مصرف به اوج خود برسد و ما بتوانیم 
این ایام را با توجه به ظرفیتی که در حال حاضر در مدار 

داریم، با تامین آسایش مردم پشت سر بگذاریم.
به گفته وی، صنایع همکاری خیلی خوبی با صنعت برق 
داشتند، به طوری که ما هم توانستیم در روزهای اخیر، 
شیفت کاری شبانه را در حدود ۷۰ درصد فعال کنیم تا 
لطمه چندانی به موضوع تولید به‌ویژه در صنایع فولاد و 

سیمان وارد نشود.
وزیر نیرو با قدردانی از همکاری دست اندرکاران 
رسانه‌ای کشور خاطرنشان کرد: از تمامی رسانه‌ها به 
ویژه رسانه ملی تشکر می‌کنم این ارتباط، این همکاری 
نقش بسیار تعیین کننده‌ای داشته و حاکی از اعتماد و 

ارتباط خوب است.
فرمانده مدیریت تامین برق کشور از آمادگی صنایع برای 
تولید بیش از ۱۰ هزار مگاوات برق جهت تامین نیازهای 
خودشان، خبر داد و گفت: صنایع برای تولید بیش از 
۱۰ هزار مگاوات برق اعلام آمادگی کردند تا نیازهای 
خودشان را با ساخت نیروگاه رفع کنند که همه ترتیبات 

فراهم شد.
وی با اشاره شرایط آب و هوایی کشور یادآور شد: 
همان‌طوری که در هشدارهای سازمان هواشناسی و 
همکاران در شرکت مدیریت منابع آب منعکس شده، 
در جنوب و جنوب شرق و بخشی از نواحی شمالی کشور 
باید آمادگی مواجه شدن با بارش‌های شدید را داشته 

باشیم.
وی اضافه کرد: برای مثال در بندر چابهار که از ابتدای 
سال تا چهارشنبه هفته گذشته فقط ۶ میلی‌متر بارش 
داشتیم، ظرف دو ساعت ۵ برابر آن بارندگی صورت 
گرفته که این مسئله نشانگر خاص بودن شرایط 

منطقه‌ای کشور را می‌رساند.
وزیر نیرو در پایان خاطرنشان کرد: در دنیا شرایط اقلیم 
و تغییر اقلیم به معنای مواجه شدن با شرایط حدی است 
که به‌معنی خشکسالی‌های شدید یا شرایط سیلابی 
است. امیدواریم بتوانیم از این بارندگی‌ها و نزول رحمت 
الهی استفاده لازم را ببریم.محمدباقر قالیباف- رئیس 
مجلس شورای اسامی هم که در پی دعوت وزیر 
نیرو، از مرکز راهبری شبکه برق کشور و مرکز پایش 
صنعت برق بازدید کرد در این دیدار گفت: باید تصمیمات 
شجاعانه گرفته شود که موضوع قیمت‌گذاری انرژی 
یکی از این مسائل است. همه می‌دانیم اگر قیمت‌گذاری 
حل نشود و دستوری بخواهیم اقدام کنیم مشکلات 
عدیده‌ای برای کشور ایجاد خواهد شد.محمدباقر قالیباف 
ضمن تقدیر از زحمات و تلاش همه مدیران و کارکنان 
صنعت برق کشور گفت: فعالیت این صنعت کاری 
پرزحمت محسوب می‌شود و این حوزه نقش کلیدی در 
امنیت، سلامت، اقتصاد، معیشت و ... دارد، زیرا خدمات 
آن پایه‌ای و اساسی است.رئیس مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به اینکه این روزها مردم از موضوع قطعی برق 
ناراحت هستند و مطالبه این موضوع به حق است، اظهار 
کرد: این موضوع با حضور وزیر نیرو در جلسات صحن 
علنی مجلس و کمیسیون‌ها به صورت دقیق بررسی 
شده است.وی تصریح کرد: همه ما می‌دانیم مشکلات 
در این عرصه جدی و اساسی است و در زمان کوتاه 
نمی‌توان مشکلات اساسی را حل کرد، زیرا اکنون میزان 
مصرف را از بخشی کم کرده و به بخش دیگری منتقل 
کرده‌ایم؛ چه بسا آسیب این اقدام در درازمدت عمیق‌تر 
و سخت‌تر باشد به همین دلیل باید مسائل این حوزه به 

صورت اصولی حل و فصل شود.

 اختلاف در هجدهمین نشست اوپک پلاس و 
بی‌نتیجه ماندن چند باره این نشست نگرانی‌ها 
را نسبت به توافق کاهش تولید نفت بیشتر کرده 
است. اما سوال مهم آن است که اگر ۲۳ عضو 
اوپک پلاس نتوانند به اجماع برسند، سرنوشت 

این توافق در ماه‌های آینده چه خواهد شد.
به گزارش روز جمعه ایرنا، اولین همکاری 
کشورهای عضو اوپک با ۹ تولیدکننده دیگر 
نفت در جریان توافقی بود که به فریز نفتی 

مشهور شد.
درست در زمانی که ایران برجام را اجرا می‌کرد، 
قیمت نفت روندی نزولی داشت. این موضوع 
در کنار بازگشت نفت ایران به بازار بعد از رفع 
تحریم‌ها این نگرانی را ایجاد کرده بود که 
قیمت نفت با کاهش بیشتری همراه شود. آن 
روزها، قیمت‌ها به زیر ۳۰ دلار در هر بشکه رفته 
بود و همین موضوع نشست اوپک در الجزایر را 

مهم کرد.
در آن نشست اعضای اوپک به توافق فریز نفتی 
رسیدند و ایران نیز از آنجا که تولید نفتش به 
دلیل تحریم‌ها محدود شده بود، از آن توافق 

معاف شد.
این توافق توانست قیمت نفت را افزایش دهد 
و تجربه موفقی از همکاری اوپک با سایر 

تولیدکنندگان نفت در جهان بود.

  فریز نفتی؛ قربانی جنگ تولید
با این حال، درست در بزنگاهی که باید توافق 
عمیق‌‎تر می‌شد، عربستان و روسیه سودای تولید 
سرسام آور را در سر داشتند و این موضوع آوریل 
سیاه ۲۰۲۰ را رقم زد. زمانی که جهان به دلیل 
تولید بالا و تقاضای پایین به دلیل همه‌گیری 

کرونا، در نفت غرق شد.
مخازن ذخیره‌سازی پر شدند و نفتکش‌ها وظیفه 
ذخیره نفت و میعانات گازی روی آب را بر عهده 

گرفتند.
پر بودن مخازن آنچنان بالا گرفت که در یک 
مورد، محموله نفت شاخص آمریکا بی‌مشتری 
ماند و تولیدکننده از آنجایی که نمی‌توانست 
تولید را متوقف کند، قیمت را تا منفی ۳۷ دلار 
در هر بشکه پایین آورد. به این معنا که به ازای 
هر بشکه حاضر بود ۳۷ دلار به خریدار بپردازد تا 

از شر نفت تولیدشده نجات پیدا کند.
مهمترین دلیل این کاهش قیمت علاوه بر 
همه‌گیری کرونا، توقف توافق فریز نفتی بود تا 
آنجا که عربستان و روسیه تولید نفت خود را از 
اسفند سال ۹۸، تا بالای ۱۱ میلیون بشکه در 

روز افزایش دادند.
جنگ تولید البته دوام چندانی نداشت و افت 
قیمت‌ها باعث شد تا تولیدکنندگان نفت دوباره 
بر سر میز مذاکره برگردند. نتیجه آن توافق بر 

سر کاهش ۹.۷ میلیون بشکه‌ای نفت در بهار 
سال گذشته بود.

  دستیابی توافق تاریخی کاهش 
تولید

توافق کاهش تولید اینگونه برنامه‌ریزی شده 
بود که اوپک پلاس برای دو ماه مه و ژوئن 
سال ۲۰۲۰ روزانه  ۹.۷ میلیون بشکه از عرضه 
کم کند؛ در ۶ ماه بعد از آن، عرضه روزانه ۷.۷ 
میلیون بشکه کاهش می‌یابد و طی ۱۶ ماه 
پس از آن، یعنی از ابتدای سال ۲۰۲۱ تا آوریل 
۲۰۲۲ نیز روزانه ۵.۷ میلیون بشکه از عرضه 

نفت کاسته خواهد شد.
این توافق اولیه توانست طلای سیاه را از 
قیمت‌های زیر ۲۰ دلار در هر بشکه نجات دهد 
و اکنون به میانه کانال ۷۰ دلار در هر بشکه 

برساند.
نکته مهم اما همراهی کشورها در پیشبرد این 
توافق بود تا آنجا که در اغلب ماه‌هایی که این 
توافق اجرا می‌شود، پایبندی به سهمیه‌های 
تعیین شده بالای ۱۰۰ درصد بود و حتی 
عربستان در اقدامی، به صورت داوطلبانه، یک 
میلیون بشکه از نفت تولیدی خود را اضافه بر 

توافق اوپک پلاس از بازار خارج کرد.
همچنین اگرچه قرار بود از ابتدای سال ۲۰۲۱، 
کاهش تولید نفت بر اساس توافق به ۵.۷ 
میلیون بشکه در روز برسد اما نشست ۱۸۰ 
اوپک پیشنهاد کرد تا همچنان نفت بیشتری از 
بازار خارج بماند زیرا شرایط به دلیل عدم کنترل 

کرونا در جهان همچنان شکننده بود.
سوم دسامبر ۲۰۲۰ )۱۳ آذرماه ۱۳۹۹( اوپک 

مستقیم وارد مذاکره با کشورهای غیراوپکی شد 
و در نهایت در دوازدهمین نشست وزیران نفت 
و انرژی اوپک پلاس بر سر افزایش تولید روزانه 
۵۰۰ هزار بشکه‌ای برای ژانویه سال ۲۰۲۱ 
میلادی به اجماع رسیدند و مقرر شد مقدار 
کاهش تولید از روزانه ۷ میلیون و ۷۰۰ هزار 
بشکه به ۷ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه به جای ۵ 

میلیون و ۷۰۰ هزار بشکه در روز برسد.
این اقدام تا حد زیادی آرامش خاطر را به 
معاملات نفت بازگرداند و زمینه را برای رشد 

قیمت‌ها فراهم کرد.
برای ماه‌های بعد هم اگرچه باید سطح کاهش 
تولید ۵.۷ میلیون بشکه حفظ می‌شد اما در عمل 
۲۳ کشور عضو اوپک پلاس نفت کمتری روانه 
بازار کردند. این کشورها در دوازدهمین نشست 
اوپک پلاس تصمیم گرفتند تا برای تعیین مقدار 
تسهیل کاهش تولید )افزایش تولید( در ماه‌های 
آینده، هر ماه بر اساس شرایط بازارهای جهانی 

نفت نشست برگزار کنند.

  نشست بی‌سرانجام هجدهم
در نهایت ۲۳ کشور عضو سازمان کشورهای 
صادرکننده نفت )اوپک( و متحدانش )ائتلاف 
اوپک پاس( بر تداوم افزایش تدریجی تولید 
که مقدار کاهش تولید اعضای اوپک پلاس را 
در ماه مه )اردیبهشت( ۲۰۲۱ به ۶ میلیون و 
۵۵۰، در ماه ژوئن )خرداد( امسال به ۶ میلیون و 
۲۰۰ هزار بشکه و در ماه ژوئیه )تیر( سال جاری 
میلای به ۵ میلیون و ۷۵۰ هزار بشکه می‌رساند، 

تأکید کردند.
از آنجا که بعد از شکل‌گیری اوپک پلاس اغلب 

تصمیم‌ها درباره میزان و سهمیه تولید نفت 
به جای نشست‌های اوپک در جلسات اوپک 
پلاس گرفته می‌شود، نشست ۱۸۱ اوپک نیز 
تنها به ارائه گزارش‌های مالی و اداری گذشت 
و تصمیم‌گیری در مورد مسایل فنی و وضعیت 
تولید نفت به نشست هجدهم اوپک پلاس 

موکول شد.
نشستی که قرار بود به فاصله چند ساعت بعد از 
اتمام نشست اوپک برگزار شود اما اختلافات در 
جلسه کارشناسی و مخالفت امارات، نتیجه‌گیری 

را به روز بعد رسید.
۱۱ تیر نیز اگرچه دوباره وزرای نفت ۲۳ کشور 
عضو اوپک پلاس جلسه هجدهم را به صورت 
ویدئو کنفرانسی آغاز کردند اما این جلسه نیز 
بی‌نتیجه ماند و قرار شد مذاکرات در ۱۴ تیرماه 

ادامه پیدا کند.
جلسه روز دوشنبه نیز بدون آنکه وزرای نفت 
پشت میزهای خود حاضر شوند تمام شد و 
»محمد بارکیندو« دبیرکل اوپک با چهره‌ای که 
نشان از نارضایتی داشت، اعلام کرد که زمان 

جلسه بعدی، متعاقبا اعلام خواهد شد.
این در حالی بود که کشورهای عضو اوپک 
پلاس قرار بود در نشست هجدهم خود، در 
خصوص تولید نفت در ماه‌های آینده و همچنین 
تمدید اجرای توافق کاهش تولید از آوریل 
)فروردین( سال ۲۰۲۲ به دسامبر )آذر( همان 

سال تصمیم‌گیری کنند.
مخالفت امارات اما بر سر مبنای تولید نفت باعث 
شد تا این تصمیم که باید به اجماع ۲۳ کشور 

می‌رسید، گرفته نشود.
امارات معتقد است در ابتدای اجرای توافق در 

فروردین سال گذشته، مبنای تولید این کشور 
پایین در نظر گرفته شده و باید از ۳.۱ میلیون 
بشکه در روز به ۳.۸ میلیون بشکه افزایش پیدا 

کند.

  توافق ادامه پیدا می‌کند؟
اما سوال اساسی این است که با بی‌نتیجه‌ماندن 
جلسه اوپک پلاس، سرنوشت توافق کاهش 

تولید نفت چه می‌شود؟
اگرچه همچنان برخی کشورها مانند عربستان 
و عمان به دنبال راهی برای برگزاری جلسه 
و تصمیم‌گیری در این مورد هستند اما اگر 
جلسه‌ای برگزار نشود، توافق کاهش تولید، بر 
اساس همان توافق اولیه در بهار سال گذشته 

ادامه پیدا می‌کند.
اگرچه همچنان برخی کشورها مانند عربستان 
و عمان به دنبال راهی برای برگزاری جلسه 
و تصمیم‌گیری در این مورد هستند اما اگر 
جلسه‌ای برگزار نشود، توافق کاهش تولید، بر 
اساس همان توافق اولیه در بهار سال گذشته 

ادامه پیدا می‌کند.
به این معنا که از ماه آینده میلادی )آگوست( 
اعضای عضو اوپک پاس در مجموع ۵.۷ 
میلیون بشکه از تولید نفت خود را از بازار دور 
نگه می‌دارند و این رقم تا فروردین سال آینده 

ادامه خواهد داشت.
همچنین عربستان نیز که کاهش یک میلیون 
بشکه‌ای خود را به صورت داوطلبانه انجام 
داده بود و به تدریج این میزان تولید را به بازار 
اضافه می‌کرد، این کاهش داوطلبانه را به صفر 

می‌رساند.
این در شرایطی است که همچنان آینده روشنی 
برای کنترل ویروس کرونا در جهان وجود ندارد 
و هر روز سویه‌های جدید این ویروس شناسایی 
می‌شود.همچنین با به نتیجه رسیدن مذاکرات 
در وین برای احیای برجام، باید منتظر ورود نفت 

ایران به بازارهای جهانی بود.
ایران بعد از اجرای برجام صادرات نفت خود را 
تا ۲.۵ میلیون بشکه در روز رسانده بود و اگر 
تحریم‌ها با احیای برجام رفع شود، در تلاش 
است تا در زمانی اندک دوباره صادرات خود را 
افزایش دهد.این دو موضوع در کنار عدم اجماع 
اوپک پلاس، می‌تواند در ماه‌های آینده باعث 
تضعیف قیمت نفت شود.با این حال برخلاف 
انتظارها، قیمت نفت در روزهای گذشته با افت 
شدید همراه نشد و نفت برنت در حدود ۷۵ 
دلار در هر بشکه ثابت ماند.باید منتظر بود و 
دید که آیا جبر عرضه و تقاضا و دست نامرئی 
بازار می‌تواند دوباره ۲۳ عضو اوپک پلاس را بر 
سر میز مذاکره برای مدیریت قیمت‌ها در بازار 

نفت بنشاند؟

با توجه به نشست بی‌سرانجام اوپک پلاس

سرنوشت توافق کاهش تولید نفت چه می‌شود؟

اخبار

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با تأکید 
بر لزوم بهره‌گیری از دانش روزآمد جهان همگام با 
بومی‌سازی در شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی 
گفت: باید تحولات و دانش‌ جهانی را همواره رصد 
کرد و در عین حال با قدرت در مسیر پیشرفت و 

توسعه گام برداشت.
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی، بهزاد محمدی روز چهارشنبه )۲۳ تیرماه( 
در مجمع عمومی عادی شرکت پژوهش و فناوری 
پتروشیمی با تأکید بر حمایت از این شرکت اظهار 
کرد: شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی با توجه 

به ماهیت فعالیت‌های خود بازوی توسعه این صنعت 
است.

وی افزود: شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی در 
سال‌های اخیر دستاوردهای ارزشمندی به دست آورده 
است و جای قدردانی دارد که بخشی از خروجی این 
تلاش‌ها، تأمین نیازهای صنعت پتروشیمی در بحث 

دانش فنی و کاتالیست‌ها بوده است.
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با بیان اینکه 
حضور این شرکت با توجه به ابعاد توسعه صنعت، یک 
ضرورت است، گفت: در سال ۹۹ که سال جهش 
طلایی صنعت پتروشیمی ایران بود، شرکت پژوهش 

و فناوری با تولیدی شدن ۳ طرح توسعه‌ای خود در 
جمع ۱۷ طرح بهره‌برداری شده در سبد جهش دوم 

توسعه صنعت دارای جایگاه ویژه‌ای بود.
محمدی تصریح کرد: افزون‌ بر سه طرح این شرکت 
یعنی تأمین کاتالیست پلی‌پروپیلن و تأمین کاتالیست 
پلی‌اتیلن سنگین در پتروشیمی شازند و نیز بهره‌برداری 
رسمی از نخستین کاتالیست زیگلرناتا پلیمریزاسیون 
پلی‌اتیلن سبک خطی در پتروشیمی لرستان، ساخت 
و تأمین کاتالیست پتروشیمی سبلان از سوی شرکت 
پژوهش و فناوری پتروشیمی نیز دستاورد مهمی بود 

که به ثمر نشست.

لزوم بهره‌گیری از دانش روزآمد جهان همگام با تقویت بومی‌سازی

منابع نفتی قابل برداشت ایران و جهان آب رفت
برآوردهای شرکت تحقیقاتی ریستاد انرژی نشان می 
دهد منابع نفتی قابل برداشت جهان ۹ درصد کاهش 

پیدا کرده است.
به گزارش ایسنا، هر سال و پس از انتشار گزارش 
آماری شرکت بریتیش پترولیوم )BP(، شرکت 
ریستاد انرژی ارزیابیهای خود را منتشر می کند تا 
مقایسه مستقل، محکم و روشنی از میزان تغییر چشم 
انداز انرژی در سال پیش فراهم کند. گزارش سال 
۲۰۲۱ شرکت ریستاد انرژی از افت میزان منابع نفت 
قابل برداشت جهان حکایت دارد اما از سوی دیگر 
نشان می دهد تولید و مصرف نفت می تواند با اهداف 

اقلیمی همتراز شود.
ریستاد انرژی اکنون مجموع منابع نفتی قابل برداشت 
جهان را ۱۷۲۵ میلیارد بشکه برآورد می کند که 
کاهش قابل ملاحظه ای در مقایسه با ۱۹۰۳ میلیارد 
بشکه در سال گذشته نشان می دهد. از این میزان 
نفت که نشان می دهد از نظر تکنیکی چه میزان 
نفت در آینده قابل استخراج است، حدود ۱۳۰۰ میلیارد 
بشکه به حد کافی سودآور هستند تا پیش از سال 
۲۱۰۰ با قیمت ۵۰ دلار در هر بشکه نفت برنت تولید 

شوند.
پرِ مگنوس نیسوین، مدیر بخش تحلیل ریستاد انرژی 
در این باره گفت: در چنین سناریویی تولید جهانی 
نفت و مایعات گاز مایع تا سال ۲۰۵۰ به پایین ۵۰ 
میلیون بشکه در روز کاهش پیدا می کند. اکتشاف، 

توسعه، پالایش و مصرف این میزان نفت قابل 
استخراج از نظر تجاری به انتشار گازهای گلخانه ای 
کمتر از ۴۵۰ گیگا تن در فاصله اکنون تا سال ۲۱۰۰ 

منجر می شوند.
بازبینی امسال منابع نفتی قابل برداشت جهان بر 
مبنای منابع مدل گذاری شده در سطح چاه به جای 
سطح میدان بوده است. این رویکرد پرجزییات تر ۱۷۸ 
میلیارد بشکه از محاسبات کم کرده است زیرا با میزان 
اطلاعات جدیدی که گردآوری شده،  سطح مطمئن 

برای نرخ کاهش افزایش پیدا کرده است.
گزارش جدید ریستاد انرژی شامل بازبینی ذخایر 
قطعی است. ریستاد انرژی از مجموعه احتمالات 
محافظه کارانه استوارتری در مقایسه با گزارشهای 
رسمی مقامات استفاده کرده است. در میان یافته های 
دیگر، اختلافات قابل توجهی میان اعضای اوپک در 
خصوص طول عمر ذخایر قطعی دیده شد که از پایین 
۱۰ سال برای بعضی از اعضا تا حدود ۲۰ سال برای 

عربستان سعودی و امارات متحده عربی متغیر بود.
از نظر حجم قطعی منابع قابل برداشت که برای 
تولیدکنندگان غیراوپک کاهش داده شد، منابع قابل 
برداشت در آمریکا ۳۰ میلیارد بشکه نسبت به برآورد 
سال گذشته کاهش داده شده و اکنون ۲۱۴ میلیارد 
بشکه برآورد شدند. دومین کاهش بزرگ مربوط به 
چین بود که منابع قابل برداشت ۵۰ میلیارد بشکه 
برآورد شد و ۲۶ میلیارد بشکه نزول پیدا کرد. رتبه 

سوم به مکزیک رسید که منابع نفت قابل برداشتش با 
۱۲ میلیارد بشکه کاهش، ۲۶ میلیارد بشکه برآورد شد. 
عمده این بازبینی به دلیل کم شدن احتمال حفاری 
نفت شیل به دلیل پیچیدگی جغرافیایی و ضرورت 
کمپینهای اکتشاف گسترده و بهبود فناوریهای شکاف 

هیدرولیکی بود.
منابع قابل برداشت باقی مانده کشورهای اوپک به 
میزان ۵۳ میلیارد بشکه کاهش داده شد و ۷۴۱ میلیارد 
بشکه برآورد شد. ایران و عربستان سعودی بزرگترین 
بازبینی را داشتند و منابع قابل برداشت هر کدام ۱۱ 
میلیارد بشکه کاهش پیدا کرد و منابع عربستان 
سعودی ۲۸۸ میلیارد بشکه و حجم منابع نفتی قابل 
برداشت باقیمانده ایران ۱۰۱ میلیارد بشکه محاسبه 
شد. عراق که منابع قابل برداشتش هشت میلیارد 
بشکه کاهش یافت و ۱۱۰ میلیارد بشکه برآورد شد، 

در رتبه سوم قرار گرفت.
در این ارزیابی، عربستان سعودی با حجم منابع نفت 
قابل برداشت ۲۸۸ میلیارد بشکه در رتبه اول ایستاد و 
پس از آن آمریکا با ۲۱۴ میلیارد بشکه در رتبه دوم، 
روسیه با ۱۴۹ میلیارد بشکه در رتبه سوم و کانادا با 

۱۳۸ میلیارد بشکه در رتبه چهارم قرار گرفت.
در آمریکای مرکزی و جنوبی، برزیل با ۸۳ میلیارد 
بشکه منابع نفت قابل برداشت، در رتبه اول ایستاد 
که البته دو میلیارد بشکه کمتر از برآورد سال گذشته 
بود. در اروپا، نروژ با ۱۹ میلیارد بشکه در رتبه اول و 

بالاتر از انگلیس ایستاد که منابعش دو میلیارد بشکه 
کاهش یافت و ۱۰ میلیارد بشکه ارزیابی شد. در آفریقا 
نیجریه که منابعش شش میلیارد بشکه کاهش داده 
شد و اکنون ۲۰ میلیارد بشکه برآورد می شود، در 

صدر ایستاد.
برخلاف اکثر کشورهای مورد بررسی، برآورد منابع 
نفت قابل برداشت استرالیا دو میلیارد بشکه افزایش 

یافت و ۲۳ میلیارد بشکه ارزیابی شد.
بر اساس گزارش اویل پرایس، زمان برآورد منابع نفت 
از سوی ریستاد انرژی اول ژانویه سال ۲۰۲۱ اعلام 
شده است. به عبارت دیگر این تحلیل، وضعیت منابع 
قابل برداشت باقی مانده هر کشور در ابتدای سال 

میلادی جاری را نشان می دهد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir
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پرداخت ۱۹ هزار میلیارد 
ریال خسارت توسط صندوق 

خسارت بدنی در سال ۹۹
 مدیرعامل صندوق تامین خسارت‌های بدنی گفت: در 
سال گذشته حدود ۱۹ هزار و ۳۰۰ میلیارد ریال خسارت 

به ۲۳ هزار و ۲۵ نفر پرداخت شد.
»مجید بهزادپور« روز جمعه در گفت و گو با ایرنا در 
خصوص عملکرد این صندوق در سال ۱۳۹۹، اظهار 
داشت: سال گذشته منابع صندوق از لحاظ ورودی ۴۸ 
هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال بوده که در مقایسه با سال قبل 

از آن ۴۰ درصد رشد داشت.
وی افزود: مصارف صندوق عمدتا مربوط به بحث 
پرداخت خسارت‌هاست و طی سال گذشته حدود ۱۹ 
هزار و ۳۰۰ میلیارد ریال خسارت به زیان‌دیدگان واریز 

شد.
مدیرعامل صندوق گفت: کل زیان دیدگان ما در سال ۹۹ 
حدود ۲۳ هزار و ۲۵ نفر بودند که شامل ۱۷ هزار و ۱۹۵ 

مورد جرحی و  ۶ هزار و ۱۱۰ نفر فوتی بود.
وی افزود: عملکرد موضوع ماده ۵۵۱ قانون در بحث مابه 
التفاوت دیات زن و مرد، ۵۷۴ میلیارد ریال بوده است و 
هزینه خسارت جزء الف تبصره ۱۱ که کمک به ردیف 
دیه محکومین معسر دادگستری است، مبلغ ۲۰۰ میلیارد 
ریال و هزینه خسارت جزء ب تبصره ۱۱ قانون بودجه که 
جبران تعهد زندانیانی است که مشمول مفاد قانون بوده‌اند 
لیکن قبل از تاریخ تصویب قانون به زندان افتاده اند و 
توسط ستاد دیه معرفی می‌شوند ۱۶۵ میلیارد ریال است.

به گفته بهزادپور سال گذشته مجموعا حدود ۲۳ هزار و 
۲۵ نفر زیان‌دیده پرونده تشکیل دادند که در مقایسه با 
سال ۹۸ که برابر ۲۲ هزار و ۹۰۰ زیان دیده بود رشد ۱.۳ 

درصد داشته است.
وی اظهار داشت: با توجه به اینکه آزادکردن زندانیان و 
پیشگیری از زندانی شدن افراد مشمول قانون شخص 
ثالث جزو وظایف ماست طی سال گذشته هفت هزار 
و ۳۹۲ نفر از زندان آزاد یا از زندانی شدن آنها جلوگیری 

شده است.
وی با اشاره به اینکه در سال جاری سه محور اصلی 
برای برنامه‌های خود پیش‌بینی کردیم، گفت: نخستین 
برنامه صندوق این است که خدمات ارائه شده به مردم در 
پروسه زمانی کوتاهی انجام شود و زیان دیدگان در مسیر 

با کمترین پیچیدگی مواجه شوند.
بهزادپور اظهار داشت: فرایند و زمان صرف شده از وقوع 
حادثه تا آخرین مرحله )پرداخت خسارت( بسیار طولانی 
است که در مسیر این فرآیند، دستگاه‌ها و سازمان‌های 
متعددی حضور دارند. گاهی تا دو سال زمان صرف 
می‌شود، در حالی که از زمان تشکیل پرونده در صندوق 

تا پرداخت خسارت کمتر از ۳۵ روز صرف می شود.
وی ادامه داد: برای کاهش این زمان، شورایی برای 
کاهش مدت زمان رسیدگی به پرونده ضمن رعایت 

قانون تشکیل شد.  
مدیرعامل صندوق تامین خسارت‌های بدنی بیان کرد: 
در گذشته تمام پرونده‌ها در صندوق پس از صدور رای 
مرجع قضایی قابل پرداخت بود و با بررسی انجام گرفته 
به این جمع‌بندی رسیدیم که مطابق قانون برخی از موارد 
به دادگاه ارجاع نشود و در صورت تکمیل مستندات و 

عدم ظن تبانی، پرداخت خسارت انجام شود.
وی گفت: در اولین گام نزدیک به پنج هزار پرونده 
از حدود ۲۳ هزار پرونده سالانه مشمول این تصمیم 
می‌شوند و کل زمان رسیدگی به کمتر از سه ماه خواهد 

رسید.
مدیرعامل صندوق تاکید کرد: یکی از محورهای جدی 
صندوق ساده‌سازی، روان سازی و هوشمندسازی 
فعالیت‌هاست که بتوانیم خدمات را سریع‌تر و دقیق‌تر 
ارائه دهیم و در این زمینه دیجیتال کردن فرآیندها در 

دستور قرار دارد.
وی گفت: مابه التفاوت تعهدات ناشی از افزایش نرخ 
دیه بر عهده صندوق است و مطابق ماده ۱۳ انجام 
می‌شود که نیاز به سامانه داشت و این سامانه امسال 
طراحی شد. این سامانه به بیمه مرکزی ارائه شد تا با 
ابلاغ به شرکت‌های بیمه، بخش عمده‌ای از مشکلات 
زیان‌دیدگان را در این موضوع حل کند و سرعت کارها 

را افزایش ‌دهد.
بهزادپور افزود: امسال در برابر رشد ۴۵.۵ درصدی 
دیه، حق بیمه ۳۵ درصد رشد داشت بنابراین با توجه 
به ضریب بالای ۱۰۰ درصدی بیمه‌های شخص ثالث، 
مابه التفاوت را صندوق پرداخت می‌کند و این موضوع  
برای اولین سال است که تفاوت تعهدات قرارداد بیمه در 
نرخ دیات بسیار معنی دار شده است به طوری که برای 
ماه‌های عادی حدود ۴۰ میلیون تومان و ماه‌های حرام 
)ذی‌القعده، ذی‌الحجه، محرم و رجب( ۲۰۰ میلیون تومان 

می رسد که برعهده صندوق گذاشته شده است.
وی گفت: محور سوم برنامه‌ها اصلاح و بهسازی ساختار 
و نظام اداری صندوق است و با توجه به اینکه صندوق 
یک نهاد مالی است نیاز به چابک‌سازی و شفافیت 
عملیات دارد و کار جدی ما این است که عملیات را 

مکانیزه کنیم و سیستم‌های هوشمند را توسعه دهیم.
مدیرعامل صندوق اضافه کرد: تلاش داریم با امکانات 
موجود صندوق، شعب خود را گسترش دهیم و در نظر 
داریم در همه استان‌ها امکان دسترسی به خدمات این 

صندوق را برای زیان دیدگان فراهم آوریم.
بهزادپور بیان کرد: سال گذشته به دلیل شیوع بیماری 
کرونا تعداد پرونده‌های تشکیل شده حوادث رانندگی 
نسبت به سه ماهه امسال کمتر بوده است اما بدلیل 
افزایش میزان نرخ حوادث رانندگی پیش بینی می‌شود به 
مرور زمان مراجعه زیان دیدگان به صندوق افزایش یابد.

وی افزود: در سه ماهه نخست سال ۹۹ و ۱۴۰۰ به 
ترتیب یک هزار و ۷۸۸ و یک هزار و ۸۳۶ پرونده تشکیل 
شد. در سال گذشته دو هزار و ۴۱ نفر و امسال یک هزار 

و ۸۶۳ نفر تعداد آسیب دیدگان این پرونده‌ها هستند.
مدیرعامل صندوق خسارت‌های بدنی افزود: مبلغ 
خسارت پرداختی سه ماهه ابتدای سال ۹۹ برابر یک 
هزار و ۴۸۳ میلیارد ریال بوده و امسال دو هزار و هفت 
میلیارد ریال پرداخت شد که از لحاظ مبلغ خسارت ۳۵ 
درصد رشد و از لحاظ تعداد زیان دیدگان ۸ درصد رشد 

منفی داشته است.

تحول بزرگ فرهنگی بازار 
سرمایه، در دستور کار بورس

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار، از تحول بزرگ 
فرهنگی آموزشی بازار سرمایه خبر داد و گفت: تحول 
فرهنگی آموزشی بازار سرمایه مأموریت جدید بورس 

است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از بازار سرمایه، 
محمدعلی دهقان دهنوی در حاشیه بازدید از شرکت 
اطلاع رسانی و خدمات بورس گفت: انتظار می‌رود 
با نقش‌های جدیدی که برای شرکت اطلاع رسانی و 
خدمات بورس تعریف شده، این شرکت برترین خدمات را 

به مخاطبان ارائه دهد.
وی با اشاره به تغییر مأموریت‌های کلیدی شرکت اطلاع 
رسانی و خدمات بورس در دوره جدید مدیریتی افزود: 
در مأموریت جدید این شرکت بر »فرهنگ سازی و 
آموزش« و »ارائه خدمات مدیریت به سازمان و ارکان« 
تمرکز شده و امور خبر و اطلاع رسانی به روابط عمومی 

سازمان بورس و اوراق بهادار واگذار شده است.
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: در حال حاضر 
این شرکت، خدمات با کیفیتی به سازمان بورس ارائه 
می‌دهد و سایر نهادهای مالی هم می‌توانند مصرف کننده 

این خدمات باشند.
دهقان دهنوی ضمن پیشنهاد به طرح تشکیل »کانون 
ارزیابی مدیران« نیز اشاره کرد و گفت: شرکت اطلاع 
رسانی و خدمات بورس از این ظرفیت برخوردار است که 
به مرکزی تبدیل شود تا سازمان‌ها و نهادهای مختلف 
مالی بتوانند ارزیابی عملکرد خود و مدیران خود را به این 

شرکت بسپارند.
وی افزود: از آنجا که بسیاری از نهادهای جدید التاسیس 
در بازار سرمایه در تأمین نیروی انسانی متخصص دچار 
مشکل اند، نقشی شبیه به یک مؤسسه کاریابی در حوزه 
بازار سرمایه خالی است. اگر بانک اطلاعاتی جامعی از 
متخصصان آموزش دیده و دارای گواهی نامه تخصصی 
تدوین شود نهادهای مختلف در زمان انتصاب یک مدیر 
یا استخدام کارشناس با اطمینان خاطر به شما مراجعه و از 

گزارش ارزیابی شما استفاده می‌کنند.
دهقان دهنوی توضیح داد: همچنین نوعی نظام رتبه 
بندی ایجاد می‌شود تا نهادهای مختلف مدیریت خود را 
ارتقا و خود را با آخرین استانداردهای مدیریتی هماهنگ 

کنند.
وی در ادامه با اشاره به طرح تحول »فرهنگ سازی و 
آموزش« به عنوان مأموریت کلیدی شرکت اطلاع رسانی 
و خدمات بورس خاطرنشان کرد: توسعه سواد مالی در 
کشور مسئولیت اجتماعی سازمان بورس و نهادهای مالی 
است؛ البته در این بخش قصد رقابت با مؤسسات آموزشی 
خصوصی را نداریم بلکه هدف ما ارتقای آموزش و سواد 
مالی است؛ به نحوی که مفاهیم و آموزه‌های بورسی به 

مدارس و کتاب‌های درسی و محیط خانواده‌ها راه یابد.
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار، فرهنگ سازی در 
بازار سرمایه را همچنان نیازمند تقویت دانست و گفت: 
در سال‌های اخیر میلیون‌ها نفر به بازار سرمایه پیوسته اند 
که شاید در گام اول الفبای بورس را ندانند اما با رویکرد 
»آموزش محور« می‌توان انتظارات و باورهای غلط در این 

بازار را اصلاح کرد.
دکتر دهقان دهنوی با بیان اینکه تمرکز آموزش‌ها باید 
مشوق استفاده از خدمات سبدگردان ها، شرکت‌های 
مشاوره سرمایه گذاری و صندوق‌ها باشد افزود: البته 
در موضوع آموزش قصد رقابت با مؤسسات آموزشی 
خصوصی را نداریم بلکه هدف ما ارتقای آموزش و سواد 
مالی است؛ به نحوی که مفاهیم و آموزه‌های بورسی به 

مدارس و کتاب‌های درسی و محیط خانواده‌ها راه یابد.
رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار تاکید کرد: در ارزیابی 
نهایی برای ما مهم این است که بازار سرمایه تا چه حد 
به تولید، اشتغال و سرمایه گذاری در کشور کمک کرده 
است و شرکت اطلاع رسانی و خدمات بورس، با کمک 
به فرهنگ سازی و آموزش نقشی بسزایی در نیل به این 

اهداف ایفا می‌کند.
همچنین علیرضا قنادان مدیرعامل شرکت اطلاع رسانی 
و خدمات بورس در این دیدار ضمن ارائه گزارشی کوتاه 
از فعالیت‌ها و مأموریت‌های جدید، پروژه‌های سال ۱۴۰۰ 
این شرکت را تشریح کرد و گفت: با مشخص شدن 
مأموریت‌های جدید شرکت اطلاع‌رسانی هدف گذاری 
طرح تحول بزرگ فرهنگی آموزشی بازار سرمایه آغاز 

و چارچوب و مدل جدید بازتعریف شده است.
قنادان ضن تشریح برخی اقدامات انجام شده طی دو 
ماه گذشته گفت: اصلاح حکمرانی شرکتی و فرآیندهای 
داخلی، اصلاح ساختار سازمانی متناسب با مأموریت‌های 
جدید، اصلاح و طراحی ساختار جدید بودجه شرکت و 
انتقال مأموریت‌های سنا به روابط عمومی، اهم اقدامات 

این شرکت از اوایل خرداد تاکنون بوده است.
وی همچنین تدوین طرح ارتقای عملکرد و جایگاه بازار 
سرمایه ایران، توسعه مرکز آزمون، طراحی و راه اندازی 
پلتفرم جدید آموزشی، تولید منابع آموزشی گواهینامه‌های 
بازار سرمایه را از جمله مأموریت‌ها و پروژه‌های کوتاه 

مدت این شرکت در سال جاری ذکر کرد.
مدیرعامل شرکت اطلاع رسانی و خدمات بورس با اشاره 
به نیاز سازمان بورس به ایجاد تحولی بزرگ در حوزه‌های 
فعالیتی خود افزود: فهرستی از برنامه‌ها و پروژه‌های 
دارای اولویت توسعه‌ای با مشارکت کلیه واحدها در 
سازمان بورس و برخی صاحب‌نظران و فعالان بازار تهیه 
 شده تا با اجرای آن تحولات اساسی در بازار سرمایه

 را شاهد باشیم.
قنادان همچنین از تبدیل شرکت اطلاع رسانی و 
خدمات بورس به » هاب بازارسازی« در حوزه آموزش 
و فرهنگ سازی و حمایت از فعالان بازار خبر داد و 
گفت: ارتقای سیستم‌های نرم افزاری، سخت افزاری و 
تجهیز مراکز آزمون و تکمیل زیر ساخت‌ها به صورت 
 منطقی از اصلی ترین اولویت‌های شرکت در دوره جدید

 خواهد بود.

رئیس کل بیمه مرکزی گفت: شرکت‌های 
بیمه با اصاح آئین نامه می‌توانند در بازار 
ساختمان، بازار اولیه و بازار ثانویه وارد شوند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
صداوسیما، غلامرضا سلیمانی در برنامه 
گفتگوی ویژه خبری پنجشنبه شب شبکه 
دو سیما با بیان اینکه این درآمد حاصل از 
گسترش فعالیت نمایندگی‌ها و افزایش بهره 
وری است گفت: حدود ۸۹ درصد ضریب 
خسارت بوده و حدود ۴۳ هزار ۷۰۰ میلیارد 

تومان در سال ۹۹ پرداخت شده است.
وی افزود: حدود ۳۷ درصد در سال ۹۸ رشد 

داشته ایم.
رئیس کل بیمه مرکزی با بیان اینکه نرخ 
بیمه را به اندازه تورم افزایش نمی‌دهیم 
گفت: در اواخر سال ۹۹ که دیه شخص 
ثالث ۴۵ و نیم درصد افزایش یافت ما در 
شورای عالی بیمه حق بیمه را ۳۷ درصد 
افزایش دادیم که باید بیش از ۵۵ درصد این 

حق بیمه افزایش می‌یافت.
وی ادامه داد: در برخی از بیمه‌های درمان 
مسئولیت، مهندسی و ... تعرفه قانونی وجود 
ندارد و تعرفه‌ها بر اساس رقابت تعیین 
می‌شود که در مقایسه با سال ۹۸ نرخ‌ها 

کاهش یافت.
سلیمانی افزود: سرانه حق بیمه دو میلیون 
و ۷۰۰ هزار نفر از ایثارگران و جانبازان که 
تحت پوشش بیمه دی هستند در سال ۹۹ 
نسبت به سال ۹۸ کاهش یافت در حالی که 

تعرفه‌های درمان افزایش یافته است.
وی با بیان اینکه ضریب خسارت را در 
بیمه درمان تکمیلی کاهش داده ایم گفت: 
تعرفه‌های بیمه به جز بیمه شخص ثالث بر 

اساس رقابت تعیین می‌شود.
رئیس کل بیمه مرکزی افزود: آئین نامه 
مربوط به راننده محوری با همکاری نیروی 
انتظامی تهیه و در صورت تصویب هیأت 
دولت ابلاغ می‌شود که بر اساس آن تخفیف 

بیمه به راننده تعلق می‌گیرد.
وی اضافه کرد: در حال تبادل داده‌ها در این 

زمینه با نیروی انتظامی هستیم.
وی گفت: بر اساس این آئین نامه اگر 
صاحب خودرو وسیله نقلیه اش را بفروشد 
تخفیف بیمه برای او محفوظ می‌ماند یا 
می‌تواند آن را به خانواده درجه یک خود 
انتقال دهد، اما این تخفیف بیمه قابل انتقال 

به خریدار خودرو نیست.
سلیمانی افزود: راننده حتی اگر مدت طولانی 
خودرو نداشته باشد تخفیف بیمه برای او 

معتبر می‌ماند.
وی درباره پرداخت حق بیمه بر اساس 
خودرو متعارف در شرکت‌های بیمه نیز 
گفت: حدود دو سال است به این مسئله 
پرداخته ایم و با مساعدت دولت اصلاح این 
قانون را به مجلس شورای اسلامی فرستاده 
ایم که در کمیسیون اقتصادی تصویب و 
برای ارسال به صحن علنی آماده شده است.

وی افزود: بر اساس این مصوبه شرکت‌های 
بیمه باید تا سقف تعهد پرداخت کنند 
و تعریف خودرو متعارف و نامتعارف در 

پرداخت‌ها کنار گذاشته می‌شود.
رئیس کل بیمه مرکزی ادامه داد: مسئله 
خودرو متعارف موجب نارضایتی و فرار 

بیمه‌ای شده است.
وی گفت: از ۸۲ هزار میلیارد تومان درآمد 
بیمه‌ای در سال گذشته ۲۵ هزار میلیارد 
تومان مربوط به بیمه شخص ثالث ۱۵ و 
نیم درصد مربوط به بیمه درمان تکمیلی و 

۱۵ درصد مربوط به بیمه زندگی است.
وی اضافه کرد: بیمه شخص ثالث قانونی 
و اجباری است، اما در بیمه‌های دیگر 
مانند بیمه درمان تکمیلی و زندگی در 
آمد بیمه‌ها افزایش یافته است.وی درباره 
بیمه‌های درمان تکمیلی نیز گفت: پس از 
بیمه پایه شرکت‌های بیمه‌ای با بیمه گذار 
بر اساس سرانه حق بیمه درمان تکمیلی، 
سقف تعهدات را تعیین و بر اساس آن 
خدمت ارائه می‌دهد.سلیمانی افزود: در این 
زمینه تعرفه‌ای وجود ندارد، اما توانگری 
شرکت‌های بیمه و میزان سرمایه آن‌ها 

مشخص شده است و گروه‌های بیمه 
گذار بر این اساس با شرکت‌های بیمه 
مذاکره می‌کند.وی گفت: البته ممکن است 
شرکت‌های بیمه گر بر اساس سرانه‌ای که 
دریافت می‌کنند با چهار گروه چهار نوع 

مختلف بیمه درمان امضا کنند.
وی اضافه کرد: در زمینه پرداخت‌های 
بیمه‌های تکمیلی اکنون بین سازمان تأمین 
اجتماعی و سازمان بیمه سلامت ارتباط 
برقرار شده است و افراد بدون مراجعه و 
فقط با ارسال اطلاعات به صورت موبایلی 
و شماره شبا می‌توانند هزینه‌های خود را 

دریافت کنند.
رئیس کل بیمه مرکزی گفت: از دی امسال 
با الکترونیکی شدن دفترچه‌های بیمه و 
نسخه‌ها بیمه‌های تکمیلی بدون مراجعه 

افراد پرداخت می‌شود.
وی درباره بیمه آتی سازان حافظ نیز ادامه 
داد: این بیمه زیر نظر بیمه مرکزی نیست و 
بارها به دستگاه‌های ذیربط نامه نوشته ایم 
که اگر این بیمه زیر نظر بیمه مرکزی قرار 
نگیرد در آینده ممکن است مشکلاتی برای 

بیمه گذاران ایجاد شود.
سلیمانی افزود: با توجه به اینکه بیمه آتی 
سازان حافظ تاکنون تحت پوشش بیمه 
مرکزی قرار نگرفته است بنابراین هیچ نوع 

تعهدی نسبت به این بیمه نداریم.
وی درباره وضعیت مالی شرکت‌های بیمه با 
بیان اینکه ۱۸ شرکت مجمع خود را تشکیل 
داده اند و بقیه تا آخر تیر مجمع خود را 
برگزار می‌کند گفت: جز یک شرکت بیمه 

که توانگری پایینی دارد، اما در حال افزایش 
سرمایه برای رسیدن به رتبه یک است بقیه 

شرکت‌ها توانگری مناسبی دارند.
رئیس کل بیمه مرکزی افزود: شرکت بیمه 
ایران نیز سرمایه خود را به ۱۸ هزار و ۹۰۰ 

میلیارد تومان افزایش داده است.
وی گفت: در سال ۹۹ سود خالص 
شرکت‌های بیمه ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد 

تومان ثبت شده است.
سلیمانی اضافه کرد: همه شرکت‌های بیمه 
تا اردیبهشت ۱۴۰۱ مهلت دارند میزان 
سرمایه خود را دو برابر کنند البته اکنون 
۵۰ درصد شرکت‌ها در این زمینه بیشتر از 

تعهدات خود افزایش سرمایه داده اند.
وی با بیان اینکه ۱۳ درصد حق تأمین 
اجتماعی در برخی حق بیمه‌ها دیگر گرفته 
نمی‌شود افزود: در تعریف جهانی بخش 
بیمه نباید سود زیادی داشته باشد و میزان 
خسارت با میزان درآمد برابر است، اما چون 
بیمه پول را زودتر از مردم می‌گیرد بنابراین 

فرصت سرمایه گذاری دارد.
رئیس کل بیمه مرکزی گفت: وظیفه 
شرکت‌های بیمه‌ای سرمایه گذاری است، 
اما این به معنای سپرده گذاری دربانک‌ها 
نیست بلکه شرکت‌های بیمه با اصلاح آئین 
نامه می‌توانند در بازار ساختمان، بازار اولیه و 
بازار ثانویه وارد شوند و بخشی از سرمایه 
خود را نیز برای پرداخت‌های فوری در بانک 

سپرده گذاری کنند.
وی ادامه داد: از سال ۹۹ بخش خصوصی به 
طور جدی وارد عرصه بیمه شده و تا کنون 

شش بیمه جدید ایجاد شده است.
سلیمانی افزود: در شرکت‌های بیمه از نظر 
صورت مالی و تراز نامه‌ها مشکلی وجود 

ندارد.
وی گفت: بر اساس برنامه ششم ضریب 
بیمه در کشور باید هفت درصد می‌شد، اما 
برای محقق شدن این موضوع آئین نامه‌ها 

و زیر ساخت‌ها را فراهم نکرده ایم.
وی با بیان اینکه ضریب نفوذ بیمه اکنون 
در ایران ۲ و ۶ دهم درصد است افزود: در 
بیمه‌های غیر زندگی وضع ما در مقایسه با 
کشورهای منطقه و در حال توسعه پایین 
نیست، اما آنچه که نتوانسته ایم محقق 

کنیم بیمه زندگی است.
وی ادامه داد: اکنون حدود ۱۵ و نیم درصد 
پورتفوی ما مربوط به بیمه زندگی است در 
حالی که بر اساس میانگین جهانی ۵۵ تا ۶۰ 

درصد بیمه‌ها مربوط به بیمه زندگی است.
رئیس کل بیمه مرکزی گفت: بیمه زندگی 
در ایران به دلیل وجود بازارهای موازی 
چندان موفق نبوده، اما به صورت راهبردی 
در بیمه مرکزی برای آن برنامه تعریف شده 
است و با جدا کردن حساب بیمه زندگی از 
حساب‌های بیمه‌های دیگر سالانه سود این 

بیمه به بیمه گذاران اعلام می‌شود.
وی افزود: در سال ۹۸ با معاونت فنی و 
علمی و فناوری ریاست جمهوری برای 
استفاده از شرکت‌های دانش بنیان و استارت 
آپ در صنعت بیمه موافقت نامه امضا کردیم 
که تاکنون ۲۴ شرکت وارد این عرصه شده 

اند.
سلیمانی گفت: ۱۸ شرکت فعال هستند، اما 
۳ شرکت تا کنون از بیمه مرکزی به رغم 

فعالیت‌هایی که دارند مجوز نگرفته اند.
وی ادامه داد: برای این شرکت‌های و طرح 
سوئیچ بیمه‌ای ۱۱ میلیارد تومان سرمایه 
گذاری کردیم و اطلاعات را زیر نظر ما 
برای تعیین بهترین نرخ از طرف آنها، به این 

شرکت‌ها ارائه کرده ایم.
رئیس کل بیمه مرکزی افزود: این موضوع 
به نظارت بیمه مرکزی لطمه‌ای وارد 

نمی‌کند.
محمدرضا فرهی کارشناس صنعت بیمه نیز 
در این برنامه گفت: انتظار ما از بیمه مرکزی 
این است که ساختار سازمانی دوراندیش را 
حفظ و از ابلاغ بخشنام‌های ناگهانی و یک 
سویه پرهیز کند. وی افزود: در زمینه طرح 
سوئیچ بیمه‌ای، بیمه مرکزی در حد نهاد 

ناظر بماند.

رئیس کل بیمه مرکزی:

امکان سرمایه گذاری شرکت های بیمه در بازار مسکن و بورس فراهم شد

اخبار

در معاملات امروز بازار جهانی ارزهای مجازی قیمت 
بیت کوین 2.7 درصد کاهش یافت.

به گزارش پول نیوز، در معاملات امروز بازار جهانی 
ارز‌های مجازی شاهد ریزش نسبتا سنگین قیمت‌ها 
در بازار‌ها بودیم به گونه‌ای که بیت کوین ۲.۷ درصد 
افت قیمت داشت و به ۳۲ هزار و ۲۴۰ دلار رسید. این 
قیمت نسبت به هفته پیش هم ۷.۲ درصد پایین‌تر 

است.
ارزش کل بازار جهانی بیت کوین هم به ۵۹۵ میلیارد 
دلار کاهش یافت و در ۲۴ ساعت گذشته ۶۴۷ هزار 
بیت کوین به ارزش ۲۰ میلیارد دلار در بازار جهانی 

داد و ستد شد. تعداد بیت کوین‌های جهان هم امروز 
به ۱۸ میلیون و ۷۵۵ هزار و ۹۲۵ عدد رسید.

اتریوم حدود دو برابر بیت کوین ریزش قیمت داشت 
و با ۵ درصد افت ۱۹۲۱ دلار قیمت‌گذاری شد. نکته 
مهم اینکه این ارز کانال ۲ هزار دلاری را از دست داد. 
باینانس کوین هم کانال ۳۰۰ دلاری را با ۵ درصد 
افت از دست داد و به ۲۹۸ دلار رسید. کاردانو هم 
۶ درصد سقوط کرد و هم اکنون ۱.۲۳ دلار خرید و 
فروش می‌شود. ریپل نیز ۵ درصد ریخت، و ۶۰ سنت 

در حال معامله است.
یکی از نکات مهم بازار در معاملات امروز این بود که 

دوج کوین کانال ۲۰ سنتی را واگذار کرد و حدود ۵ 
درصد ریخت و هم اکنون ۱۹ سنت دست به دست 
می‌شود، این ارز مجازی برای نخستین بار در چند ماه 
گذشته و درحالی که معمولا جایگاه پنجم یا ششمی 
ارز دیجیتال بازار را داشت، اما امروز به هشتمین 

جایگاه سقوط کرد.
به طور کلی ارزش بازار ارز‌های مجازی جهان امروز 
۵.۴ درصد نسبت به دیروز سقوط کرد و به ۱۲۹۴ 
میلیارد دلار رسید. در این بازار در ۲۴ ساعت گذشته 
۶۲ میلیارد دلار پول جابجا شده و تعداد کل ارز‌های 

مجازی جهان هم به ۱۰ هزار و ۸۸۸ نوع رسید.

بیت کوین ریخت سقوط اتریوم به کانال پایین تر

یک کارشناس بازار سرمایه:

توصیه به سهامداران برای سرمایه گذاری

معاون وزیر تعاون خبرداد:

افزایش ۱۳۸ درصدی حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی

یک کارشناس بازار سرمایه اظهار کرد: توصیه 
ما به سهامداران جدید این است که قبل از ورود 
به بازار سرمایه آموزش‌های لازم را دیده باشند و 
نحوه معلملات و رسیدن به سود را به درستی فرا 

باشند. گرفته 
برای سرمایه  به سهامداران  تولیدی/// توصیه 

گذاری
مسعود اسلامی کارشناس بازار سرمایه در گفتگو 

با خبرنگار پول نیوز گفت: اگر در کشور ما نرخ 
سود‌های بانکی و بین بانکی روند کاهشی داشته 
باشد، به تولید و بازار سرمایه کمک می‌کند. اگر 
نرخ سودبانکی در کشور ما به زیر ۱۰ درصد برسد، 

اقتصاد کشور ما روز به روز پیشرفت می‌کند. 
وی در ادامه افزود: سهامداران باید برای ورود به 
بازار سرمایه و سرمایه گذاری باید قانون و قوانین 
فعالیت در بورس را رعایت کنند. سرمایه گذاران 

باید پول‌های پس انداز خود را وارد این بازار کنند 
که اگر سهامشان افت کرد ضرر نکنند. 

این کارشناس بازار سرمایه گفت: سهامدارانی که 
تازه می‌خواهند وارد بازار سرمایه شوند باید در قدم 
اول آموزش‌های لازم را در خصوص تحلیل‌های 
تکنیکال و بنیادی را در برنامه خود قرار دهند تا 

بتوانند سهام‌های مختلفی در بازار بخرند.
 وی گفت: توصیه ما به سهامداران جدید این است 

که قبل از ورود به بازار سرمایه آموزش‌های لازم 
را دیده باشند و نحوه معلملات و رسیدن به سود را 

به درستی فرا گرفته باشند. 
اسامی خاطر نشان کرد: اگر سهامدارانی برای 
مدت طولانی در بازار سرمایه، سرمایه گذاری 
می‌کند باید تحلیل بنیادی سهام را یاد بگیرد تا 
بتواند سهامی را انتخاب و خریداری کند که در 

طولانی مدت سود آور باشد.

 معاون امور اقتصادی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
از افزایش ۱۳۸ درصدی حقوق بازنشستگان تامین 
اجتماعی به طور میانگین خبرداد و گفت: بحث 
همسان سازی یکی از توقعات و آرزوی بازنشستگان 

بود.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اداره کل تعاون 
آذربایجان شرقی، حجت الله میرزایی در دومین جلسه 
شورای هماهنگی مدیران دستگاه‌های تابعه وزارت 
کار در آذربایجان شرقی افزود: به طور متوسط در 
تأمین اجتماعی شاهد افزایش ۱۳۸ درصدی حقوق 
بازنشستگان بودیم و در صندوق کشوری نیز بیش از 

۸۰ درصد افزایش حقوق بازنشستگان اتفاق افتاد که 
خوشبختانه این اقدام منجر به رضایت حدود ۶ میلیون 

بازنشسته کشوری و لشکری شده است.
وی با اشاره به تحقق طرح توسعه دولت الکترونیک 
در سازمان‌های تأمین اجتماعی و بهزیستی و 
سایر سازمان‌ها، گفت: از چندین سال قبل حذف 
دفترچه‌های تأمین اجتماعی مطرح بود که خوشبختانه 
امروزه این امر در بخش خصوصی، مطب‌ها و 
داروخانه‌ها تکمیل شده است و امیدواریم هر چه 
سریع‌تر در بیمارستان‌های تحت پوشش دانشگاه‌های 
علوم پزشکی نیز تکمیل شود.وی از جمله مزایای این 

طرح را امکان حفظ و نگهداری سوابق بیمه‌ای و حفظ 
نظام ارجاع، شفافیت و به حداقل رسیدن تقلب عنوان 
کرد و ادامه داد: این اقدام خیلی کار مشکل و دشواری 
بوده که با همت دکتر سالاری و همکارانشان محقق 
شده است.معاون امور اقتصادی وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی اظهار کرد: همچنین طرح الکترونیک کردن 
و شفاف کردن فرزند خواندگی در بهزیستی اقدام 
بسیار بزرگی در دولت دوازدهم بود.وی یکی دیگر از 
فعالیت‌های وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی را بحث 
کاهش فساد و تنش‌های کارگری عنوان کرد و گفت: 
در حال حاضر مراجعات کارفرمایان و کارگران ۱۰ 

درصد نسبت به سال‌های قبل‌های کاهش یافته است 
که نشانگر تلاش بی وقفه همکاران وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی و سازمان‌ها مجموعه ادارت کل 

تعاون، کار و رفاه اجتماعی در استان‌ها است.
میرزایی با بیان این‌که در رابطه با شفافیت وزارت خانه 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی رتبه اول شفافیت را کسب 
کرده است، افزود: در بنگاه‌ها نزدیک به ۱۰ سامانه 
شفافیت ایجاد شده است؛ به طوری که امروز تمامی 
بازنشستگی کشوری و  فعالیت‌های شستا، صندوق 
صندوق روستاییان به صورت شفاف در سامانه‌ها قابل 

ردگیری است.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخباراقتصادکلان

قابلیت به‌روز شدن سند 
سیاست‌های صنعتی

معاون وزیر صمت قابلیت به روز شدن و بازبینی 
سند سیاست‌های صنعتی ایران در افق ۱۴۰۴ با 
توجه به شرایط و تحولات آینده را از ویژگی‌های 

مهم این سند خواند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت صمت، 
سعید زرندی با تاکید بر ضرورت وجود سیاست 
گذاری مبتنی بر ساختار اقتصادی سیاسی و 
صنعتی کشور، گفت: بخش صنعت در کشور ما به 
دلیل عدم جذب سرمایه، به سومین محرکه رشد 
اقتصادی کشور تبدیل شده است و نقش آن در 
انباشت سرمایه کاهش پیدا کرده است و به نظر 
می‌رسد راه حل برون رفت از این وضعیت گرد 
هم آمدن توان جمعی متخصصان حوزه سیاست 
گذاری صنعتی، معدنی و تجاری کشور و همچنین 
ایجاد اجماع برای پیاده سازی سیاست‌های مورد 

نظر باشد.
معاون طرح و برنامه وزارت صمت با اشاره به سند 
»سیاست‌های صنعتی ایران در افق ۱۴۰۴« افزود: 
به طور کلی یکی از چالش‌های مهم در مباحث 
سیاسی، تشریح یک چارچوب مفهومی برای تجزیه 
و تحلیل سیاست‌های صنعتی در یک پس زمینه 
توسعه پویاست و به همین منظور سند سیاست‌های 
صنعتی که در واقع سیاست‌های دولت‌ها برای 
ایجاد تغییر در رفتار بنگاه‌هاست، تدوین شده است 
و ما در این سند با مبنا قرار دادن سطح سیاست‌های 
صنعتی به سمت یکپارچه سازی سیاست‌ها در 
سطوح پایین دست و بالادست حرکت خواهیم کرد.

زرندی طراحی و تصویب شاکله محتوایی سند 
را بر اساس یک نگاه جامع و نظام‌مند به تبیین 
سیاست‌های صنعتی معدنی و تجاری اعلام کرد و 
گفت: محتوای سند به گونه‌ای طراحی شده است 
که بیشینه مسائل این حوزه‌ها در سطوح مختلف 
فرابخشی، بین بخشی و درون بخشی، به صورت 
همزمان مد نظر سیاست‌گذار قرار گیرد بر همین 
اساس دسته سیاستی مشتمل بر سیاست‌های 
کلان )مانند ارزی و مالی( سیاست‌های کارکردی 
)یا افقی مانند رونق تولید توسعه بازار و ارتقای 
فناوری( و سیاست‌های عمودی )یا اولویت بندی 
رشته فعالیت‌های صنعتی و معدنی( در سند مذکور 

در نظر گرفته شده است.
وی، قابل پیش‌بینی بودن شرایط و همچنین 
اولویت بندی اهداف در کنار توجه به شرایط 
اقتصادی فرهنگی اجتماعی و سیاسی را از جمله 
دستاوردهای اجرای سند دانست و اضافه کرد: این 
سند با توجه به نقش دولت و حاکمیت در ایجاد 
محیط مناسب کسب و کار و حمایت از بخش 
خصوصی در راستای ایجاد رونق در بخش تولید، 
تدوین شده است و با توجه به دارا بودن چند ویژگی 
مهم، اقدامی کلیدی در تحقق اهداف جهش تولید 

خواهد بود.
وی مهم‌ترین تفاوت این سند با اسناد پیشین را 
مربوط به پیشنهاد سیاست‌ها در سه سطح کلان، 
بین بخشی و بخشی اعلام کرد و گفت: تدوین 
سند سیاست‌های صنعتی ایران در افق ۱۴۰۴، با 
مشارکت بیش از هزار نفر از خبرگان حوزه‌های 
مختلف سیاست صنعتی، معدنی و تجاری کشور 
در بخش‌های حاکمیتی و خصوصی و در سطوح 
فرابخشی، بین بخشی و بخشی تدوین شده است 
ویکی از ویژگی‌های مهم آن قابلیت بازبینی و به 
روز رسانی این سند بر اساس شرایط و تحولات 

آینده است.
معاون طرح و برنامه وزارت صمت ادامه داد: در 
کنار قابلیت به روز شدن، موضوع رسوب دانش 
نیز در تدوین این سند مورد توجه قرار گرفت؛ به 
این معنا که با توجه به ماهیت سند و ماندگاری 
دانش در آن، این سند دستخوش تغییرات ناشی 
از تغییر مدیریت و جابجایی افراد نخواهد شد و 
ایجاد اندیشکده تخصصی در مؤسسه مطالعات و 
پژوهش‌های وزارت صمت نیز در همین راستاست.

زرندی با اشاره به تلفیقی بودن این سند از 
سیاست‌های افقی و عمودی و تلاش برای تدوین 
یک سیاست تکمیلی در حوزه صنعت کشور، 
تصریح کرد: در این سند ۹ رشته فعالیت اولویت 
دار )در سیاست‌های عمودی( مشخص شده است و 
همچنین سیاست‌های افقی که برای همه صنایع و 
در راستای سنت توسعه صنعت ایران ضروری است 

در این سند مورد توجه قرار گرفته است.
وی گفت: این سند منطبق با سند ملی آمایش 
سرزمین و همسو با آن تدوین شده است و 
شامل مجموعه کاملی از الزامات، اهداف، ابزارها 
و نیازمندی‌های سیاستی بخش صنعت معدن و 
تجارت کشور است که در یک چارچوب نظام‌مند 
همه سطوح یک نظام سیاستگذاری پویا و منحصر 
به فرد را شامل می‌شود و سعی شده است تا در کنار 
بهبود فضای سرمایه‌گذاری و توسعه صنعتی کشور، 
توسعه صادرات را جایگزین واردات و صنایع دانش 

محور را جایگزین صنایع منابع محور کنیم.
معاون طرح و برنامه وزارت صمت با مهم خواندن 
مشارکت در اقتصاد جهانی از طریق زنجیره‌های 
عرضه چند ملیتی از توجه این سند به موضوع 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری خارجی و 
اعمال معافیت‌ها خبر داد و افزود: چشم انداز این 
سند ۱۵ ساله و با هدف‌گذاری عملیاتی ۴ ساله 
است و گام بعدی برای تحقق اهداف صنعتی 
کشور، تدوین احکامی است که باید در سطح دولت 
و مجلس مصوب شود و با توجه به اینکه در این 
سند سیاست‌های کلی دولت در ۹ رشته خاص 
مشخص شده است نیاز است برنامه‌های عملیاتی 
و سیاست‌های شرکت‌های مربوطه در هر رشته 
طراحی شود و ما امیدواریم با اجرایی شدن کامل 
این سند، شاهد اتفاقات خوب در بخش صنعتی و 

نهایتاً اقتصاد کشور باشیم.

افتتاح ۳۲۱ کیلومتر بزرگراه 
در ۱۷ استان

معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت ساخت 
و توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل کشور از افتتاح ۳۲۱ 
کیلومتر بزرگراه در ۱۷ استان کشور خبر داد و گفت: 
طول بزرگراه‌های کشور در هشت سال گذشته و در 

دولت تدبیر و امید ۱.۶ برابر بیشتر شد.
به گزارش ایسنا، خیراله خادمی در مراسم افتتاح سراسری 
طرح‌های جاده‌ای و دریانوردی وزارت راه و شهرسازی 
که با حضور رییس جمهور و وزیر راه و شهرسازی انجام 
شد، با اشاره به اینکه امروز در ۱۷ استان مراسم افتتاحیه 
بزرگراه در حال انجام است، اظهار کرد:  در حال حاضر 
کارآمدترین و موثرترین شبکه حمل‌ونقل کشور، شبکه 
جاده‌ای است و حدود ۹۰ درصد از جابجایی بار و مسافر 

کشور در این شبکه انجام می‌شود.
وی ادامه داد: علی رغم ضرورتی که برای انتقال 
جابه‌جایی بار و مسافر از مد جاده‌ای به مد حمل‌ونقل 
ریلی وجود دارد،   اما در حال حاضر با توجه به میزان 
استفاده از جاده‌ها، نگهداشت، توسعه و ایمنی شبکه 
گسترده بزرگراهی و جاده‌ای کشور یک ضرورت است.

مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل کشور با اشاره به گستردگی شبکه حمل‌ونقل 
زمینی در کشور گفت: در حال حاضر در این شبکه 
گسترده حدود ۲۲۰ هزار کیلومتر جاده  وجود دارد که 
حدود ۳۵ هزار کیلومتر از آن شریانی است و ۲۵ هزار 
کیلومتر از این ۳۵ هزار کیلومتر ترانزیتی است. ۷۵ درصد 
از جابجایی بار کشور در این مسیرها انجام می‌شود. 
اولویت ما این است که این ۳۵ هزار کیلومتر را از طریق 

احداث باند دوم به بزرگراه یا آزادراه تبدیل کنیم.
وی افزود: طول شبکه بزرگراهی کشور هم اکنون 
نزدیک به حدود ۲۰ هزار کیلومتر است و ۶ هزار کیلومتر 
بزرگ راه نیز  در حال احداث قرار دارد. با احتساب ۲ 
هزار و ۵۰۰ کیلومتر آزادراه موجود در کشور، نیاز است 
حدود ۱۲ هزار و ۵۰۰ کیلومتر دیگر بزرگراه احداث شود. 
با راندمان فعلی که احداث حدود ۷۵۰ تا هزار کیلومتر 
بزرگراه در سال است، ۱۲ تا ۱۳ سال طول می کشد که 

شبکه شریانی کشور  به بزرگراه تبدیل شود.
معاون وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: از سال ۹۲ 
تا کنون طول شبکه بزرگراهی از ۱۲ هزار و ۵۰۰  
کیلومتربه حدود ۲۰ هزار کیلومتر رسیده است که رشد 
حدود ۱.۶ برابری را نمایان می‌کند و نشان از توجه به 

توسعه این شبکه در دولت دارد.
مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل کشور خطاب به روحانی گفت: امروز با دستور 
جنابعالی در این مراسم از ۳۲۱ کیلومتر مسیر بزرگراه در 
قالب ۲۶ پروژه در ۱۷ استان با ارزش به روز شده  ۳ 
هزار میلیارد تومان بهره‌برداری می‌شود  که بیشترین 
طول افتتاح در استان و سیستان و بلوچستان با طول 

۴۳ کیلومتر قرار دارد.
وی ادامه داد: استان‌هایی که امروز در آن‌ها بزرگراه 
مورد بهره برداری قرار می‌گیرد شامل آذربایجان 
غربی، بوشهر، چهارمحال و بختیاری، خراسان‌های 
جنوبی، شمالی و رضوی، خوزستان، سمنان، سیستان 
و بلوچستان، فارس، کرمان، گلستان گیلان. لرستان، 

مرکزی، هرمزگان و یزد می‌شود.
خادمی در این مراسم در استان مرکزی و در بزرگراه 
غربی شهر صنعتی ساوه که در مسیر کریدور مرکزی 

شمال به جنوب کشور قرار دارد، مستقر بود.

۳۶۰۰ کامیون فرسوده در 
آستانه نوسازی و شماره‌گذاری

رییس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای اعلام 
کرد: از سال ۹۸ تا کنون و در راستای نوسازی ۵۰۰۰ 
دستگاه ناوگان کامیون در استان لرستان، ۳۶۴۳ 
دستگاه با سرمایه‌گذاری ۹۲۰۰ میلیارد تومان توسط 

بخش خصوصی آماده شماره‌گذاری شده است.
به گزارش ایسنا، داریوش امانی در مراسم  
بهره‌برداری از چهار طرح حوزه راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای شامل نوسازی ناوگان، راه روستایی 
)ابرار(، بازسازی سیل و بهسازی راه‌ها در استان 
لرستان که به صورت ویدئوکنفرانس توسط رئیس 
جمهور برگزار شد، اظهار کرد: امروز پروژه‌های 
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در چهار حوزه 
نوسازی ناوگان، راه روستایی)ابرار(، بازسازی سیل و 
بهسازی راه ها با اعتبار ۱۴۲۰۰میلیارد تومان تقدیم 
مردم می‌شود که ۵۰۰۰ میلیارد تومان آن در حوزه 
راهداری است درمجموع طی سال گذشته و امسال 
۴۰۰۰ کیلومتر راه روستایی در قالب طرح ابرار و به 
صورت امانی با امکانات سازمان انجام شده است.

وی افزود: در حوزه بازسازی سیل و ساخت، تعمیر 
و بازسازی پلهای شب دیده از سیل ۱۷۰ دستگاه و 
۱۰۰ کیلومتر بازسازی راه های آسیب دیده به بهره 
برداری رسید.رییس سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای ادامه داد: در حوزه سیل افتخار داریم در 
کنار پل شهید سلیمانی در دوراهی بابازید _اسلام 
آباد غرب در مرز دو استان لرستان و کرمانشاه این 
پروژه را به نام مبارک سردار دل‌ها مورد بهره‌برداری 
قرار دهیم و امروز بازسازی ۴۰۰ کیلومتر از راه های 
آسیب دیده از سیل در دست اجرا است و ۵۰ دستگاه 
پل نیز باقی مانده که امیدواریم تا پایان سال به اتمام 
برسند.امانی گفت: در حوزه بهسازی راه‌ها، بازسازی 
و نوسازی ماشین آلات راهداری به تعداد ۲۰۰ 
دستگاه، روکش آسفالت محورهای شریانی به طول 
۷۵۰ کیلومتر، روکش حفاظتی راه های شریانی ۳۵۰ 
کیلومتر، اصلاح نقاط پرحادثه ۳۰ نقطه، نصب حفاظ 
نیوجرسی ۲۰۰ کیلومتر و نصب روشنایی در ۵۰ نقطه 
تکمیل شده است.وی خاطرنشان کرد: با توجه به 
فرسودگی ناوگان کامیون استان، در سال ۹۸ اقدام 
بزرگی در راستای نوسازی ۵۰۰۰ ناوگان از محل 
ماده ۱۲ حمایت از تولید بند ۳ ماده ۳۰ قانون احکام 
دائمی اجرایی شد که ۳۶۴۳ دستگاه با سرمایه گذاری 
۹۲۰۰ میلیارد تومان توسط بخش خصوصی تاکنون 
آماده شماره گذاری است و امیدواریم با دستور 

ریاست جمهوری در واگذاری تسریع انجام پذیرد.

 دبیرکل انجمن صنایع لوازم‌خانگی 
ایران از صادرات ۵۴ میلیون دلاری انواع 
لوازم‌خانگی از ابتدای امسال تا پایان 
اردیبهشت‌ماه و رشد ۳۴ درصدی آن در 

مقایسه با مدت مشابه پارسال خبر داد.
»عباس هاشمی« در گفت‌وگو با خبرنگار 
افغانستان،  افزود: عراق،  ایرنا  اقتصادی 
حوزه CIS، شمال آفریقا و حوزه 
و مقاصد  خلیج‌فارس، عمده کشورها 
صادراتی لوازم‌خانگی ایرانی در این مدت 

را تشکیل داند.
محصولات  برخی  خاطرنشان‌کرد:  وی 
ایرانی نظیر آبگرمکن دیواری به اتحادیه 

اروپا به‌ ویژه ایتالیا نیز صادر شده است.
به گزارش ایرنا، پیشتر »کیوان گردان« 
مدیرکل صنایع برق، فلزی و لوازم خانگی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت اعلام‌ 
کرد: پارسال ۲۰۰ میلیون دلار صادرات 
لوازم‌خانگی محقق شد که این رقم در 
سال جدید ۶۰۰ میلیون دلار هدف‌گذاری 

شده است.
ارزش  آمارها، سال‌های گذشته  مطابق 
صادرات محصولات لوازم‌خانگی به‌طور 
متوسط سالیانه ۱۷۰ میلیون دلار بوده 
است، اما در برخی سال‌ها تا ۲۴۰ میلیون 

دلار نیز به ثبت رسیده است.

 تولید کمپرسور لوازم‌خانگی
هاشمی در ادامه درباره تولید کمپروسور 
اینورتر لوازم‌خانگی به عنوان یکی از 
تجهیزات کلیدی توسعه این صنعت، 
کمپروسور  بر  عاوه  بیان‌داشت: 
کمپروسورهای  برودتی،  لوازم‌خانگی 
صنعتی، چیلرها، کمپروسورهای کوچک 
برای اسپلیت یونیت‌ها و غیره مطرح 
هستند و بر این اساس، صنعتی متفاوت 
از لوازم‌خانگی در جهان برای آن تعریف 

شده است.
دبیرکل انجمن صنایع لوازم‌خانگی تصریح 
کرد: امروز در جهان هیچ تولیدکننده‌ای 
در عرصه لوازم‌خانگی به تولید کمپروسور 
ورود نمی‌کند، زیرا وابسته به مقیاس 

اقتصادی شرکت‌ها است.
وی ادامه‌داد: ‌با توجه به نیاز سالیانه ۲.۵ 
میلیون دستگاهی کشور به کمپروسور، 
تولید آن زمانی می‌تواند توجیه داشته باشد 
که مشارکت طرف‌های خارجی در تولید 

و همچنین صادرات آن نیز مد نظر باشد.
مطابق اظهار نظر کارشناسان، در سال‌های 
گذشته به‌طور متوسط ۱.۵ میلیون دستگاه 
کمپروسورهای برودتی مورد استفاده در 
چیلرها، یخچال‌ها، سردخانه‌ها و غیره به 
کشور وارد می‌شد که سالیانه حدود ۸۵ تا 

۹۰ میلیون دلار صرف آن می‌شود.
این در حالی است که نزدیک به سه 
دهه پیش کارخانه کمپروسورسازی با 
همکاری ایتالیایی‌ها در شیراز آغاز به‌کار 

کرد و ظرفیت در نظر گرفته شده برای 
آن سالیانه یک میلیون دستگاه بود، اما در 
عمل کمتر از ۴۰ هزار دستگاه تولید کرد.

دیگری  کارخانه مشابه  بعدها  همچنین 
در استان قزوین ایجاد شد و هرچند در 
مجموع بیش از ۱۵۰ میلیون دلار برای 
راه‌اندازی این کارخانه‌ها سرمایه‌گذاری 
شد، اما به دلیل در نظر گرفته نشدن 
ظرفیت‌های اقتصادی، در مجموع با کمتر 
از نیم میلیون دستگاه تولید، تعطیل شدند.

هاشمی در این زمینه تصریح‌کرد: این در 
حالی است که کارخانه مشابهی در کشور 
چین با ظرفیت تولید سالیانه ۳۸ میلیون 
نیازهای  برودتی،  کمپروسور  دستگاه 
بخش بزرگی از کشورهای جهان را 
پوشش می‌دهد، بر این اساس در نظر 
گرفتن مقیاس اقتصادی در تولید بسیار 

مهم است.
به گزارش ایرنا، سال گذشته بیش از ۱۵ 
میلیون دستگاه لوازم‌خانگی در کشور 
تولید شد که این میزان تولید در مقایسه 
با سال ۹۸ رشد ۷۸ درصدی داشته است.

برای سال ۱۴۰۰، رشد تولید معقول و 
منطقی بین ۱۰ تا ۱۵ درصدی از سوی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت برای 
صنعت لوازم‌خانگی در نظر گرفته شده 

است.

دبیرکل انجمن صنایع لوازم‌خانگی خبر داد:

رشد ۳۴ درصدی صادرات لوازم‌خانگی

اخبار

وزیر راه و شهرسازی پروژه های ملی بخش حمل و نقل وزارت 
راه و شهرسازی را تشریح کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، محمد اسلامی در مراسم بهره برداری 
از طرح‌های ملی وزارت راه و شهرسازی که صبح امروز پنجشنبه 
۲۴ تیر با دستور ویدئوکنفرانسی رئیس جمهور برگزار شد، گفت: 
بنادر ما به سمت بنادر نسل سوم تجهیز شده است و ظرفیت 
پهلوگیری، بارگیری و تخلیه را با مکانیزاسیونی که داشته‌ایم به 
حداقل کاهش دادیم به گونه‌ای که قبلًا اگر کشتی‌ها برای 
تخلیه کالاهای اساسی دو هفته در لنگرگاه معطل می‌ماندند 
الان به ۶ تا ۷ روز کاهش یافته است.وزیر راه و شهرسازی 
ادامه داد: از دیگر اقداماتی که در بنادر داشته‌ایم ایجاد صنایع 

در محوطه‌های بندری بوده که به افزایش ترانزیت، تخلیه و 
بارگیری کمک می‌کند. ۱۷ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری 
در این خصوص در بنادر داشته‌ایم که ۱۴ هزار میلیارد تومان آن 

در دولت‌های یازدهم و دوازدهم اتفاق افتاده است.
وی از دیگر پروژه‌های مورد بهره برداری در مراسم امروز را، 
افتتاح نرم افزار نظام جامع حمل و نقل و لجستیک دانست 
و گفت: اگر دو بازوی برند و لجستیک در صنعت حمل و نقل 
شکوفا شود سهم ما از ترانزیت افزایش می‌یابد. در بخش 
لجستیک مطالعات گسترده‌ای داشته‌ایم و نظام جامعی را 
طراحی کرده‌ایم که به راحتی می‌توان با استفاده از این نظام 
جامع، سرمایه گذاری ها در بخش حمل و نقل را افزایش داد.

اسامی به موضوع نوسازی ناوگان حمل و نقل اشاره کرد 
و ادامه داد: ۵۵ هزار ناوگان بالای ۴۵ سال داریم که علاوه 
بر مخاطرات ایمنی و افزایش مصرف سوخت سبب کاهش 
راندمان حمل و نقل شده است. امیدواریم همه دستگاه‌های 
مرتبط با نوسازی ناوگان تحرک بیشتری داشته باشند تا بتوانیم 
عملیات نوسازی را سریع‌تر نهایی کنیم.وزیر راه و شهرسازی 
تصریح کرد: در سال گذشته ۵۰۰ میلیون تن بار در جاده‌ها 
جابجا کردیم که نسبت به سال قبل از آن )۱۳۹۸( رشد ۸ 
درصدی داشته است. از ابتدای سال تاکنون نیز نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته ۸ درصد در حمل و نقل جاده‌ای افزایش 

حمل کالا را شاهد بوده‌ایم. 

بهره برداری از ۱۴ هزار میلیارد تومان پروژه های بخش حمل و نقل

معاون رییس جمهوری:

راه آهن رشت به کاسپین طی ماه‌های آینده افتتاح می شود

معاون وزیر راه خبر داد:

حمل ۶.۵ میلیون تن کالای اساسی از بنادر کشور

تردد بدون وقفه کشتی‌ها در بنادر با وجود تحریم

معاون رییس جمهوری و رییس سازمان 
برنامه و بودجه کشور گفت: راه آهن رشت 
به بندر کاسپین طی ماه های آینده افتتاح 

خواهد شد.
به گزارش خبرنگار ایرنا، دکتر محمدباقر 
نوبخت غروب پنجشنبه در آیین تبادل 
قرارداد همکاری فی مابین دانشگاه علوم 
پزشکی با قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء 
در رشت اظهار داشت: پیشرفت راه‌آهن 
رشت به بندر کاسپین مناسب بوده و 
در مراحل پایانی به سر می برد که طی 
ماه های آینده با توجه به تامین مسائل 
ایمنی و اطمینان از مسایل فنی آغاز به 

کار خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همانطوری که راه 
آهن قزوین-رشت افتتاح شد، راه آهن 
رشت به کاسپین نیز با توجه به تمام 
مسایل فنی آماده و به بهره برداری می 
رسد. رییس سازمان برنامه و بودجه کشور 
به راه آهن رشت به آستارا اشاره کرد و 
گفت: این پروژه نیز با مشارکت قرارگاه 
خاتم الانبیاء وارد مرحله جدیدی خواهد 
شد.نوبخت در بخش دیگری از سخنانش 
با اشاره به احداث سد مخزنی پلرود در 
گیلان توسط قرارگاه خاتم الانبیاء اظهار 
داشت: مناسب بود تا آبگیری پلرود انجام 
می گرفت، با اهتمام و دقت فنی بیشتر این 
کار به اتمام برسد.دکتر نوبخت با اشاره به 

قرارداد همکاری فی مابین دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان با قرارگاه خانم الانبیا برای 
احداث بیمارستان و مجتمع دانشگاهی 
علوم پزشکی گفت: بیمارستان پورسینا 

یکی از قدیمی ترین بیمارستان های رشت 
است لذا از قرارداد مذکور می تواند اثرات 
مثبت برای پروژه در پیشرفت و تکمیل 
قرارداد همکاری  تبادل  باشد.آیین  داشته 

فی مابین دانشگاه علوم پزشکی گیلان با 
قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء غروب امروز 
پنجشنبه  با حضور دکتر محدباقر نوبخت 
معاون رییس جمهوری، سردار فخاری 
معاون هماهنگ کننده قرارگاه ، ارسان 
ارسان سالاری  استاندار و دکتر  زارع 
رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در 

سالن اجتماعات این دانشگاه برگزار شد.
بر اساس این قرارداد مرگز آموزشی درمانی 
۳۵۰ تختخوابی جایگزین بیمارستان 
اینکه  پورسینای رشت می شود ضمن 
مجتمع دانشگاهی علوم پزشکی پردیس 
لاکان رشت که چندین سال نیمه کاره 

مانده احداث و به پایان می رسد.

رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای 
با اعلام حمل ۱۵۴ میلیون تن کالا از ابتدای 
سال گفت: در این مدت بیش از ۶ میلیون و 
۵۰۰ هزار تن انواع کالای اساسی از بنادر کشور 

حمل شده است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از صداوسیما، 
داریوش امانی افزود: ۶۲ درصد این کالاهای 
اساسی از بندر امام خمینی و بقیه از بندر عباس 

و بندر امیرآباد حمل شده است.
معاون وزیر راه و شهرسازی اضافه کرد: سال 
گذشته در مجموع ۵۰۲ میلیون تن کالا در 
شبکه جاده‌ای کشور حمل شد که بی سابقه 
بود و ۶.۵ درصد در مقایسه با سال قبل آن، 
رشد داشت و ۲۵ میلیون تن آن نیز کالاهای 

اساسی بود.

وی گفت: امسال همزمانی برداشت محصولات 
کشاورزی با واردات حجم بی سابقه‌ای از 
واردات کالاهای اساسی از طریق بنادر جنوبی 
موجب شد حمل و نقل کالاهای اساسی با 

مشکلاتی مواجه شود.
رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
با اشاره به اینکه از روزهای اولیه‌ای که مطلع 
شدیم حجم وسیعی از کالاها قرار است وارد 
بنادر کشور شود تلاش کردیم برای حمل 
این کالاها برنامه ریزی کنیم افزود: جلسات 
متعددی در ستاد سازمان و در بنادر با حضور 
همه دستگاه‌های مسئول و همچنین ادارات 
کل استان‌های درگیر و استان‌های معین برگزار 
کرده ایم و خوشبختانه اشکالات موجود در 
فرایند بارگیری و حمل از جمله کمبود تجهیزات 

بارگیری، باسکول، قطعی سامانه‌های نرم 
افزاری دستگاه‌های مرتبط و سایر مشکلات 
موجود بررسی و برای حل آن تصمیم گیری 
شد و این فرایند روز به روز در حال بهبود است.

امانی با بیان اینکه هم اکنون روزانه دو هزار 
دستگاه کامیون روزانه ۵۰ هزار تن کالا را از 
بندر امام حمل می‌کنند گفت: این میزان برای 
رسیدن به تعادل و افزایش روند تخلیه بندر امام، 

باید به روزی ۲ هزار و ۴۰۰ دستگاه برسد.
وی ادامه داد: همچنین ناوگان درگیر تخلیه 
کالاهای اساسی در بنادر امروز ۳ هزار و ۶۰۰ 
دستگاه است.معاون وزیر راه و شهرسازی از 
به کارگیری ۱۵۰۰ دستگاه خودروی سنگین 
ناوگان ملکی سازمان راهداری برای تخلیه 
بنادر جنوبی نیز خبر داد و گفت: برای تشویق 

بیشتر رانندگان بخش خصوصی، با هماهنگی 
دستگاه‌های مربوطه لاستیک، روغن موتور 
و سوخت تشویقی در اختیار رانندگانی که در 
خدمت حمل کالاهای اساسی قرار گیرند و بر 
اساس سازوکاری که در سامانه‌های راهداری 

پیش بینی شده است قرار خواهد گرفت.
وی ابراز امیدواری کرد: با اقدامات انجام شده، 
تا پایان هفته ناوگان مورد نیاز حمل کالاهای 
اساسی از بندر امام خمینی به عدد مورد نظر 
یعنی ۲ هزار و ۴۰۰ دستگاه برسد.رئیس سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای همچنین با بیان 
اینکه ناوگان برون شهری تکافوی جابجایی 
این حجم بار را دارد افزود: از همه رانندگانی 
که خودروی آن‌ها قابلیت حمل کالاهای 
اساسی و فله بر اتاق دار را دارد خواهش می‌کنم 

کمک کنند تا رشد تخلیه بنادر بیشتر شود.وی 
گفت: در صورت نیاز از همکاری ناوگان حمل 
بار درون شهری هم که خودروهای مناسب 
حمل کالاهای اساسی را داشته باشد استقبال 
می‌کنیم.به گفته امانی با تمهیدات اندیشیده 
شده و طراحی یک اپلیکیشن که نیاز به حضور 
فیزیکی برای دریافت نوبت بار را از بین برده 
تلاش شده است تا معطلی رانندگان در بندر 

امام خمینی و سایر بنادر کاسته شود.
وی افزود: در تلاش هستیم تا این فرایند از 
زمانی که راننده وارد پایانه می‌شود تا گرفتن 
حواله و حرکت به سمت بندر و بارگیری و 
خروج، باز هم کوتاه‌تر و سریع‌تر انجام شود تا 
کوتاه‌ترین زمان از ورود و اخذ حواله تا بارگیری 

و خارج شدن از بندر صرف شود.

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی افتتاح و بهره‌برداری 
از ۱۶ پروژه دریایی و بندری به ارزش ۳ هزار میلیاردتومان 
با دستور رییس‌جمهور خبر داد و گفت: با وجود تحریم‌های 
ناجوانمردانه و شیوع کرونا، ورود و خروج کشتی‌ها به و از 

بنادر ما یک روز هم متوقف نشد.
به گزارش ایسنا، محمد راستاد در مراسم بهره‌برداری از 
طرح‌های ملی وزارت راه و شهرسازی در بخش‌های حمل 
و نقل که با دستور رییس‌جمهوری به افتتاح رسید، با بیان 

اینکه با وجود تحریم‌های ناجوانمردانه و شیوع کرونا، ورود 
و خروج کشتی‌ها به و از بنادر ما یک روز هم متوقف نشد،  
اظهار کرد: توسعه پایانه کانتینری بندر شهید رجایی که 

امروز آماده افتتاح است، از دی ماه ۹۶ آغاز شد.
وی با اشاره به اینکه هم‌اکنون ناوگان کشتیرانی کانتینری 
به دنبال استفاده از کشتی‌های بزرگ است و بنادری در 
گردونه کشتی‌های کانتینری قرار می‌گیرند که قابلیت 
پذیرش این کشتی‌های بزرگ را داشته باشند، افزود: امروز 

۳۱ هکتار پس‌کرانه در اسکله بندر شهید رجایی ایجاد شده 
 TEU ۴۰۰ است و امکان پهلوگیری کشتی تا ۱۸ هزار و

ظرفیت وجود دارد.
معاون وزیر راه و شهرسازی ورود دو دستگاه لایروب مکنده 
به ناوگان خدماتی دریایی کشور را در روزهای پایانی دولت 
تدبیر و امید حرکتی رو به جلو برشمرد و اعلام کرد: بعد از 
۵۰ سال نوسازی لایروب‌ها  در دستورکار قرار گرفت و دو 
دستگاه لایروب مدرن، هم‌اکنون آماده بهره‌برداری است 

که یک دستگاه برای آب‌های استان هرمزگان و استان 
سیستان و بلوچستان و یک دستگاه برای آب‌های استان 

خوزستان و استان بوشهر اختصاص می‌یابد.
راستاد با اعلام این مطلب که اعماق کانال‌های ورودی 
بنادر افزایش یافته است، خاطرنشان کرد: امروز  ۳ پست 
اسکله نفتی برای پهلودهی کشتی‌های نفتکش در بندر 
شهید رجایی به بهره‌برداری می‌رسد که سبب تسهیل در 

صادرات نفتی خواهد شد.
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شهرستان اخبار

خبر

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
استان خبرداد

پرداخت کامل مطالبات 
گندمکاران کرمانشاهی 

کرمانشاه- فریده محمدی-خبرنگارمملکت-مدیرکل 
غله و خدمات بازرگانی استان کرمانشاه از پرداخت کامل 
مطالبات گندمکاران استان خبر داد و گفت: تاکنون بیش از 
۱۴۸۵ میلیارد تومان به کشاورزان گندمکار استان پرداخت 

شده است.
ماشاءاله ارویسی گفت: از ابتدای فصل برداشت گندم در 
استان کرمانشاه تاکنون بیش از 372 هزار و 39۵  تن 
گندم مازاد بر نیاز کشاورزان کرمانشاهی خریداری شده که 
از این مقدار بیش از 32۱ هزار و 32۵ تن بصورت تضمینی 
و بیش از ۵0 هزار و ۸0۴  تن نیز بصورت توافقی تحویل 

مراکز خرید سطح استان شده است. 
ارویسی اضافه کرد: این مقدار خرید تضمینی گندم 
توسط 6۱ مرکز خرید تضمینی شامل هفت مرکز دولتی، 
۴0  سیلوی بخش خصوصی و ۱3 مرکز مباشر تعاونی 
روستایی  با نرخ مصوب پنجاه هزار ریال به ازای هر 

کیلوگرم گندم  صورت گرفته است. 
مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان کرمانشاه  با 
اشاره به پرداخت کامل مطالبات گندمکاران استان، گفت:  
خوشبختانه با تلاش مجموعه شرکت مادر تخصصی 
بازرگانی دولتی ایران و پیگیری های مجدانه استاندار 
تمامی کشاورزانی که تا تاریخ بیستم تیر ماه گندم خود را 
تحویل مراکز خرید تضمینی داده اند، ۱00 درصد مطالبات 

خود را دریافت کرده اند.
به گفته ارویسی تا کنون بیش از ۱۴۸۵ میلیارد تومان از 
طریق بانک عامل به حساب کشاورزان کرمانشاه واریز 

شده است. 
ارویسی گفت:  بر اساس پیش بینی های سازمان جهاد 
کشاورزی امسال آمادگی خرید تضمینی حدود ۴00 هزار 
تن گندم را در سطح استان داشتیم که تا کنون بیش از 93 

درصد این میزان محقق شده است. 
ارویسی میزان نیاز سالیانه استان به گندم را حدود 2۵0 
هزار تن اعلام کرد و افزود: با وجود تمامی مشکلات از 
جمله خشکسالی شدید و کمبود بارش ها در سطح استان، 
خوشبختانه امسال نیز بیش از نیاز استان گندم با کیفیت در 
سیلوهای استاندارد سطح استان ذخیره سازی شده است . 

 افتتاح خط جدید چاپ  
در واحد تولیدی دبش

البرز -حیدری-خبرنگارمملکت- خط جدید چاپ در 
واحد تولیدی دبش افتتاح شد

با حضور سردار حیدرنیا فرمانده سپاه امام حسن مجتبی 
علیه السلام البرز و دکتر عقاب نشین مدیر عامل شرکت 
شهرکهای صنعتی استان، فرماندار، رئیس اداره صمت 
و دیگر مدیر استان و شهرستان این واحد تولیدی خط 
جدید چاپ و تولید بسته بندی های جدید چای کیسه 
ای در سالروز پیوند حضرت علی علیه السلام و حضرت 

فاطمه سلام الله علیها در این واحد تولیدی افتتاح شد.

اتمام ساخت 4 پایگاه 
اورژانس  در لرستان

خرم آباد- خبرنگارمملکت- رئیس اورژانس 
پیش بیمارستانی لرستان از اتمام اتمام ساخت چهار 

پایگاه اورژانس ۱۱۵ در استان خبر داد.
دکتر علی مهرزاد صفدری در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: با پیگیری های صورت گرفته و اتمام روند ساخت 
پایگاه های چم مورت معمولان، پادروند رومشگان، 
گردنه رازان، و تشکن دوره چگنی به زودی شاهد 

افتتاح و راه اندازی این پایگاه ها خواهیم بود.
وی ادامه داد:همچنین با پیگیری های انجام شده و 
تأمین زمین، احداث پایگاه و تأمین بودجه و ساخت 
و امورات مربوط به برگزاری مناقصه و واگذاری به 
پیمانکار پایگاه های واشیان پلدختر گلام بحری نورآباد 
و پایگاه سه شهری شهرستان دورود به پایان رسیده 

است.
رئیس اورژانس پیش بیمارستانی لرستان اضافه کرد: با 
تکمیل فرایند تعمیرات پایگاه کمربندی خرم آباد پایگاه 

منطقه ماسور نیز به زودی راه اندازی می شود.
صفدری گفت: همچنین روند طراحی و نقشه کشی 
ساختمان پایگاه منطقه گلدشت غربی و ساختمان 
اورژانس ۱۱۵ شهرستان خرم آباد در دست اقدام 
است.وی با بیان اینکه از زمان شیوع ویروس 
کرونا، هفت پایگاه اورژانس زمینی، سه پایگاه 
شهری و چهار پایگاه جاده ای در استان راه اندازی 
و برای ساخت و تجهیز هر آمبولانس در هر پایگاه 
۱۸0 میلیون تومان هزینه شده است، بیان کرد: 
همچنین تاکنون بیش از 70 محل فرود )پد( 
محلی بالگرد اورژانس در مناطق سخت گذر و 
هشت پد در بیمارستان های استان راه اندازی شده 

است.

اولین مرکز توانمند سازی 
مشاغل سیار و بی کانون 

کشوردرکرج افتتاح می شود

البرز -حیدری-خبرنگارمملکت-رئیس سازمان ساماندهی 
مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری کرج 
از افتتاح اولین مرکز توانمند سازی مشاغل سیار و بی کانون 
کشور در آینده ای نزدیک خبر داد و گفت: این مرکز در 

کلانشهر کرج به بهره برداری می رسد.
احمد خیری، با اشاره به اینکه اولین مرکز توانمند سازی 
مشاغل سیار و بی کانون کشور در شهر کرج به عنوان 
مرکز کار آفرینی اجتماعی افتتاح می شود، اظهار داشت: 
این مرکز با مشارکت کمیته امداد امام خمینی تجهیز شده 

و در آینده ای نزدیک آماده بهره برداری است.
وی افزود: در این مدل، در یک دوره آموزشی، دست 
فروشان، مهارت های فروش آنلاین و دیجیتال را کسب 
کرده و از سامانه های فروش آنلاین برای ارائه محصولات 
خود به شهروندان استفاده می کنند.رئیس سازمان 
ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی 
شهرداری کرج اعتبار صرف شده برای خرید تجهیزات 
اولین مرکز توانمندسازی مشاغل سیار و بی کانون کشور 
را دو میلیارد تومان عنوان کرد.خیری از اختصاص فضایی 
بالغ بر دو هزار متر مربع از سوی کمیته امداد و مشارکت 
نهادهای مدنی برای راه اندازی این مرکز خبر داد و گفت: 
این فضا به منظور ساماندهی و توانمندسازی مددجویان و 
صاحبین مشاغل سیار و بی کانون که دستفروشان را هم 

شامل می شود، راه اندازی خواهد شد.

ایجاد بزرگترین واحد 
فرآوری شن و ماسه کوهی 

در استان یزد
یزد-دهقانی نژاد-خبرنگارمملکت -معاون هماهنگی 
امور عمرانی استاندار یزد از آغاز عملیات اجرایی ایجاد 
بزرگترین واحد فرآوری شن و ماسه کوهی در استان خبر 
داد و افزود: این واحد یک طرح پیشران در اجرای برنامه 

ساماندهی شن و ماسه استان خواهد بود.
»محسن صادقیان« گفت: طی سالهای اخیر فعالیت 
سخت افزاری و نرم افزاری خوبی در حوزه عمرانی 
استان انجام شده است به طوری که در کنار شروع و 
اجرای طرح های عمرانی، شاهد طرح هایی در حوزه 

برنامه ریزی هستیم.
وی افزود: از جمله اقدامات خوب در حوزه برنامه ریزی 
تهیه طرح ساماندهی معادن شن و ماسه استان است که 
طی یک سال گذشته با همکاری انجمن شن و ماسه و 
بتن آماده و دستگاه های اجرایی استان تدوین شده و تا 

چند روز آینده تصویب می شود.
صادقیان اظهار کرد:  در این طرح ساماندهی ضمن تامین 
خوراک واحد های تولیدی ، برای برخی از شهرستان 
ها جابجایی کارگاه های تولیدی شن و ماسه و تبدیل 
وضعیت آنها از رودخانه ای به سنگ کوهی برنامه ریزی  

شده است.

 مدیر کل بهزیستی استان
 اصفهان

حذف غربالگری موجب 
افزایش آمار معلولان می شود

اصفهان – احسان عالیخانی-خبرنگارمملکت- 
مدیرکل بهزیستی استان استان اصفهان با بیان 
اینکه سازمان بهزیستی مخالف حذف غربالگری 
جنین در طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده 
است، گفت: سال هاست داریم غربالگری می کنیم 
تا از تولد نوزادان معلول پیشگیری کنیم، اما اگر به 
بهانه افزایش جمعیت، غربالگری حذف شود صد 

درصد آمار معلولان افزایش پیدا می کند.
 ولی الله نصراظهار کرد: شعار امسال هفته 
بهزیستی، »بهزیستی در گام دوم، هوشمندسازی، 
محله محوری و سلامت اجتماعی در خانواده« 
نامگذاری شده است که گویای فعالیت های این 

سازمان است.
وی  در مورد حمایت از مددجویان بهزیستی، 
توضیح داد: بهزیستی مثل سازمان تأمین اجتماعی 
نیست که زیر مجموعه خود حقوق دهد، هرچند 
مستمری پرداخت می کنیم و در یکی دو ماه اول 
سال مستمری بهزیستی و کمیته امداد رشد خوبی 
داشته است،اما به هیچ عنوان جوابگوی نیاز خانواده 
ها نیست و بخش کوچکی از معیشت آنها در بر 

می گیرد.
نصر افزود: امسال که مستمری مددجویان 
بهزیستی رشد داشت از 3۵0 هزار تا یک میلیون و 
۱00 هزار تومان است که قطعا نمی تواند جوابگوی 
زندگی یک خانواده باشد، البته ما مجری هستیم 
و میزان مستمری در مجلس و دولت تصویب می 
شود، اما امیدواریم به حدی برسد که جوابگوی نیاز 

خانواده ها باشد که درحال حاضر نیست.
نصر با بیان اینکه در حال حاضر ۱23 هزار نفر 
دارای معلولیت در استان شناسایی و تحت پوشش 
هستند، گفت: ۱0 هزار نفر خانواده های تحت 
پوشش امور اجتماعی هستند که خدمات مستمری 
دریافت می کنند،   این در حالی است که سالانه 
20 درصد افراد تحت پوشش را باید توانمند و 
20 درصد جایگزین کنیم، اما شاید در اجرای این 

برنامه خیلی موفق نباشیم.

زواریی-خبرنگارمملکت-  گرگان-میلاد 
شهردار گرگان در خصوص پروژه تله کابین 

توضیحاتی را ارائه کرد 
دکتر دادبود گفت : ساخت تله کابین گرگان 
با رعایت ملاحظات دستگاه های متولی به 

زودی آغاز می شود
شهردار گرگان از آغاز ساخت پروژه تله کابین 
این شهر با رعایت تمامی ملاحظات و نظارت 
دستگاه های متولی در آینده ای نزدیک خبر 

داد.

به گزارش مرکز اطلاع رسانی روابط عمومی 
شهرداری گرگان، دکتر عبدالرضا دادبود 
در گفتگو با بخش خبری رادیو گلستان در 
خصوص احداث پروژه تله کابین گرگان 
اظهار داشت: موضوع تله کابین از دیرباز در 
شهر گرگان مطرح بوده اما در مدت 2، 3 سال 
اخیر پیگیری های مستمری برای احداث آن 

صورت گرفت.
دادبود افزود: برخی مواردی که برای ساخت 
این پروژه مانند حساسیت های زیست 

محیطی و منابع طبیعی مطرح بوده در 
طراحی جدید ملاحظه شده و مجوزهای 
لازم در شورای عالی جنگل ها و شورای عالی 

معماری و شهرسازی را دریافت کرده است.
وی در خصوص زمان آغاز ساخت طرح 
تصریح کرد: با رعایت تمامی ملاحظات در 
این طرح که به تایید و تصویب مراجع ذیربط 
رسیده به زودی شاهد آغاز عملیات اجرایی 

خواهیم بود.
شهردار گرگان با بیان اینکه 200 میلیارد تومان 

اعتبار برای ساخت تله کابین در نظر گرفته 
شده است، گفت: برای ساخت تله کابین به 
طور کامل از ظرفیت بخش خصوصی استفاده 

خواهیم کرد.
دادبود افزود: به تازگی فراخوان جذب سرمایه 
گذار برگزار و فرد موردنظر که توانمندی 
بالایی دارد مشخص شده و مراحل عقد 

قرارداد تا هفته آینده صورت می پذیرد.
وی خاطرنشان کرد: این پروژه به دلیل 
حساسیت هایی که سال ها در دستور کار 

بوده مسیر دشواری را پشت سر گذاشته و 
طراحی آن با تمام تله کابین های مناطق 
جنگلی کشور از نظر دسترسی و نوع ساخت 

متفاوت است.
شهردار گرگان در پایان گفت: تمامی 
ملاحظات دستگاه های متولی از جمله 
سازمان محیط زیست، اداره کل منابع طبیعی 
و شورای عالی جنگل در طراحی تله کابین 
لحاظ شده و با نظارت همین دستگاه ها 

عملیات ساخت آن اجرایی می شود.

ساخت تله کابین گرگان  به زودی آغاز می شود

اخبار

اصفهان – احسان عالیخانی-خبرنگارمملکت- مسعود 
گلشیرازی رئیس اتاق بازرگانی استان اصفهان 
گفت:اصفهان به عنوان قطب صنعت کشور و جزء 
معدود استان های برتر در حوزه معدن بایستی دوران 
جدید را در گام دوم انقلاب بردارد تا با اتخاذ سیاست 
های حمایتی از کارآفرینان و صنعتگران نمونه و 
واحدهای عظیمی چون شرکت فولاد مبارکه شاهد 

تحولی در این حوزه ها باشیم.
مسعود گلشیرازی در گفت و گو با خبرنگار ایراسین به 
مناسبت دهم تیرماه، روز صنعت و معدن، اظهار کرد: 
اینکه در تقویم کشور، روزی به »صنعت و معدن« 
نامگذاری شده، نشان از توجه ویژه به عرصه تولید و 

دوران متکی به توسعه صنعتی در کشور است.
وی افزود: قطعا رفع موانع تولید از حوزه صنعت و 

معدن کشور، موتور محرکه برنامه توسعه ای کشور 
محسوب می شود. به همین علت معتقدیم نگاه ویژه 
به فعالان این حوزه ها منجر به تسهیل شرایط تولید و 

رونق صادرات و سرمایه گذاری می شود.
رئیس اتاق بازرگانی استان اصفهان تصریح کرد: دو 
سالی می شود که کشور دچار تله سرمایه گذاری شده 
که نشان دهنده پایین بودن سرمایه گذاری نسبت به 
نرخ استهلاک است که باید به طور جد شرایط سرمایه 

گذاری را فراهم و توسعه داد.
وی اضافه کرد: استان اصفهان به عنوان قطب صنعت 
کشور و جزء معدود استان های برتر در حوزه معدن 
بایستی دوران جدید را در گام دوم انقلاب بردارد تا با 
اتخاذ سیاست های حمایتی از کارآفرینان و صنعتگران 
نمونه و واحدهای عظیمی چون شرکت فولاد مبارکه 

شاهد تحولی در این حوزه ها باشیم.
گلشیرازی تصریح کرد: شرکت فولاد مبارکه به عنوان 
یکی از پیشران های صنعتی کشور تاثیر متقابلی 
درحوزه های فرهنگ، جامعه و اقتصاد هم دارد. در سه 
دهه گذشته این شرکت توانسته در تربیت نیروهای 
متخصص در زمینه های ماشین سازی، فولاد و 
زیرشاخه های صنعتی مرتبط بکوشد و تاثیر پروانه 
ای شرکت فولاد مبارکه در بخش اقتصاد و صنعت 

حائز اهمیت است.
وی گفت: نگاه عمیق و راهبردی مدیریت شرکت 
فولاد مبارکه نه تنها در حوزه صنعت مشهود است 
بلکه در بخش هایی نظیر مسئولیت های اجتماعی، 
توسعه پایدار و سرمایه گذاری زیربنایی استان اصفهان 

نقش ممتاز و کلیدی دارد.

رئیس اتاق بازرگانی استان  مطرح کرد

نقش کلیدی فولاد مبارکه در توسعه پایدار و سرمایه گذاری زیربنایی اصفهان

شیراز-چراغی-خبرنگارمملکت-رئیس کل دادگستری 
استان فارس  از کشف سه محموله مواد مخدر در 

شهرستان لامرد با تلاش و هوشیاری سربازان گمنام امام 
زمان )عج( و همچنین پلیس مبارزه با مواد مخدر طی دو 

روز اخیر خبر داد.
حجت الاسلام و المسلمین سیدکاظم موسوی در تشریح 
این خبر بیان داشت: بزرگترین محموله کشف شده به 
میزان 700 کیلوگرم تریاک می باشد که با تسلط اطلاعاتی 

سربازان گمنام امام زمان )عج( شناسایی و توقیف گردید.
وی در این خصوص با بیان اینکه عوامل ترانزیت این مواد 
تحت تعقیب مأموران می باشند گفت: قاچاقچیان شناسایی 
و به زودی جهت برخورد قضایی و اجرای قانون در اختیار 

دستگاه قضایی قرار خواهند گرفت.

وی در ادامه با بیان اینکه در دو مورد کشف دیگر نیز میزان 
20۸ کیلوگرم و همچنین ۱70 کیلوگرم  تریاک از یک 
خودرو سمند و یک منزل مسکونی کشف و ضبط شده 
است گفت: در این خصوص نیز یک متهم بازداشت و یک 
دستگاه خودرو سمند متوقف و یک باب منزل مسکونی نیز 

پلمپ شده است .
رئیس کل دادگستری استان فارس با اشاره به اینکه هر 
روز با تلاش و همت ضابطین قضایی در دستگاه های 
امنیتی و انتظامی مقادیر قابل توجهی از انواع مواد مخدر 
کشف و ضبط می شود گفت: متاسفانه مواد مخدر به عنوان 
ام الفساد، زمینه انحراف جوانان را فراهم می کند  که در 

راستای پیشگیری از آسیب های ناشی از توزیع مواد مخدر 
دادگستری استان در کلیه حوزه های قضایی بخصوص 
در گلوگاه های ورودی و خروجی استان همواره همکاری 
 اطلاعاتی، امنیتی و انتظامی  با ضابطین را  در دستور کار

 قرار داده است .
رئیس شورای قضایی استان تصریح کرد: تسلط سربازان 
گمنام امام زمان )عج( به اطلاعات و شیوه های مختلف 
فعالیت باندهای قاچاق مواد مخدر و به کارگیری 
راهکارهای مناسب شناسایی قاچاقچیان باعث شده است 
مسیر استان فارس برای سوداگران مرگ پر خطر و پر 
هزینه شده و اغلب محموله های مواد مخدر با اشِراف 
اطلاعاتی ضابطین شناسایی و با دستورات قضایی دادستان 

های سراسر استان ضبط شوند.

کشف 3 محموله مواد مخدر در شهرستان لامرد

خبر

برگزاری ۶۱ عنوان برنامه به مناسبت 
دهه امامت و ولایت در یزد

یزد-دهقانی نژاد-خبرنگارمملکت - رئیس سازمان 
فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری یزد از برگزاری 
6۱ عنوان برنامه به مناسبت دهه امامت و ولایت در 
بازه زمانی عید قربان تا عدی مباهله در شهر یزد خبر 

داد.
»عباس ملازینلی« ضمن تشریح برنامه های ایام دهه 
امامت و ولایت و اعیاد پیش رو با شعار »علی ولایت، 
ره سبز سعادت«، اظهار کرد:امساب 6۱ عنوان برنامه 
براساس شرایط کرونا و مطابق با پروتکلهای بهداشتی 
جهت برگزاری در بازه زمانی عید قربان تا عید مباهله 

که از اعیاد مهم شیعیان قبل از ایام عزاداری ماه محرم است، تعریف شده که عمدتانًیز در بستر فضای مجازی 
برگزار خواهد شد.وی در مورد اهم برنامه های امسال گفت: سعی داریم برنامه های محله ای و مراسم های خانگی به 

ویژه در منزل سادات را در قالب پویشهای مختلف و گسترده از طریق فضای مجازی انعکاس دهیم.
رئیس ستاد مبشر غدیر شهرداری یزد اطعام مسلمانان را از سنتهای دیرینه در استان یزد خواند و گفت: در همین 
راستا پویش اطعام غدیر از سوی سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری یزد برگزار و بر اطعام همگانی و 
عمومی در این پویش در قالب توزیع غذا در منازل یا در قالب برنامه های فرهنگی در مساجد و حسینیه ها تاکید 
داریم.وی با اشاره به استقبال اقشار مختلف مردم از این پویش خودجوش مردمی در سال گذشته، گفت: این پویش 

با هدف جمع آوری کمک های مردمی برای اطعام نیازمندان در راستای ترویج فرهنگ علوی اجرا می شود.
ملازینلی از فضاسازی شهری متناسب با اعیاد قربان و غدیر نیز خبر داد و گفت: سازمان در نظر دارد که براساس 
پروتکل های بهداشتی و محدودیت های کرونایی در سطح محلات نیز در صورت امکان جشن هایی را به همین 

مناسبت برگزار کند.
وی با بیان این که برگزاری سرودهای خیابانی را نیز به صورت کارنوالی یا مستقر در مراکز پرجمعیت با همکاری 
خانه سرود و کانون مساجد در دستور کار داریم، یکی از مهمترین اقدامات ستاد مبشر غدیر در سال جاری را تولید 

محتواهای فرهنگی با مضوع غدیر به زبان  بین المللی انگلیسی ذکر کرد.

 پوشش بیمه ای برای مشترکین گاز خانگی
 و تجاری استان بوشهر

واحد  بوشهر-ابراهیمی-خبرنگارمملکت-رئیس   
HSE شرکت گاز استان بوشهر گفت: شرکت ملی گاز 
ایران به نمایندگی از طرف تمامی مشترکین خانگی 
و تجاری گاز طبیعی و خانگی با شرکت تجارت نو 
نسبت به پوشش بیمه مالی و جانی در سال ۱۴00 

اقدام کرده است
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان بوشهر 
مهندس بند امیری رییس واحد HSE شرکت گاز 
استان بوشهر گفت: بر اساس قرار داد فی مابین شرکت 
ملی گاز ایران و بیمه تجارت نو، کلیه مشترکین تجاری 
و خانگی شهری و روستایی و سکونت گاهی عشایری 
، از ابتدای فروردین ماه تا پایان اسفند ماه سال جاری 
تحت پوشش بیمه خسارت های مالی و جانی حوادث 
انفجار، آتش سوزی و مسمومیت ناشی از گاز طبیعی 

قرار گرفته اند.
وی گفت: مبلغ حق بیمه پرداختی توسط هر مشترک خانگی شهری/ روستایی و تجاری شهری / روستایی بر روی قبوض گاز مصرفی 

از مشترکین اخذ می گردد.
بند امیری گفت: از هر مشترک گاز خانگی شهری ماهیانه مبلغ 200 تومان ، روستایی ۱00 تومان ، تجاری شهری ۱000 تومان و 

تجاری روستایی ۵00 تومان در قبوض گاز دریافت می شود.
وی افزود: مشترکین جدید از زمان نصب کنتور گاز تحت پوشش این قرارداد  قرار گرفته و متعاقبا حق بیمه از آنان اخذ می شود.

رییس واحد HSE شرکت گاز استان بوشهر درادامه گفت: مشترکین گاز طبیعی می توانند در صورت بروز هر گونه حادثه مرتبط با 
مصرف گاز طبیعی مراتب را سریعا به تلفن امداد گاز ۱9۴ استان و یا نیروهای گاز بان در روستا ها اطلاع داده تا پس از انجام مقدمات 

قانونی از بیمه بهرمند شوند.
وی تصریح کرد: بر اساس قرارداد منعقد شده شرکت بیمه تجارت نو موظف است حداکثر تا 20 روز پس از دریافت مدارک مربوطه از 
اشخاص حادثه دیده نسبت به پرداخت خسارت اقدام کند .وی گفت : در خسارت های فوت، مبلغ غرامت در وجه وراث قانونی متوفی 

بر اساس برگه انحصار وراثت و ارائه نظریه پزشکی قانونی در خصوص علت فوت پرداخت خواهد شد.

اصفهان – احسان عالیخانی-خبرنگارمملکت- رئیس 
کنترل موجودی و سفارشات کالای شرکت پالایش نفت 
اصفهان گفت: این امور در راستای بهینه سازی موجودی 
انبارها با هدف جلوگیری از رکود سرمایه و با همکاری 
واحدهای مهندسی و تعمیرات، از بهمن ماه سال گذشته 
نسبت به تعیین تکلیف اقلامی که برای پروژه ها خریداری 

شده وهمچنین اقلام مازاد پروژه ها، اقدام نموده است.
کیوان خزائیل با اشاره به پایان یافتن مرحله اول بررسی ها 

اظهار داشت: این مرحله شامل بررسی اقلام خریداری شده 
ای بود که تا قبل از سال ۱39۵ متقاضیان بنا به دلایلی کالا 
را از انبار تحویل نگرفته بودند. با توجه به به اهمیت این 
موضوع که کالاهای خریداری شده باید در پروژه ها استفاده 
شده و یا تعیین تکلیف شوند، اقدامات شرکت به صورت 
فوق العاده و به عنوان یک پروژه پیگیری شده است و بدون 
تردید تا تعیین تکلیف نهایی همه اقلام، اقدامات مربوطه به 

طور مستمر ادامه خواهد داشت.

وی در بخش دیگری از سخنان خود تصریح کرد: این مهم 
با استفاده ازسامانه جامع سیستم یکنواخت کالای صنعت 
نفت و با هدف هماهنگی بین صنایع نفتی و بهره مندی 
آنها از امکانات یکدیگر، در حال انجام است. همچنین در 
حال حاضر تعداد ۴2۱ر۴2 قلم کالا )با قیمت زمان خرید( 
بیش از ۵ هزار میلیارد ریال در انبارهای پالایشگاه موجود 
است که به طور مداوم با استفاده از سیستم فوق پایش و 

کنترل می گردند.

خزائیل با اشاره به مدیریت لحظه ای موجودی کالاها در 
انبارها افزود: یکی از اثرات مثبت این موضوع تأمین به 
موقع نیازهای شرکت و برنامه ریزی صحیح عملیات ارائه 

کالاهای ضروری به متقاضیان است.
رئیس کنترل موجودی و سفارشات کالای شرکت پالایش 
نفت اصفهان امکان پیش بینی های صحیح به منظور ارائه 
دقیق آمار کالاهای مورد نیاز و میزان موجودی کالاو مواد 

اولیه شرکت ها را از مزایای این سیستم برشمرد.

ساماندهی اقلام انبارهای پروژه و مازاد شرکت پالایش نفت اصفهان کلید خورد

ساری-امیری فر-خبرنگارمملکت -مدیرکل بنادر و دریانوردی استان 
مازندران از بهره برداری سه پروژه عمرانی بندر نوشهر توسط رئیس جمهور 

به صورت ویدئو کنفرانسی در روز پنج شنبه خبر داد.
محمد تقی انزان پور با اعلام این خبر افزود: این پروژه ها شامل سامانه 
دوربین مدار بسته و حفاظت الکترونیکی به ارزش ۵۴ میلیارد ریال،ریل 
گذاری اسکله های جنوبی برای استفاده جرثقیل های بکرا و اجرای 

محوطه کانتینری به ارزش 267 میلیارد ریال  و ساختمان باشگاه ملوانان 
به ارزش ۵6 میلیارد است که همزمان با پروژه های عمرانی بنادر سراسر 
کشور توسط رئیس جمهور به بهره برداری رسید.وی افزود: با بهره برداری 
از این پروژه ها که با اعتباری بالغ بر377 میلیارد ریال با سرمایه گذاری 
بخش دولتی انجام شده است به صورت مستقیم برای 3۵ نفر اشتغال 

زایی خواهد شد. 

 مدیرکل بنادر و دریانوردی مازندران، ارتقای توان عملیاتی و افزایش ظرفیت 
کانتینری بندر نوشهر، ارتقای حفاظت فیزیکی و تصویری در راستای تامین 
 )MIC (امنیت و پدافند غیر عامل و رعایت الزامات کنوانسیون کار دریایی
 را از مهم ترین اهداف اجرای این پروژه ها در منطقه ویژه اقتصادی 
بندر نوشهر برشمرد.انزان پور در ادامه به برخی پروژه های نیمه تمام و اتمام 
شده اشاره کرد و گفت: اتمام پروژه سیلو غلات  با  2۵ هزار تن افزایش 
ظرفیت و واگذاری زمینی برای احداث سیلو غلات و احداث کارخانه قهوه 
از دیگر پروژه ها است که به علت آنکه توسط بخش خصوصی سرمایه 

گذاری شده است در این سه پروژه که دولتی بوده است گنجانده نشد.

مدیر کل بنادر مازندران خبر داد

بهره برداری از 3 پروژه عمرانی بندر نوشهر توسط رئیس جمهور

Saturday   2021 17 July      



 دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری
 دبیر سرویس اجتماعی : فرخنده امیری 

 دبیر سرویس اقتصادی : محمود حیدری  
 دبیر سرویس شهرستان ها: زهرا افتخاری

 مسوول فنی :سینا گرشاسبی  
 اجرایی:ام البنین مرادی 

آدرس: تهران، اتوبان نواب، بالاتر از میدان 
جمهوری،خیابان ارومیه شرقی، پلاک 104 صندق پستی 

1318-765
شماره تماس:021-66568491

نمابر:021-66948723
 سازمان شهرستانها:66461770   داخلی 3

چاپ و لیتوگرافی:کار و کارگر

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری
زیر نظر شورای سر دبیری

خبر

Saturday   2021 17 July      www.mamlekatonline.ir  شنبه 26 تیر 1400    سال چهارم   شماره 821 

 جدال بر سر »زخم کاری« 
به بهانه »مخاطب«

پخش نشدن قسمت جدید سریال »زخم کاری« در روز 
جمعه ـ ۲۵ تیر ماه ـ با حاشیه و مناقشه هایی در فضای 
مجازی همراه بوده است. سازندگان سریال و پلتفرم پخش 
کننده از سانسورهایی که بر جریان تولید آسیب می زند خبر 
می دهند و »احترام به مخاطب« را دلیل این تصمیم اعلام 
می کنند. سازمان زیرمجموعه صداوسیما هم با نسبت دادن 
این »جنجال ها« به »تکنیکی برای بازاریابی«، از پیگیری 
حقوق مخاطبی سخن می گوید که حالا سرنوشت سریالی 
که شش قسمت از آن را خریداری کرده و وقت گذاشته تا 

تماشا کند، در هاله ای از ابهام قرار گرفته است.
به گزارش ایسنا، شامگاه پنجشنبه ـ ۲۴ تیر ماه ـ و در 
آستانه پخش سریال »زخم کاری«، محمد حسین 
مهدویان، کارگردان سریال با انتشار یادداشتی جدید 
اعلام کرد که قسمت هفتم این مجموعه شبکه نمایش 
خانگی پخش نمی شود. او در روزهای گذشته هم با انتشار 
مطلبی در فضای مجازی به انتقاد صریح از رویه سازمان 
زیرمجموعه صداوسیما ـ ساترا ـ درخصوص سانسورهای 
اعمال شده بر این مجموعه پرداخته و تاکید کرده بود که 
در صورت ادامه این روند، از انتشار این سریال معذور است.

حالا مهدویان پس از اینکه نتوانسته در مورد نحوه پخش 
قسمت جدید سریالش با سازمان تنظیم مقررات صوت و 
تصویر فراگیر )ساترا( به توافق برسد، مطلب جدیدی منتشر 
و عنوان کرده است، »از ۱۲ مورد سانسور قسمت هفتم 
سریال زخم کاری که قسمت مهم و جذابی هم هست، 
۱۰ موردش را انجام دادیم و در دو مورد دیگر به‌خاطر 
جلوگیری از آسیب جدی به داستان، تصمیم به تعدیل 
صحنه‌ها گرفتیم. با این حال ساز و کار سانسور ساترا 
دو موردی که تعدیل شد را نپذیرفت و بدون دلیلی قانع 
کننده اصرار به حذف کاملشان دارد. به این ترتیب مجوز 
نمایش قسمت هفتم سریال زخم کاری را صادر نکردند 
و این قسمت به‌خاطر نداشتن پروانه نمایش فردا پخش 
نخواهد شد. هر چند حالا بیش از هر زمان دیگری خستگی 
روزهای دشوار این پروژه را بر تن‌مان حس می‌کنیم، اما در 
این میان من فقط به تماشاگرانی فکر می‌کنم که یک 
هفته است منتظر تماشای قسمت جدید هستند و به همین 

سادگی از حقشان محروم می‌شوند.«
در پی انتشار این مطلب از سوی کارگردان »زخم کاری«، 
پلتفرم پخش کننده این سریال هم در مطلبی جداگانه با 
تایید تصمیم مهدویان اعلام کرد، »به دلیل عدم تفاهم و 
توافق تیم تولید با تیم نظارت ساترا و نقطه نظرات متفاوت 
طرفین درخصوص برخی موارد اصلاحی، به دلیل احترام به 

مخاطبان، متاسفانه قسمت هفتم پخش نمی‌شود.«
اما اظهارات کارگردان »زخم کاری« و تصمیم بر پخش 
نشدن قسمت جدید از سوی پلتفرم پخش کننده، از سوی 
علی سعد، معاون کاربران و تنظیم‌گری اجتماعی ساترا به 
عنوان »جنجالی پیاپی« و »تکنیک بازاریابی« توصیف 
شده و آن را »برای زیست بوم رسانه های صوت و تصویر 

فراگیر مضر« دانسته است.
سعد که همواره توییتر را رسانه ای مناسب برای اظهاراتش 
درباره سیاست های ساترا در قبال پروژه های شبکه نمایش 
خانگی تشخیص می دهد،  اعلام کرده است: »موارد 
اصلاحی از اواسط هفته به پلتفرم اعلام شده که زمان 

کافی برای آنها در اختیار عوامل بوده است.« 
معاون سازمان تنظیم مقررات صوت و تصویر فراگیر )ساترا( 
با تاکید بر اصالت دادن به فرآیندها و عبور از رفتار و ملاک 
های سلیقه ای به عنوان محور حرکت ساترا، تاکید کرده 
است که »حقوق تضییع شده کاربران اگر ناشی از اهمال 
پلتفرم در اعمال اصلاحات در زمان مقرر باشد را در این 
مورد پیگیری و در طول هفته درباره آن تصمیم گیری 

می کنیم.«
در پی این اظهارات، پلتفرم پخش کننده سریال »زخم 

کاری« هم در واکنشی آورده است:
»گفته‌اید ساترا فرایند محور است در صورتی که فرایندهای 
ساترا یک طرفه طراحی شده اند و باید در طراحی آنها از 
بازیگران بخش خصوصی نظر مشورتی، تجربی و حرفه‌ای 

گرفته شود.
بیان کرده‌اید که پلتفرم حقوق کاربران را تضییع کرده! در 
حالی‌که به‌جای جبران خسارت مالی وارد شده بر پلتفرم و 
مخاطبان، دست پیش گرفته‌اید که قطعا منصفانه و اخلاقی 
نیست.نوشته‌اید که عدم پخش یک تکنیک بازاریابی است؛ 
اما نمی‌دانید سریال »زخم کاری« به اندازه کافی محبوب 
و پرمخاطب است و نیت خوانی و فرافکنی و انگ بازاریابی 
پس از اطلاع از همه تلاش های پلتفرم و تیم تولید تا 
عصر روز پنجشنبه برای پخش، نادیده گرفتن حقیقت و 

بدور از انصاف است.
فیلیمو با خویشتن‌داری اطلاعیه کلی و به‌دور از بیان 
جزییات منتشر کرد. به همین منظور بابت این اقدام 
مستقیم، تهمت صریح بازاریابی و تضعیف اعتبار برند، 
به‌جهت تنویر افکار عمومی سکانس‌های مورد سانسور و 
دلیل هر کدام را، در کنار اصلاحیه اعمال شده تیم تولید 
که مجدد رد فرمودید، منتشر نمایید تا همه قضاوت کنند.«

به گزارش ایسنا، »زخم کاری« نخستین تجربه سریال 
سازی محمدحسین مهدویان برای شبکه نمایش خانگی 
است؛ کارگردانی که ساخت فیلم هایی چون ایستاده در 
غبار، ماجرای نیمروز و لاتاری را در کارنامه دارد. زخم کاری 
از جمله مجموعه هایی است که برای نمایش در شبکه 
نمایش خانگی از سازمان تنظیم مقررات صوت و تصویر 

فراگیر )ساترا( مجوز پخش گرفته است.
پیش از این سریال های دیگری از شبکه نمایش خانگی، 
همچون »می خواهم زنده بمانم«، »قورباغه«، »آقازاده« 
و »هم گناه« هم مشمول ممیزی های ساترا شده بودند 
که در پی انتقاد سازنده ها و طرح آن در فضای مجازی، از 
سوی برخی به عنوان تبلیغات برای بیشتر دیده شدن و از 
سوی عده ای دیگر به عنوان نظارت غیرحرفه ای سازمان 
زیرمجموعه صداوسیما و تلاش برای همسازان سازی با 
ضوابط رسانه ملی تعبیر شده است.با این همه آنچه مسلم 
است، در کشاکش این مناقشه ها و با هر حاشیه جدید، 
بیش از همه اعتماد مخاطب است که آسیب می بیند؛ بیننده 
ای که این روزها با ماندن اجباری در خانه برای فرار از 
ویروس مرگبار کرونا، به پروژه های شبکه نمایش خانگی 
با ممیزی هایی کمتر از تلویزیون پناه برده تا شاید برای 
لحظاتی، از دنیای اطرافش و مشکلات آن فاصله بگیرد و 

ساعاتی مفرح را به دور از دغدغه تجربه کند.

گزارش

یک کارشناس بازار کار، بر تصمیم ویژه 
بهبود وضعیت  برای  دولت سیزدهم 
معیشتی مردم تاکید کرد و گفت: بخشی 
از انتظارات، ناشی از تبلیغات و شعارهایی 
است که ایشان مطرح کردند، بنابراین از او 
انتظار می‌رود که تغییراتی کاملا محسوس 

در حوزه معیشت مردم انجام دهد.
حمید حاج‌اسماعیلی با اشاره به شرایط ویژه 
بازار کار و اقتصاد کشور، اظهار داشت: در 
حال حاضر با توجه به شرایط خاص کشور 
و وضعیت معیشتی مردم، انتظارات از دولت 
آینده خیلی زیاد است؛ به خصوص این‌که 
آقای رییسی در دوره تبلیغات انتخاباتی، این 
شعارها را داشتند که امکانات و لوازم لازم 
در کشور برای بهبود وضعیت اقتصادی 
وجود دارد. ایشان می‌گفتند با این شرایط 
هم می‌شود وضعیت مردم را بهبود بخشید.

وی افزود: بر این اساس، بخشی از 
انتظارات، ناشی از تبلیغات و شعارهایی 
است که ایشان مطرح کردند و به همین 
ترتیب، از او انتظار می‌رود که تغییراتی 
کاملا محسوس در حوزه معیشت مردم 

انجام دهد.
این کارشناس بازار کار تصریح کرد: دومین 
اولویت دولت سیزدهم، مسوولیتی است که 
رییس این دولت به لحاظ قانونی برعهده 
دارد. جدا از شعارهای مطرح شده، دولت 
آینده حتما باید فعالیتی جدی و متفاوت با 
گذشته انجام دهد تا شرایط اقتصادی تغییر 
کند، چون این شرایط فشار زیادی را به 
مردم وارد کرده است؛ هم بازار کار محدود 
شده و هم نرخ بیکاری افزایش پیدا کرده و 
رفته رفته نرخ تورم افزایش می‌یابد. این‌ها 
نیازمند کارهای جدیدی است که دولت 

آینده حتما باید انجام دهد.
حاج‌اسماعیلی متذکر شد: دولت آینده حتما 
باید از نیروهای باتجربه و فنی و با رویکرد 
متفاوت در کشور استفاده شود تا حتما 
تغییراتی در حوزه‌های اقتصادی ایجاد شود؛ 
وگرنه این شرایط قابل نیست و ممکن 
است هزینه‌هایی را هم به کشور و هم به 

مردم تحمیل کند.
وی گفت: سومین موضوعی که می‌شود 
مطرح کرد، تجربه آقای رییسی است که 

در مدت فعالیت در قوه‌قضاییه، به بخشی 
از مسایل بازار کار و حوزه اقتصادی 
ورود کردند. این موضوع را باید به فال 
نیک بگیریم و می‌تواند در قوه‌ اجرایی به 
کمک ایشان بیاید که بعضی از مشکلات 
را با واقعیت بیشتری بتوانند مواجه شوند. 
بالاخره بخش‌هایی از کشور با بازار کار 

همراه نیستند و نیازمند اصلاحات هستند.
این کارشناس بازار کار افزود: بانک‌ها 

یکی از بخش‌هایی هستند که سرمایه 
در گردش را به صورت ارزان و آسان در 
تولیدی  فعالیت‌های  و  کارآفرینان  اختیار 
قرار نمی‌دهند. در عین حال، خودشان 
رقیب هستند و دنبال سوداگری، سود و 
بنگاه‌داری هستند. من فکر می‌کنم آقای 
رییسی در مدت ۳ سالی که در قوه‌قضاییه 
بودند، کاملا به این مساله اشراف پیدا 
کردند و این می‌تواند بخشی از موانع و 

مشکلات سر راه بازار کار را بردارد. این را 
جزو پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های خوب دولت 

آینده باید تلقی کنیم.
حاج‌اسماعیلی متذکر شد: یکی دیگر از 
مسایل این است که کشور ما وابسته به 
درآمدهای ارزی است و نوسانات ارزی و 
کمبود ارز، به طور قطع روی اقتصاد ما 
اثر خواهد گذاشت. هم‌اکنون نیز آنچه که 
فشارها را در حوزه اقتصاد زیاد کرده، ناشی 
از کمبود درآمدهای ارزی و نوسانات نرخ 

ارز است.
وی عنوان کرد: امیدواریم دولت آینده 
برخلاف شعارهایی که در دوره انتخابات 
ریاست‌جمهوری مطرح کردند، تعامل را با 
دنیا بیشتر کنند و از ظرفیت‌های خارجی 
برای بهبود وضعیت اقتصادی استفاده کنند 
و درآمدهای ارزی افزایش پیدا کند. البته 
برداشتن تحریم‌ها می‌تواند اولویت اساسی 

در حوزه رویکردهای خارجی کشور باشد.
این کارشناس بازار کار تاکید کرد: اگر این 
اتفاقات بیفتد، من مطمئن هستم که شرایط 

اقتصادی در کشور بهبود پیدا می‌کند.

جنجال هلیا در اصفهان!
انتشار تصاویر و گزارش هایی از نزاع دسته جمعی دختران دهه هشتادی در اصفهان و برخی نقاط کشور که به موضوع 

داغ شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده، سوژه کارتونی از مهدی عزیزی شد.

کاریکاتور خبر

اخبار

 آیا می‌توان غیرممکن
 را به ممکن بدل ساخت؟

 »خط باریک قرمز« که این روزها بر پرده اکران 
نقره‌ای هنر و تجربه قرار دارد، یک سوال سخت را 
دنبال می‌کند: آیا می‌توان غیرممکن را به ممکن بدل 

ساخت؟
فیلم خط باریک قرمز به کارگردانی فرزاد خوشدست 
که این روزها بر پرده اکران سینمای هنر و تجربه قرار 
دارد، داستان یک گروه مجرم نوجوان در زندان است 
که با کمک چند مربی نمایش تصمیم می‌گیرند یک 
نمایش را روی صحنه ببرند تا اگر موفق بود، به این 

بهانه و برای اجرا یک روز از زندان خارج شوند.
البته پس از آن که قرار می‌شود تا یک روز برای 
اجرای نمایش از زندان خارج شوند، برخی از آن‌ها 
تصمیم می‌گیرند با استفاده از این موقعیت از زندان 

فرار کنند.
خط باریک قرمز چهارمین فیلم بلند مستند فرزاد 
خوشدست است که بر پایه تئوری سایکودرام و با 
هدف نمایش‌درمانی ساخته شده است و تولید آن 
به مدت چهارسال به طول انجامید. این فیلم پس 
از رونمائی در سی و هفتمین جشنواره جهانی فیلم 
فجر توانست به‌عنوان اولین مستند ایرانی جایزه نتپک 
)سازمان توسعه سینمای آسیا - اقیانوسیه( را دریافت 

کند.
اکران و بازتاب‌های این مستند سینمایی که در کانون 
اصلاح و تربیت تهران )زندان نوجوانان خلافکار( 
ساخته شده‌ است باعث شد تا در سال ۱۳۹۹ یک 
نوجوان که در کانون اصلاح و تربیت به جرم قتل 

حکم اعدامش صادر شده بود، نجات پیدا کند.
اساسا در تعریف از این اثر می‌توان از میدان سختی که 
کارگردان برای روایت انتخاب کرده و هدف والایی 
که به دنبال آن بوده )اثرگذاری بر نوجوانان بزهکار 
و مجرم و تبدیل غیرممکن به ممکن - اشاره ای 
که چندین بار در این فیلم از سوی نوجوانان و مطرح 
می‌شود- بوده است( نام برد؛ ساخت چنین فیلمی، 
اصلًا ساده نیست چرا که علاوه بر فرآیند اداری و 
قضایی برای ورود به کانون اصلاح و تربیت، ممارست 
برای همکاری با نوجوانانی که دچار اختلال سلوک 
بوده یا دارای شخصیت ضداجتماعی هستند کار بسیار 

دشواری است.
ضمن این که در این شکل از تولید فیلم مستند 
همواره بیم این موضوع وجود دارد که پیامدها و آثار 
امیدبخشی به آدم هایی که انتخاب و چاره‌ای جز طی 
کردن دوران محکومیت خود دارند، چه عواقبی را به 

دنبال خواهد داشت.
از سوی دیگر سیطره نگاه مجرم و گنهکار به 
آدم‌هایی که سهوا یا بر اثر یک اتفاق مرتکب جرم 
شده‌اند همواره این دغدغه را برای جامعه شناسی 
برجسته ساخته است که جامعه نباید یک انحراف 
اولیه )انحرافی که برای اولین بار به هر دلیل رخ 
داد و می‌تواند قابل اغماض باشد( را با زدن برچسب 
مجرم و گنهکار به انحراف ثانویه )انحرافی که دیگر 
شکلی از انتخاب به خود می گیرد و فرد مجرم به دلیل 
نگاه‌های قضاوت گرانه جامعه تعمدا به سمت انحراف 

می رود( تبدیل کند.
در این مفهوم جامعه شناسی می‌گوید اگر فردی از بدِ 
حادثه در جایی گرفتار شده که امکان رشدِ روح لطیف 
او وجود ندارد، نباید او را به چشم محکوم نگاه کرد. 
این فیلم به بیننده پیام می دهد که با بهره‌گیری از هنر 
و روش‌های نوین می‌توان دنیا را حتی برای مجرمان 

و محکومان زیباتر کرد.
پیش تر خوشدست کارگردان »خط باریک قرمز« 
درباره تاثیر این اثر بر روی بچه‌های کانون اصلاح 
تربیت گفته بود: یکی از بازیگران این گروه، شب قبل 
از اجرای خارج از کانون، دوستانش را مطلع کرده بود 
تا او را فراری دهند اما فرار نکرد و بعدها علت این 
امتناع را قدرشناسی نسبت به تیم ما و تاثیر نمایش 
عنوان کرد. او به این باور رسید که می‌تواند خوب 

باشد.
در این مستند که با الهام‌گیری از عناصر بین 
رشته‌ای )هنر -تئاتر و نمایش- روانشناسی، جامعه 
شناسی و علوم تربیتی( به پیش می‌رود تلاش شد 
تا کاربردی‌ترین قسمت‌های هریک از این علوم در 
یک میدان سخت بیرون کشیده شده و به بوته نقد 

گذراده شوند.
اساسا رسالت هنر و هریک از علوم اجتماعی و انسانی 
را می‌توان در خروجی اثرگذاری آنان در بهبود کیفیت 
زندگی آدم‌ها دریافت؛ موضوعی که خوشدست در خط 
باریک قرمز با تلاشی سخت آن را بیرون می‌کشد 
و به تصویر در می‌آورد.در تولید این اثر علاوه بر 
بازیگران گمنام )نوجوانان محبوس در کانون اصلاح و 
تربیت که بر اساس غربالی انتخاب می‌شوند( بازیگران 
صاحب نامی چون فرهاد اصلانی و هنگامه قاضیانی و 
چهره‌های دیگری چون امیر دژاکام، افشین هاشمی، 
یاسر خاسب و توماج دانش بهزادی حضور دارند؛ که 
در خلال حضور حقیقی خود در این داستان به این 
نوجوانان کمک می‌کنند تا از پسَِ نقش خود برآیند و 
اصول مقدماتی بازیگری را بیاموزند.بخشی از جوایزی 
که این فیلم از آن خود کرده است عبارتند از: اولین 
مستند ایرانی برنده جایزهٔ نت‌پک در سی و هفتمین 
جشنواره جهانی فیلم فجر، نامزد نهایی پنج فیلم برتر 
مستند در یازدهمین دوره جشنواره فیلم آسیا پاسیفیک 
در استرالیا، فیلم منتخب بیست و چهارمین جشنواره 
فیلم پوسان در کره‌جنوبی و برنده جایزه‌های بهترین 
فیلم هنر و تجربه، بهترین فیلم با موضوع آسیب‌های 
اجتماعی، بهترین فیلمبرداری )مرتضی پورصمدی( 
و جایزه ویژه دبیر جشنواره در سیزدهمین جشنواره 

سینما حقیقت.

فرماندار شهریار در نشست با مجمع نمایندگان استان تهران:

 سایه سنگین پایتخت
 بر سر شهرستان‌های غرب تهران

طاهری فرماندار شهریار با اشاره به اینکه 
شهرستان‌های غرب استان تهران در زیر سایه 
سنگین تهران با بضاعت کم زیرساختی و عدم 
تطابق با سرعت افزایش جمعیت، گفت: از سال 
۹۵ تا به امروز ۲۵۰ هزار نفر به جمعیت شهریار 
افزوده شده و حلل شهریار یک میلیون نفری 
شهریار نیازمند توجه ویژه مسئولان عالی اجرایی 

و تقنینی کشور است.
 نورالله طاهری فرماندار شهریار در نشست 
مشترک فرمانداران و ائمه جمعه غرب استان 
تهران با مجمع نمایندگان استان تهران در 
فرمانداری شهریار ضمت تبریک اعیاد ماه 
ذی‌الحجه اظهار کرد: در شهرستان‌های غرب 
استان تهران به دلیل سایه افکنده‌‌شده از سوی 
تهران بر آن‌ها، با بضاعت کم زیرساختی معناداری 

گذران عمر می‌شود.
وی با اشاره به استقرار قریب به یک میلیون نفر 
جمعیت در ۳۹۰ کیلومتر پهنخ جغرافیایی افزود: در 

شهرستان شهریار ۲۲۰۲ نفر در هر کیلومتر مربع 
سکوت دارند و این جمعیت با بضاعت و ظرفیت 

یک فرمانداری اداره می‌شود.
فرماندار شهریار با اشاره به اینکه جمعیت ۸ استان 
از جمعیت شهرستان شهریار پایین‌تر است، بیان 
کرد: در تمامی زمینه‌ها و زیرساخت‌ها علی‌رغم 
زحمات و تلاش‌های فراوان کمبود و مشکل 
وجود دارد و زیرساخت‌های فعلی ‌با سرعت 
افزایش جمعیت موجود جوابگوی مردم نخواهد 

بود.
طاهری با اشاره به لزوم تعریف سازوکار مشخص، 
ارتقای مدیریت این ۳ شهرستان و تقویت ادارات 
گفت: شهرستان‌های غرب استان تهران نیازمند 
یک توسعه همگون مدیریتی هستند تا وضعیت 
خود را بهبود بخشیده و فاصله خود با مردم را 
کاهش دهند.وی ادامه داد: از سال ۹۵ تا امروز 
۲۵۰ هزار نفر به جمعیت شهریار افزوده شده است 
اما از نظر زیرساختی و کمک‌ها، اقدامات لازم 
انجام نشده است و به نظر می‌رسد که بایستی 
توجه ویژه‌ای از سوی مقامات عالی اجرایی و 

تقنینی به شهرستان‌های تهران شود.
فرماندار شهریار با اشاره به موضوعات صنعت، 
کشاورزی، خدمات و گردشگری در طرح آمایش 
سرزمینی شهرستان شهریار تصریح کرد: کلیت 
آن است که شهرستان‌های غرب استان تهران 
نیازمند توجه ویژه از سوی مدیریت عالی کشور در 
تمامی زمینه‌ها است تا پاسخگوی جمعیت فزاینده 

این شهرستان‌ها در آینده باشند.

درگذشت حمیدرضا صدر در ۶۵سالگی

سوت پایان برای مرد فوتبال و سینما و ادبیات
حمیدرضا صدر که امروز از دنیا رفت 
مفسر شناخته‌شده فوتبال بود که البته 
کتاب می‌نوشت، ترجمه می‌کرد و 
نقدهایش در حوزه سینما نیز مورد توجه 

بود.
حمیدرضا صدر،  ایسنا،  گزارش  به 
نویسنده، منتقد سینما و مفسر ورزشی 
پس از یک دوره مبارزه با بیماری 
سرطان در روز جمعه )۲۵ تیرماه( و در 
سن ۶۵سالگی درگذشت. او متولد ۳۰ 

فروردین‌ماه ۱۳۳۵ در شهر مشهد بود.
صدر دانش‌آموخته رشته برنامه‌ریزی 
شهری در دانشگاه تهران و لیدز انگلستان 
بود. او در کنار فعالیت‌هایی که به آن‌ها 
شناخته می‌شود تجربه شاعری و عکاسی 

را هم در فعالیت‌هایش دارد.
درآمدی بر تاریخ سیاسی سینمای ایران، 
پیراهن‌های همیشه، نیمکت داغ )از 
حشمت مهاجرانی تا الکس فرگوسن و 
فوتبال  روزگاری  ژوزه مورینیو(، روزی 
) فوتبال و جامعه‌شناسی(، پسری روی 
چهاردهه‌ای  )وقایع‌نگاری  سکوها 
فوتبال ایران(، تو در قاهره خواهی مرد 
)رمان تاریخی درباره محمدرضا پهلوی(، 
یه چیزی بگو )نوشته لاوری هالس 
اندرسن( و سیصدوبیست‌وپنج )رمان 

تاریخی درباره حسنعلی منصور( از جمله 
کتاب‌های منتشرشده او به شمار می‌روند.

صدر در برنامه‌های زنده فوتبالی زیادی 
در شبکه سوم سیما حضور داشت. او 
همچنین در برنامه آن سوی نیمکت 
در شبکه ورزش به عنوان کارشناس 
شرکت می‌کرد. این کارشناس ورزشی 
در تفسیرهایش ویژگی‌ها و لحن خاص 

خود را داشت و از اطلاعات تاریخی‌اش 
بهره می‌برد.اولین یادداشت سینمایی که 
از صدر به چاپ رسید، نقدی بود بر یکی 
از فیلم‌های جان فورد که آغاز همکاری 

او با مجله فیلم را رقم زد.
او همچنین درباره تجربه‌اش در مجله 
هفت گفته بود: هفت مجله‌ای بود که 
قصد مردمی شدن نداشت و برای اقلیت 

می‌نوشت، روی جلدش را نمی‌فروخت 
و مصاحبه‌هایش انتخاب‌شده بودند. در 
یک  با »هفت«،  همکاری‌ام  سال‌های 
مصاحبه با سهراب شهید ثالث، فیلمساز 
فقید ایرانی در شیکاگو و همچنین یک 
مصاحبه با فرخ غفاری، سینماگر ایرانی 
در پاریس داشتم. تعطیلی ناجوانمردانه 
مجله »هفت« آن‌قدر برایم تلخ بود که 

دیگر در مورد سینما ننوشتم و در هیچ 
مجله و برنامه سینمایی به فعالیت مداوم 

نپرداختم.
او در عین حال می‌گفت »نقد فیلم در 
دنیا تمام شده است و مخاطبان خودشان 
صاحب‌نظرند، چرا که نسل جدید این 
امکانات را دارند که فیلمی را بارها ببینند 

و در موردش صحبت کنند«. 
صدر همچنین درباره ترجمه کتاب 
»Speak« )یه چیزی بگو( گفته بود: 
در دوره‌ای که برای درمان همسرم که 
به سرطان مبتلا شده بود به امریکا رفته 
بودیم این کتاب را در کتابخانه یکی از 
اقوام همسرم که روانشناس اجتماعی 
است پیدا کردم. Speak موشکافانه به 

نقد جامعه امریکایی می‌پردازد.
او معتقد بود کتاب‌هایی را ترجمه کرده 
که دوست‌شان داشته و خودش را در 
حوزه ترجمه و دیگر حوزه‌هایی که 

واردشان شده بود، آماتور می‌دانست. 
حمیدرضا صدر همچنین درباره این‌که 
چگونه اقتصاد، شهرسازی، سینما و 
فوتبال را در کنار هم ادامه داده گفته بود: 
شاید در ظاهر متفاوت باشند اما اگر تاریخ 
را پایه و اساس قرار دهیم، همه به هم 

متصل‌اند.

فشارهای ارزی کم و معیشت مردم بهتر می‌شود
چهار اولویت دولت سیزدهم در حوزه اقتصاد و معیشت مردم


